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ВСТУП

В історії Гетьманщини є чимало подій, які вимагають

осмислення. Деякі з них не вкладаються в логічну схему

розвитку і тоді розпочинаються пошуки причин. Останні ж

дуже часто знаходяться при зверненні до так званого

«людського фактора». Тобто, при зверненні до конкретних

осіб - учасників тих подій. Якраз з цього боку, така наука як

генеалогія забезпечує історикам фактологічну базу для

аналізу. Відомості про родинні зв�язки часто прояснюють
вчинки впливових діячів того часу і розставляють все на свої

місця.

Цікавим є той факт, що досліджуючи генеалогію
старшинських родин Гетьманщини, часто доводиться

звертатись до одних і тих же географічних регіонів, з якими

ніби невидимими нитками пов�язані впливові роди. Серед
таких - Яготинська сотня Переяславського полку.

Територія сотні - це родючі степи, які активно

заселялися протягом XVII-XVIII ст. Більшість грунтів у

Гетьманщині ще до кінця XVII ст. стали приватною
власністю, а яготинські степи були вільними і належали

Війську Запорозькому, тобто знаходилися під опікою

гетьманів. З них велися надання за службу. Приватні
володіння протягом XVHI ст. неодноразово змінювали

власників, що і відобразилось у назвах і документах. У

даному дослідженні приділяється увага персональному
складу старшини, проблемі руху земельних володінь в сотні.

Проте основна мета даної роботи дослідити генеалогію

корінних козацько-старшинських родин Яготинської сотні в

XVII-XVIII ст.

Нескладні опитування в різних вікових і соціальних

групах показують невтішну картину. Більшість із нас знають
свій рід до третього, максимум до четвертого коліна, тоді як

європейська традиція нормою вважає знання власної
генеалогії до чотирнадцятого коліна. Наші знання про рід -

це коріння, яким вростаємо в землю. Якщо знаєш тільки ім�я

прадіда, а далі прогалина, то це тоненький корінець, який

дуже легко може висмикнутись і перетворити людину на

перекотиполе. Чим більше знань про минуле свого роду,

з



свого села чи міста, тим товщим стає коріння і сильнішою

людина.

Дослідження, запропоноване читачам, може стати

першим кроком для багатьох родин Яготина і навколишніх

населених пунктів на шляху до віднайдення свого коріння.
Окрім даних про історію населених пунктів, книга містить
генеалогічні розписи родів, що населяли Яготинську сотню

Переяславського полку в XVII-XVHI ст. і, в основному,

продовжуються на цій землі й сьогодні. Для зручності
генеалогічна інформація розміщена в алфавітному порядку.
Виключення становлять деякі полковницькі і сотницькі

роди, які у відповідному розділі вміщені першими. Для тих,

кому поталанить знайти тут відомості про власний рід,
залишається з допомогою архівів заповнити лакуну (XIX-
початок XX ст.) і створити цілісний генеалогічний розпис, за

який будуть вдячні ваші нащадки. Тим же, хто таких

відомостей у книзі не знайде, радимо пам�ятати, що ці дані
тільки верхівка айсберга і чи знайдете ви своє коріння
залежить тільки від вас. Існуючі архіви містять багату
інформацію генеалогічного характеру і чекають дослідників.
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ЯГОТИНСЬКА СОТЕННА СТАРШИНА

Яготинська сотня входила до складу Переяславського
полку впродовж всього існування Гетьманщини. За люстра-

цією Київського воєводства 1616 р. містечко Яготин

належало до Переяславського староства і нараховувало 50

«послушних домів», з яких податків не збирали, а мешканці
відбували військову службу*. Козацьких також було 50

дворів. В 1622 р. Яготин оточували села Лісняки, Соснове,

Денисове, Полежаї, Безпальці, Каленики12.

У реєстрі 1649 р. в сотні нараховувалось 152 козаки,

серед них п�ятнадцять шляхтичів (Гирмановський Стефан,
Ліпський Іван, Локацький Юсько і Демко, Чаяленко

Грицько, Крукпольський Дем�ян, Бреус Максим, Бут Януш,
Безбородко Андрій, Грусановський Яким, Тетеря-Мошков-
ський Павло, Пекулицький Яцько, Проскура Стефан,
Репецький Грицько, Яловицький Герасим), що складає 10%

загальної чисельності сотні.

Сотники: Оброженко Стає (?�1649�?), Челюскін Петро
Іванович (7-1661.04-?), Захаріященко Опанас (?-1661.03-05.-
?), Скоченко Лаврін (7-1672.06-7), Литовченко Іван (7-

1682.07-7), Савоненко Роман (7-1685-1687.04-7), Момот

Григорій Іванович (7-1690.03-1691.04-7), Рокитний Логвин

(7-1695-1702.09.-7), Павленко Йосип (7-1706.05.-1733),
Рокитний Іван Логвинович (1710 - 1713.03., нак.7), Бережний
Лук�ян (1723, нак.), Феодосіїв Дмитро (1729, нак.), Карпович
Петро (1731,1733.02., 1760 нак.), Купчинський Пилип

Григорович (1733.3.06.-1751), Крихно Федір (1736, 1739,
нак), Калита Федір (1737, 1740, нак.), Сезченко Дорош (1738,
нак), Лукомський Степан (1752-1757.12.12), Канаровський-
Соха Олексій Григорович (1757.12.-1760), Славатинський

Федір Стефанович (7-1761-1767-7), Ісаєвич Михайло (1759,

1 Архив ЮЗР.-К, 1886 �Ч 7 -T. 2-С 312.
2 Н.М. Левобережная Украина в XV-XVII ст (очерк колонн гаїіин) // Киевская

Старина (далі - КСт).-1896. - № 5 - С. 257
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1760, нак.) Козловський Андрій Дмитрович (1761, нак.),
Юзефович Михайло Іванович (1770-1782).

Реєстр нараховує 15 повних, 8 наказних сотників з 21

родини, серед яких провідну роль відігравали Захаріященки,
Момоти, Рокитні, Юзефовичі, Купчинські і Славатинські.

Невідомі сотники в періоди: 1648, 1650-1660, 1662-1671,
1673-1681, 1683-1684, 1688-1689, 1692-1694, 1703-1705, 1768-
1769.

Отамани: Кубраченко Стефан (1677), Карпович Гавриш
(1691), Ройко Захар (1710, 1718), Дикий Стефан (1713-1718,
1728), Крихно Федір (1725-1730), Андрій (1729), Розум
Григорій (1730-35, 1738-40, 1747-1748), Куєвда Федір (1736),
Непийвода Гордій (1737, 1740�41), Дикий Дмитро (1742-47,
1752-1755), Колчевський Іван, Колежний Григорій (1751),
Ошкал Андрій (1756-1757), Турчиновський Олексій (1759),
Колодей Дмитро (1760), Батрак-Згурський Тимофій (1762-
1764), Плакса Семен (1764�67), Лукашевич Данило (1772-
1779).

Писарі: Загоровський Яків (1718), Мойсеєнко Матвій

(1729), Кордовський Степан (1732-1733), Чаяловський

Михайло (1734-1737), Полєшко Яким (1734, нак.),
Скибинський Прокіп (1738-1746), Козярин Григорій (1747,
нак.), Даценко Артем (1752-1757), Павловський Іван (1755),
Загоровський Стефан (1755-?), Даценко Юхим (1756-1758),
Бохановський Петро (1759-1767), Лен Іван (1769-1779),
Анатієнко Йосип (1779-1782).

Осавули: Калитенко Іван (1732), Ганжа Улас (1736),
Розум Григорій (1737), Мичка Матвій (1738, нак.), Саранча
Іван (1738-1751, 1760), Коркач Іван (1758, 1762-1768),
Полонський Федір (1775-1782).

Хорунжі: Калита Іван (1732-1746, 1747, 1751), Козярин
Григорій (1746-1758, 1760), Плакса Семен (1759),
Полонський Федір (1761-1774), Перетятько Василь (1775-1782).

Таким чином, маємо в реєстрі 17 отаманів, 13

писарів, 7 осавулів. 5 хорунжих (34 родини). Невідома сотенна

старшина в періоди: 1648-1676, 1678-1690, 1692-1709, 1711�

1712,1719-1724, 1758, 1768-1771 -

отамани; 1648-1717, 1719-
1728, 1730-1731, 1749-1751, 1768 - писарі; 1648-1731, 1752-

1757, 1759. 1761, 1769-1774-осавули; 1648-1731 -хорунжі.
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Більшість сотенних урядників належать до

старовинних козаків цієї сотні. Як правило, вони володіли землями

ще прадідівськими. У реєстрі 1649 р. записані Лабунці,
Бережні, Харченки, Саранчі, Захаріяшенки, Скоченки, Липсь-

кі, Полєшки, Бобирі, Чаяленки, Чайченки, Мойсеєнки,
нащадків яких бачимо в сотні до кінця XVIII ст. Хоча на

1649 р. в сотні не було Крихнів, Ройків, Калит, Диких,
Ракочіїв, Коркачів, Колодеїв і Розумів (можливо, мали в той

час інші, або не мали прізвищ взагалі), але вже в 60-70-х

роках XVII ст. ці родини мали в сотні значні земельні

володіння. А за ревізіями XVIII ст. бачимо їх представників серед
козаків 3-ї статті, яка засвідчує наявність щонайменше
дідівських володінь тодішнього власника. Документи Румянцев-
ського опису і церковні матеріали (метричні книги і сповідні

відомості) донесли дані про сімейний склад і майновий стан

(мали, крім іншої власності, хутори до яких належало землі

на сім тисяч днів оранки!) вище названих родин.

Загальні дані про родових козаків Яготинської сотні
за ревізіями, із зазначенням загальної кількості козаків сотні

у дужках, винесені в таблицю.

1732 1734 1736 1737 1738 1739 1740 1741 1743

75 103

(362)

72

(513)

13

(316)

5

(298)

5

(265)
5

(270)

10

(308)

4

(269)

За територією і кількістю населених пунктів Яготинська
сотня була найбільшою в Переяславському полку. Вона

складалась з 24 населених пунктів. Одне село (Полежай)
було цілком козацьким, 10 з переважаючою кількістю

козаків (Яготин, Лісняки, Нечипорівка, Капустинці, Дениси,
Соснова, Панфили, Студеники, Черевки, Войтівці), 13 -

виключно з посполитим населенням (Плужники, Безуглівка,
Лизогубівка, Бирлівка, Журавка, Фарбоване, Коломійці,
Семенівка, хутір над Чумгаком, слобода над Чумгаком,
Годунівка, Городище, Березанка)3. В 1723 р. козачі двори
складали 51%, а посполиті 49%. Посполиті Яготина були

3 Козубенко К.І Яготинська сотня за даними ревізії 1723 року // Записки
Полтавського І НО. - Полтава, 1925. - Вип. З - С 221.
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приписані до яготинської, а сс.Плужники і Дениси
- до

переяславської ратуш.
У військовому відношені сотня поділялась на 10

куренів - Яготинський, Лісняківський, Нечипорівський,
Кахетинський, Денисівський, Сосновський, Панфилівський,
Студеницький, Черевківський, Війтовецький. Про платню на

сотенних урядах свідчить наступний факт. За 1736 р. сотенна

старшина отримала: писар Михайло Чаяловський 10 рублів,
осавул Іван Саранча - 4, сторож Петро Шерстюк - 3.

В яготинському степу ще й на 30-ті роки XVIII ст.

залишалась величезна кількість вільного родючого степу.

Рух земельних володінь у сотні зафіксував у документах
основні родини-власники. Володіння в яготинських степах

мали в кінці XVII - на початку XVIII ст. переяславські
полковники Дмитрашка-Райча, Полуботок, Мирович, То-

мара і яготинські сотники Скоченко (Кохни), Момот, Рокит-

ний, Павленко. На початку століття землі придбали Бурляї
(с.Соснове), Лизогуби (Бирлівка і слобода над Супоєм в

1715 р.), Кирпичі, а Безбородьки ще в 70-х рр. XVII ст.

На цьому придбання не закінчились, а володіння вище

названих родин поступово переходять: Полуботків - Добро-
низьким, Мировичам, Славатинським (від них частина

Іваненкам, а потім Розумовському), Дуніним-Борковським,
Полуботкам; Мировичів - Кантакузину; Томар -

Марковичам (Анастасієнкам-Ризам-Анатієнкам, а від них Стрешен-
цовим), Черняхівським (від них Розумовському), Томарам;
Думитрашок - Розумовському; Рокитних - Дмитрашкам -

Розумовському; Бурляїв - Вишневським, Каневським (від
них Маленовським, Розумовському); Кохнів - Томарам,
Прохоровичам, Копистинським, Харченкам, Тимковським
(останні чотири

- зяті Ф.Кохна, а від них кн. М.Ю.Трубець-
кому); Кирпича Івана Даниловича - двоюрідному брату,
бунчуковому товаришу П.Горленку, частина земель

Юзефовичів - Розумовському.
У проміжку 30-60-х років XVIII ст. в сотні придбали

землі Сулими, Берли, Гулаки, Купчинські, Лебеді, Карлиць-
кі, Волевачі, Тернавіоти (козачі хутори, володіння Куп-
чинських), Дарагани (київські, родичі Розумовських) і

багато інших. Наведені факти, навіть в такому обсязі,
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показують наявність володінь у Яготинській сотні більшості

полкової старшини і сотників Переяславського полку та

старшини інших полків. Привертає увагу концентрація
маетностей в руках гетьмана К.Розумовського і його родичів
(Дараганів, Стрешенцових). Особливо, коли на початку 60-х

свої володіння (м.Яготин і с.Лісняки) продав йому колишній

полковник переяславський Василь Танський. Населені

пункти Яготинської сотні у 80-х роках XVIII ст., розділені
між повітами Переяславським, Золотоніським і Пирятинсь-
ким за описами Київського намісництва 1781 р.

За даними географічних описів Києва і Київського

намісництва 1775-1786 рр. містечко Яготин входило до

Переяславського повіту. «... Яготин, владения графа
Разумовского, городок обнесень валом. Въ ономъ местечке

собираются ярмонки и торги. Деревня Городище, она жъ и

Ташань, владения графа Петра Александровича Румянцова-
Задунайского, въ коей такъ же на знаменитомъ высокомъ

месте надъ рекою Супоемъ обнесень городокъ валомъ

землянымъ, изъ чего и заключить можно, что въ древнихъ

временахъ была тамо небольшая крепость или замок. Въ той

деревни на выгодномъ месте собираются ярмонки, где и

домъ каменной особливейшей новой архитектуры

выстороен преобширной. Да сверхъ сего есть тамъ же на

острове изрядной графской домъ съ регулярным садомъ...

Въ Яготине каждого года четыре (ярмонки): Похваловская,
начинающаяся съ первой недели Великаго поста;
Георгиевская - 23 апреля, Преображенская - 6-го августа;
Михайловская - ноября 8-го. И стоять: Похвальская -

чрезъ 2 недели;

Георгиевская - 10 дней, Преображенская и Михайловская -

по 5 дней. А въ деревне Городище - такъ же въ годъ 4 и оные

собираются: 1-я, чрезъ весь Великой постъ и продолжается
до Фоминой недели; 2-я, августа 1-го на Маккавея; 3-я,
октября 26 на святаго великомка Димитрия; а 4-я, декабря
6-го на святителя Христова Николая. И продолжаются сии

последний три ярмонки чрезъ пять дней.//
Въ оныхъ ярмонкахъ, паче въ Великопстной, торгують

приезжающие купцы, мещане, и всякаго звания люди: одни -

разными товарами суконными и шелковыми; другие -

съестными и питейными припасами въ зделанныхъ нарочито

9



для того лавкахъ; третие
-

мелочными, какъ-то: железомъ въ

штабахъ иробленною штукою, кожами выделанными и

невыделанными, юфтами, козлинами и разными сапогами,

овчинными и нагольными шубами; протчие жъ

промышленники - солью крымкою, дегтемъ, рыбою, деревянною,
стекляною и глиняною разною посудою; а обыватели и

животинники -

куплею и продажею разнаго рогатаго скота,

лошадей, овецъ и хлеба. ... Ярмонки становятся на ровномъ,

удобномъ и выгодномъ для народа месте. Въ Яготине

каждой недели бываютъ два торги: въ понедельникъ и

пятокъ»4.

4 Описи Київського намісниціва 70-80-х років XVIII ст - К . 1989 - С 64
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ГЕНЕАЛОГІЧНІ РОЗПИСИ КОЗАЦЬКО-
СТАРШИНСЬКИХ РОДИН СОТНІ

Яготин

Козацькі родини, які зафіксовані на початку XVIII ст.

Бачеєнків5, Бережних6, Бондарів, Ващенків, Висиїв, Вобун-
ців, Дубин, Дусбуненків, Засолей, Зубченків7, Калит,
Кравців, Крихно, Лаптусів, Лашків, Левченків, Манжул,
Непорожніх, Нестенків, Онищенків, Пащенків, Прунко, Робаків,
Рожиних, Розуменків, Ройко, Рубанів, Саранча, Тайводи,
Татариних, Тонкошиїв, Холодів, Чаплинських, Щербенен-
ків, Ющенків.

В Георгіївській церкві вікарієм був Захарій Рашкевич

(1742)8, в Троїцькій церкві - священиком Мартин Куклярсь-
кий (1744)9.

Нащадків сотників яготинських Момота і Рокитного

бачимо у середині XVIII ст. серед козаків. Володіння обох

родин опиняється в руках гетьмана К.Розумовського. Рід
Рокитних у сотні дав своє ім�я кільком населеним пунктам.

І

1. Іван (7-І629-1649-?) - козак переяславської сотні Івана
Бабича (1649)10.

II.
2. Логвин (7-1665-1716-?) - сотник яготинський (1695-

1702-7), полковий осавул (7-1710-1716-7). Семен Лизогуб
купив у нього хутір надр. Іржавцем11 7

5 Козакували на Яготинщині з середини XVII ст В реєстрі рід зафіксований
козаком Кузьмою Бак (ч) ієнко Реєстр С 329

6 Козакували в Яготині з середини XVII ст Реєстр . С 327, 328
7
Козакували в Яготині з середини XVII ст Реєстр С 327

8 Ведомость о школах и учениках священо-причетнических детях при доме

Архирейском Переяславском обретающихся 1742 г // Полтавские епархиальные
ведомости (далы - П ЕВ).- 1890 - № 19 -С 618

9 Ведомость о школах и учениках священо-прнчетнических деіях при доме

Архирейском Переяславском обретающихся 1744г.//ПЕВ - 1890 - №20. С 661
10
Реєстр Війська Запорозького 1649 року - К , 1995. - С 327

11
Козубенко К Слідство про хутори в сотнях Я го пінській та Бережанській 1730

року. - С 209.
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III.

3. Іван Логвинович (7-1685-1733) - сотник яготинський

(1710-1713), значковий товариш (1729-1732) , у 1733 р. перед

походом заставив родове село Нечипорівку бунчуковому
товаришу Андрію Дмитрашці-Райчі 2

Д.: Анастасія Прокопівна N (?-1718-1739-ран. 1759 р.), в

1739 р. підтвердила заставу села12.

IV.

4. Василь Іванович (7-1734-1759-7) - єдиний спадкоємець
Рокитних, в 1759 р. продав с.Нечипорівку Федору
Андрійовичу Думитрашці-Райчі13 З

У 1767 р. в с.Соснова жили козаки виборні Рокитні,
представником яких був Іван (1717-1767-7). Д.: Мотрона Іванівна
N (1721-1767-7). У них діти (1767 р.): Ілля (11 р.), Петро (8 р.),
Ганна (13 р.), Настасія (15 р., хвора), Наталя (2 р.). З ними

жила племінниця Уляна Марківна Рокитна (15 р.)14.
КУПЧИНСЬКІ
I
1. Григорій - наказний ніжинський полковник при

розмежуванні російсько-турецького кордону, наказний сотник

вороніжський в Сулацькому поході, де й загинув15.
2.Андрій - сотник шаповалівський Ніжинського полку.
II

3.Пилип Григорович Купчинський відомий своїм

доносом на генерального писаря А.Безбородька. Справа
продовжувалась близько десяти років (1741-1751) і, не

дивлячись на зловживання Безбородька, була вирішена на

його користь. Купчинський був позбавлений уряду і честі, а

заслання гетьман К.Розумовський замінив на 100 ударів
киями16. При цьому Купчинський представив у ГВК

універсал Д.Апостола на чин сотника від 1733.13.06., який
він отримав у боротьбі з двома іншими кандидатами на уряд
в Яготині (козаками Яковом Рокочієм та Іваном Калитою).

Доносу на Безбородька передувала багаторічна справа,

яку вела розпочинаючи з січня 1737 р. ГВК за скаргою

12 ЦД1АУК. ф 57. он І. спр 314. арк 156
13 Там само, ф 57. он 1, спр 312 арк.352
��» ЦДІАУК, ф 57. on 1. спр 326. арк. 112

15 IP НБУ. ф І. спр 55959, арк.578
16 Там само, ф 1 спр 55954, арк 538
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Купчинського на Безбородька за хабарництво і повернення

родині Думитрашок маетностей в Березанській сотні.
В 1746 р. Пилип Купчинський доносив на вакансового

сотника Петра Карповича Юзефовича, який переманив

майстрів будувавших церкву на побудову свого власного

будинку17.
У 1740-1757 рр. П. Купчинський згадується як житель

недринський, а вже в 1758 р. бачимо його дружину Настасію

(Дмитрівною Думитрашко ?) (1713-1763-до 1771) вдовою.

Його швагром був Андрій Думитрашко18.
їх батько Дмитро Маркович Думитрашко (7-1680-

бл. 1715) - за заповітом дядька тримав с.Недра (частками з

рідним братом Олексієм), значний військовий товариш. В

1707 р. брав участь в поході під керівництвом Мазепи, був
при ньому у Жолкві. Після виступу Мазепи заарештований у
с.Недра, засланий до Сибіру в 1709 р., де і помер в проміжку
між 1711-1715 рр. Його маєтності конфісковані, сс.Лукянівка
і Круполе були передані перекладачу Київської губернської
канцелярії Федору Корбі. Дружина Гафія Андріївна
Солонина (7-1696-1709-?) , донька третьої дружини Родіона

Дмитрашки від її 1-го шлюбу 1

4. Іван Григорович Купчинський (1711-1763-?)19. - В 1771

р. значковий товариш Петро Купчинський розділив із

сестрою володіння в трьох сотнях - Яготинській,
Березанській і Баришівській20 1

5. Василь Андрійович - в 1737 р. був отаманом сотенним

воронізьким Ніжинського полку21, значковий товариш
Ніжинського полку в лютому-березні 1744 р. вів тяжби за за

спадщину з дружиною лікаря Київського гарнізонного
полку Наталією Семеновою22. Значковий товариш (з

1741.23.10), військовий товариш (з 1745.9.03) 2
III

6. Петро Пилипович (1745-1781-?) З

Д.: Марія Олексіївна Канаровська (1751-1781-7).

17 ЦДІАУК, ф 990, on І, спр 32, арк 2
18 IP НБУ, ф І. № 57480, арк 121
19 ЦДІАУК. ф 990, on 1, спр 414, арк 62
20 IP НБУ. ф І, спр 51673, арк 455-458 зв
21
ЦДІАУК. ф 51. оп 3, спр 6132, арк. І

22
ЦДІАУК, ф 51, оп З, спр 8603, арк 2
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- Марфа Пилипівна (1734-1779-?) З

Ч.: Петро Кирилович Войнаховський (1727-1763-ран.
1771)

- Марія Пилипівна (1747-1763-ран. 1771) З

7. Федір Васильович - сотник 5

8. Йосип Васильович - військовий товариш 5
9. Борис Васильович (Гладущенко) - значковий

товариш 5

Військовий товариш Василь Купчинський з дружиною
29 травня 1735 р. продав Костянтину Лисеневичу в

с.Гречаниках Терехтемирівської сотні хутір з дубовим і

березовим гаєм і сіножатями23.

СЛАВАТИНСЬКІ

І

1.Григорій Романовський - Славатинський - значний

військовий товариш. Отримав універсали гетьмана Мазепи,
чернігівських полковників Борковського і Юхима Лизогуба
на доходи з млинів.

II.

2.Леонтій Григорович
- призначений «для взымания с

пенки дегтю» 1

III

3. Стефан Леонтійович - службу розпочав з 1721 р.
значковим товаришем, другий полковий осавул

чернігівський (1729-1756-?) 2

Д.: Гафія Федорівна Мирович (?-1709-ран.1753), мала

чотирьох синів і двох доньок, яким у спадок дісталась 1/4

Полуботківських маетностей в сотнях Яготинській і Терех-

тимирівській та у Переяславі (материзні і бабизні грунти)24.
Її прадід Іван Мирович, був одружений з донькою

Філона Джалалія, полковника Кропивенського25. Можливо,
її звали Пелагея, в другому шлюбі була за Сербином Войцею
(полковник переяславський, генеральний осавул (1687�

1788))26.

23 Могыжинский архив ..С 149

24 ЦДІАУК, ф 57. on.І. спр 314, арк 18.
25 Максимович М Обозрение городовых полков и сотен, бывших на Украине

со времени Б Хмельницкого - Собр соч - К.. 1876 -Т. 1 - С 681.
26
Кривошея В Українська козацька старшина Ч 2 Синодики як джерело до

козацько сіаршинськоїгенеалогії -К, 1998 -С 13,48
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Федір Іванович Мировим, син полковника

переяславського, генеральний осавул у Мазепи, був одружений з

донькою Л.Полуботка Ганною27. Від цього шлюбу відомі
четверо дітей, яких разом з матір�ю, після втечі батька в

1709 р., забирає до себе чернігівський полковник Павло

Полуботок. Пізніше Петро і Яків Федоровичі, що деякий час

жили в Петербурзі, були відправлені в заслання, але потім

повертаються до активного політичного життя.

Обох племінниць П.Полуботок видав заміж: Гафію за

Славатинського, а Настасію Федорівну за Андрія
Заруцького (?-ран.1753). Можливо, це був не перший її

шлюб, в 1756 р. її син Павло Андрійович Заруцький уступив

материнські володіння на Переяславщині своїй сестрі Ірині
Федорівні та її чоловікові військовому канцеляристу Івану
Пилипенку28.

4. Іван Леонтійович - сотник седнівський Чернігівського
полку 2

IV
5. Петро Степанович (1722-1763-?) - службу розпочав з

1737 р., військовий канцелярист ГВК (1741-1751), військовий

товариш (1751-1763-?)29 З

6. Федір Степанович (1723-1784-?) - службу розпочав у
1739 р., військовий канцелярист ГВК (1741-1761), сотник

яготинський (1761-?), сотник абшитований (1775), проживав
в хуторі Турчиновському, в якому (та в хуторі Бодківському)
мав 50 підданих. З Ф.Славатинським від його шлюбів і
шлюбів дружини проживали діти: Петра (1750-1766-?),
Олексія (1752-1766-?), Івана (1755-1766-?), Марію (1751-1781-?) -

Ч.: Петро Пилипович Купчинський; Уляну (1760-1781-?) - Ч.:

Федір Богдановський, значковий товариш; Семена (1763-
1775-?), Ганну (1767-1775-?)30. Семен і Ганна - спільні діти

Федора і Тетяни, а інші - діти Тетяни від шлюбу з Канаров-
ським (з 1746 р.). Сотник яготинський Федір Славатинський,
вдруге одружився з вдовою сотника яготинського Олексія

Григоровича Канаровського-Сохи31. З цим шлюбом йому

27 Кривошея В В Вказана праця - С 55.
28 ЦДІАУК, ф 57, on І, спр 314, арк 246
29 Панашенко В Військові товариші С 172
30
ЦДІАУК, ф 990, on 1, спр 593, арк.95 зв.

31
Бородій М Наш Григорій Сковорода // Криниця.-1998 -№ 1-6 -С.85-100.
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перейшли володіння Дмитрашок за Тетяною Петрівною і

володіння Канаровського З

Д.: 1) Олена NN, народила сина.

2) (бл.1761) Тетяна Петрівна Дмитрашка-Райча (1730-
1784-?), донька бунчукового товариша32.

7. Іван Степанович (7-1756-1774-?) 4

Д.: Меланія Андріївна Володковська, донька полкового

ніжинського осавула.

8. Стефан - осавул 2-го компанійського полку (з
1763 р.)33 ?

- Варвара Степанівна 4

Ч.: NN Завадський.
- Настасія Степанівна 4

Ч.: NN Пясецький34. Сестри і брат Стефан свою частку

материнських володінь в Терехтемирівській сотні продали

бунчуковому товаришу Г.Іваненку (1756)35.
КАНАРОВСЬКІ-СОХА

I

1. Григорій (?-ран.176О) - навчався в КМА, в 1727 р.
бачимо його серед учнів філософії36, священик церкви Різдва
Богородиці в с.Красне Басанської сотні37.

Д.: Ірина Ісаївна Ісаєвич, донька баришівського
сотника. В 1750 р. отримала в спадок грунти в с.Козинці.

II
2. Олексій Григорович (7-1761) - племінник полковника

Семена Сулими, вчився в КМА (кінець 30-х - 40-і роки з

перервами) і друг Г. Сковороди38. Сотник яготинський.

Його дядьками були військовий товариш Іван Шаркевич,
піщанський сотник Петро Кандиба, одружений з Ганною

Ісаєвич 1

Д.: Тетяна Петрівна Дмитрашка-Райча (1730-1784-?).

12 ЦДІАУК, ф 193, он 1. спр 468, арк 468
33 Там само, ф 51. оп З, спр 17601, арк 1
34 Там само, ф 990, он 1, спр 488 арк 1
35 Там само, ф 57. оп 1, спр 307, арк 61.
36 Реєсір учителей її учеников в Колегиуме Братском Киевском обретающихся,

року 1727 поданный И Описание документов и дел хранящихся в архиве святейшего

правії і ельствущего Синода
- СПб ,1885 - Т VII - С СХ VIII

37 IP НБУ. ф 160, спр 172, арк 89.
3*
Лазаревский А Сулиминский фамильный архив // КСт -1882 -N11 - С 307
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3. Пилип Григорович (бл.1725-?) - навчався в КМА

(1740-1742-?).
III
- Марія Олексіївна (1751 -1781 -?) 2

4. : Петро Пилипович Купчинський (1745-1781-?).
ВОЛОДКОВСЬКІ
І

1. Володковський Дмитро - військовий канцелярист
ГВК (1715-1722), в 1722 р.- бунчуковий товариш, старший
військовий канцелярист (1723-24) був одружений з Оленою

Петрівною Максимович. За універсалом гетьмана

І.Скоропадського 1716 р. володів у Переяславському полку

с.Недра (сотня Березанська), Морозівка (сотня Баришівська)
і хутором в Яготинській сотні. Його вдові (помер 1724 р. в

ув�язненні у Петербурзі) в 20-40-х роках довелось вести

тяжбу за с.Недра з Дмитрашками-Райчами.
II

- Марія Дмитрівна - вела довгі тяжби (1740-1756) з

сестрою Настасією за двір з млинами і грунти в с.Недра
Березанської сотні, грунти с.Морозівці Баришівської сотні,
шинковий двір в Басані39. Марія померла рано, залишивши

двох доньок Марфу і Марію (померла малолітньою), яким

перейшла її частка спадку. Марфа одружилась з військовим

канцеляристом Герасимом Висоцьким (?-1765-до 177440),
який і вів всі тяжби з Купчинськими, а після його смерті їх

продовжує його син Іван41 1

Ч.: Яків Затиркевич, бунчуковий товариш
- Настасія Дмитрівна (?-1750-1772-?) - В 1772 р. вона

вдова і в неї захопив землі військовий канцелярист
Висоцький42 1

Ч.: Пилип Григорович Купчинський (1702-1758), сотник

яготинський.

39
ЦДІАУК.ф 51, on 1, спр 158, арк 1-232: спр 173 -арк 5

40
ЦДІАУК, ф 54, on 1, спр 1678. арк 8

41 IP НБУ, ф І, №51597, арк.275
42 ЦДІАУК, ф.54, on І, спр 1369. арк 1
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ЮЗЕФОВИЧІ

I.

1. Павло - жив у др. пол. XVII ст., мав володіння в

Яготинській сотні -слободу Сотниківку43.
II.

~

2. Йосип Павлович (7-1676-1733)-сотник яготинський (?-
1706-1733). Купив у козаків і посполитих яготинських місце
на р.Іржавці, де побудував хутір (1715) 44. Микита Калита і

Андрій Твердохліб подарували йому поблизу хутора
греблю 1

Д.: NNN, жива у 1734.

З.Карпо Павлович45 1

Д.: (або N Степанівна Томара, або N Миколаївна

Синдаровська, або N Олексіївна Лесеневич)
111

4. Іван Йосипович (7-1712-1747) - значковий

товариш( 1732-1738), бунчуковий товариш (1740-1743)46 2
Д.: Софія NN, в другому шлюбі (раніше 1752) за

Федором Васильовичем Галенковським, прилуцьким
полковим обозним47.

- Марія Йосипівна (7-1733-1761-?)48 2

4. : Антон Михайлович Прохорович, син сотника

бубнівського, значковий товариш.
5. Петро Карпович - студент KMA (1727)49, сотник

наказний яготинський (1731, 1733, 1760), вакансовий сотник

в 40-60-х роках З

Д.: Євдокія Петрівна Базилевич, пасербиця П.Черня-
ховського, полкового судці50.

6. Семен Карпович -

канцелярист переяславського
полкового суду (1746)...З

« ЦДІАУК, ф 57, on І, спр 319, арк 5
44 Козубенко К Слідство про хутори в сотнях Яготинській та Березанській 1730

року С 209

45Мякоіин В Генеральное следствие о маетностях Переяславского полка

(1729-1731 г ) Харьков, 1896 - С 31
46 ЦДІАУК. ф 51. он 3, спр 19365, арк 1зв . спр 19334. арк 36 спр 19346, арк 331
47 Там само, ф 51, оп 3, спр 19352, арк 409 зв
45 Там само, ф 57. on 1. сир 314, арк 23
49 Описание документов и дел. хранящихся в архиве святейшего

Правительствующею Синода -Спб .1885 -Т 7 -С CIX
50
ЦДІАУК. ф 57. on 1. сир 200. арк 118
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IV.

7. Михайло Іванович Юзефович (1745.6.09.-1786-?)SI -

службу розпочав з 1760.1.05., з 1765.5.01. р.
- полковий

канцелярист, з 1768.5.08. - військовий канцелярист, з 1770 р.
-військовий товариш, сотник яготинський (1770.15.04.-1782).
Мав володіння в хуторі Сотниківці Яготинської сотні,

с.Студениках III полкової сотні, с.Калитівка, хутір
Березанський5152 З

Д.: (після 1774) Катерина Якимівна Каневська (1758-
1786-?), донька переяславського полкового судді.

V

8. Дмитро Михайлович 4

9. Володимир Михайлович 4

Не ввійшли в розпис:

Юзефович Григорій -

студент КМА (1727).
І

1. Євстафій Микифорович - священик лецьківський
михайлівський (1768).

Д.: Ганна Василівна N (7-1750-1766-?).
II
2. Андрій Євстафійович - син лецьківського II полкової

сотні священика Євстафія Юзефовича. 10 січня 1756 р.

отримав в спадок від матері Ганни Василівни крамницю в

Переяславі53. Значковий товариш (1765), в 1775 р.
абшитований полковий осавул, проживав в Переяславі,
вдівець. За старшого полкового канцеляриста (1765),
абшитований полковий осавул (1775) 1

Д.: NNN (?-ран.1775)
3. Павло Євстафійович (1747-1784-?) - полковий канце¬

лярист (з 1766.20.01), учень школи риторики
переяславського колегіума (1768), значковий товариш (з 1772.21.05),
військовий товариш (з 1773.27.09), сотник іркліївський (з
1779.17.04), бунчуковий товариш (з 1781.23.06), городничий

остерський (з 1781.8.10)54. В 1787 р. мав володіння в с.Лецьки
Переяславського повіту 1

51 Там само, ф 990, оп 1, спр 1326, арк 1
52 Описи Київського намісництва С 251

53 ЦДІАУК, ф 57. оп 1, спр 278, арк 109
54 ЦДІАУК, ф 193, on І. спр 460, арк. 1
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ПРОХОРОВИЧІ
І.
1. Шинкаренко Прохір - козак сотні Євхимової в реєстрі

1649 р.55, осавул полковий канівський (раніш 1662 р.)
Д.: Марія Іванівна Лебідь, жителька піївська (1662), її

батько козак сотні Євхимової в Канівському полку у 1649 р.
II.

2. Костянтин Прохорович (?-ран. 1682) - сотник

остерський Київського полку 1

Д.: Ірина NN (7-І665-1682-?)
III.

3. Михайло Костянтинович (7-1682-1738), сотник

бубнівський (1708-1738) 2

Д.: Євдокія Денисівна Деркач (?) (7-1708-1746-7).
IV.

4. Антон Михайлович (?-ран.1767) -

служив у сербсь¬
кому гусарському полку, потім значковий товариш (7-1741-
1761-7) г

З

Д.: Марія Йосипівна (7-1756-1761-7), донька сотника

яготинського Павленка, між нею і бунчуковим товаришем
Г.Іваненком -«свойство сватовства»56.

5. Данило Михайлович - службу розпочав з 1708 р.,

брав участь в боях під Полтавою (1709), значковий товариш

(1741-1757), заповіт- 1757.28.11.5� З

Д.: 1) NN Костюк, її рідний брат Тимофій Костюк (1692-
1767-7), козак бубнівський. В 1660 р. їх бабці Марії Мойсеїсі і

батьку Ясі (Яну?) полковник канівський Іван Лизогуб надав

луку біля Прохорівки58.
2) Настасія Федорівна Кохна (7-1738-1766-7), донька

значкового товариша, заповіт - 1766.25.04.

6. Дмитро Михайлович (1701-1761) - службу розпочав з

1730 р., в 1757 р.
- абшитований бунчуковий товариш З

Д.: (1735) Гафія Зарудна59.
- Гафія Михайлівна -

торгувала різним крамом в

Переяславі (1764) З

55 Рсссір Війська Зопорозького 1649 року - К
, 1995.-С 116

56 ЦДІАУК, ф 57 он 1, сир 314, арк 23
57 Там само, ф 57 он 1. спр 431, арк 203
5К
Там само, ф 57, он 1, спр 431, арк 7

™ IP НБУ, ф XXVII. № 818. арк 15
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Ч.: 1) Ігнатович Степан Федорів, бурмістр переяславський.
2) (з 1738) Григорій Васильович Рубан (7-1730-1764-7),

осавул полкової артилерії (1752).
V.
7. Мардарій Антонович (?-1741-ран. 1760) 4

8. Григорій Антонович (?-1741-1761-ран. 1772) 4

9. Федір Антонович (7-1731-1772-7). разом з батьком і

братами склав присягу 1741 р.60 4
- Феодосія Антонівна (7-І772-?) 4
Ч.: (з 1759) Іван Нечкевич61.
10.Павло Данилович (7-1738-1772-?) - від 1-го шлюбу,

значковий товариш (1761-72), судився з дядьком Антоном за

хутір Остапівський в Яготинській сотні, називав рідним
дядьком козака бубнівського Тимофія Костюка*61 62 5

11. Овсій Данилович - значковий товариш (1767) 5

12. Гнат Данилович - значковий товариш (1767) 5
13. Петро Данилович - значковий товариш (1764-1767-

?)63, від 2-го шлюбу, біля нього живуть сестри Феодосія

(1734-1767-7) і Катерина (1737-1767-?) Тихонівни, уроженки

м.Воронежа64655

14. Яків Дмитрович - на Запорізькій Січі 6

15. Іван Дмитрович (7-1763-1770-?) -

писар сотенний

бубнівський, отаман сотенний (1767), сотник піщанський
(1770) 6

ПАВЛОВ
І.
1.Давид Павлов (1709-1777-7) - значковий товариш

(1777)«
Д.: 1)NNN
2) Ганна NN(1730-1777-7)
II.

2. Каленик Давидович (1740-1775-7) - військовий

товариш (1775) 1

Д.: Тетяна NN (1743-1775-7)

ЦДІАУК. ф 51, оп 3, спр.8236. ч 1, арк (зі)
61 Там само, ф.57, on 1, спр 314, арк 23
62 Там само

63 Там само, ф 57, on 1, спр 431, арк 203
64 Там само, ф 57, on 1, спр 431, арк
65 Там само, ф 990, on 1. спр. 1181. арк 296

21



3. Іван Давидович (1752-1777-?) 1

Д.:Софія NN (1755-1777-?)
4.Данило Давидович (1768-1777-?) 1
- Ганна Давидівна Павлова (1747-1777-?)66 1
Ч.: Федір Федорович Кандиба (1744-1777-?), сотник

(1773-1777-?)
- Мотрона Давидівна (1760-1777-?) 1

III.
- Ганна Калениківна (1772-1775-?) 2
- Параска Іванівна (1775-1777-?) З

ЛОБУНЦІ

Данило Лобунченко - козак яготинський (1649)
І.
1.Григорій - козак яготинський (1726)
2.1ван (-1710-1748-?) - козак убогий (1743-1748)
Д.: Єфросинія Стефанівна N (1698-1766-?), вдова у 1766 р.67
3.Сава (?-1711-1730-?)
II.
4. Іван Іванович (1731-1766-?) 2

Д.: Гафія Семенівна N (1733-1766-?)
5. Андрій Іванович (1746-1766-?) 2

Д.: Варвара NN (1746-1766-?)
6. Іван Савич (1731-1766-?) З

Д.: Васса Іванівна (1736-1766-?)
III.

7. Василь Іванович (1763-1766-?) 6
- Параска Іванівна (1758-1766-?) 6
ЛУКАШЕВИЧІ
І

1. Данило - козак. В 1737 р. купив у козака II полкової

сотні Івана Соболя за 10 рублів двір в Переяславі68.
Д.: Олена Сизонова (бл. 1700-1777-?), донька

переяславського міщанина.
II
2. Данило Данилович (1743-1777-?)69 - службу розпочав

З липня 1751 р., полковий канцелярист (з 1758), писар при

66Там само, ф 990 on І, спр 1181, арк ЗООзв
<�7 ЦДІАУК. ф 990. оп 1. спр 593, арк 112
™ ЦДІАУК, ф 57, оп 1. спр 278, арк 139
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переяславському комісарстві (з 1760). Писар сотенний

березанський (з 1765), отаман сотенний яготинський (з

1772.20.11) 1

Д.: Пелагея Федорівна Яновська (1748-1777-?), донька

священика липянського.

РОЗУМИ (РОЗУМЕНКИ)
I

1. Сидір (7-1690-17ЗО-?) - «от Полтавской баталии

гребелку в Покотила Яготинского купил с полями и на том

от того году построивши» хутір6970.
II

2. Яків Сидорович - з братом, козаки яготинські (1726-
1748), у 1748 р. володів хутором з 3 хат в якому жив з синами

Кузьмою і Сергієм71 1

3. Григорій Сидорович (1689-1766-?)- отаман городовий
яготинський (1730-1735, 1738-1740, 1748), вдівець у 1766 р.

4. Мартин - виборний козак (1736), жив на одному дворі
з зятем Карпом, козаком-підпомічником72 ?

5. Іван ?

III

6.Кузьма Якович Розум (7-1718-1753-раніш 1766)-у 1741

р. присягав з братами Василем і Панком, козак 3 ст. (1743),
жив з батьком на одному дворі 2

Д.: Пелагея KapniBHaN (1712-1766-?), вдова у 1766 р.
7. Сергій Якович (7-1748-?) 2

8. Василь Якович (7-1741-1752-?) - козак малогрунтовий
(1752) 2

9.Панко Якович (7-1741-?) 2
10.Іван Григорович (1720-1770-раніш 1777) - козак

убогий разом з батьком (1752) З

Д.: Феодосія Іванівна N (1723-1777-?)
11.Василь Григорович (1727-1766-?) З

Д.:Феодосія Василівна N (1733-1766-?)
12. Роман Григорович (1740-1777-?) З

69
Там само, ф 990, on І, спр 1181, арк 219

70 Козубенко К Слідство про хутори в сотні Яго пінській та Бере кінській 1730

року С 213
71
ЦДІАУК, ф 51. оп 3, спр 19346, арк 301 зв

72 Там само, ф 51. оп 3, спр 19366. арк 292
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Д.: Євдокія СеменівнаМ (1743-1777-?)
13. Прокіп (1726-1766-?) - двоюрідний брат Мойсея

Івановича, жили на одному хуторі у 1766 р., з ним матір
вдова Меланія Омельянівна (1696-1766-?) ?

Д.: Мотрона Григорівна N (1733-1766-?)
14. Мойсей Іванович (1734-1777-?)73 5

Д.: Марія Григорівнам (1737-1777-?)
15. Григорій (?-1754-раніш 1766) ?

Д.: Євдокія Онуфріївна N (1731-1766-?), дядина Родіона
Кузьмовича, вдова у 1766 р.

III.

16. Антон Кузьмович (1742-1766-?) 6

Д.:Анастасія Дмитрівна N (1742-1766-?)
17. Родіон Кузьмович (1738-1777-?) 6

Д.: Ганна Григорівна N (1742-1777-?)
- Васса Кузьмівна (1754-1766-?) 6

18. Хома Васильович - козак яготинський

малогрунтовий (1752) 8
19. Семен - козак, у 1766 р. ділив грунти з дядьком

Мойсеєм ?

20. Корній - з Семеном двоюрідні брати Антона і

Родіона ?

21. Родіон Іванович (1748-1777-?) 10
Д.: Єфимія NN (1751-1777-?)-їх діти Дар�я (1771-1777-?) і

Пелагея (1773-1777-?)
22. Василь Іванович (1749-1766-?) 10

23. Андрій Іванович (1752-1777-?) 10

Д.: Марія NN(1756-1777-?)
24. Федір Іванович (1759-1777-?) 10

25. Семен Іванович (1763-1777-?) 10

26. Єфрем Іванович (1767-1777-?) 10
- Горпина Іванівна (1770-1777-?)74 10
27. Дмитро Васильович (1760-1766-?) 11

-Євдокія Василівна (1752-1766-?) 11
- Анастасія Василівна (1758-1766-?) 11
- Ірина Василівна (1762-1766-?) 11

28. Григорій Романович (1769-1777-?) 12

в
Там само ф 990. on 1. спр 1181, арк 309

74 ЦДІАУК. ф 990. оп 1. сир 1181. арк 297
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- Гафія Романівна (1764-1766-?) 12
- Єфросинія Романівна (1767-1777-?) 12

29. Іван Прокопович (1753-1766-?) 13
30. Григорій Прокопович (1761-1766-?) 13
31. Іван Прокопович (1764-1766-?).75 13

32. Семен Мойсейович (1759-1777-?) 14
- Устина Мойсеївна (1767-1777-?) 14
- Уляна Мойсеївна (1768-1777-?) 14

33. Герасим Григорович (1757-1766-?) 15
- Марина Григорівна (1754-1766-?) 15

IV.

34. Кузьма Антонович (1765-1766-?) 16
35. Іван Родіонович (1767-1777-?) 17

36. Василь Родіонович (1773-1777-?) 17
- Настя Родіонівна (1764-1777-?) 17

РОЙКИ

І.

1. Ярема (?�1673�1736�?) - козак яготинський у 1726�

1736 рр.
2. Захар

- городовий отаман яготинський (1710, 1718

рр.), козак у 1726 р.
II.

3. Семен Яремович (1693/97�1777�?) - з предків козак (у
1726 -козак, у 1731 - городовий отаман, у 1732-1751 рр.

-

козак яготинський), у 1748-1767 р. володів предківським
хутором з 11 хат, в 3-х - жила родина (і Федір також), а в

інших їх підсусідки76, у 1777 р. жив у Яготині 1

Д.: NNN (7-1710-1741-раніш 1766)
- N Яреміївна, мала сина Романа Турчина (1747�1767�

?), народився в Березані, одруженого з Настасією

Омелянівною (1748-1767-?). Роман у 1767 р. живе в одному

дворі з дядьком Семеном77 1

4. : NN Турчин, жив у Березанській сотні

Переяславського полку.

4.Федір Яремович (?-1690-1756-раніш 1767) - козак

яготинський у 1731-1752 рр., після шведської неволі від усіх

75
Там само, ф 57, оп 1 спр 321, арк 275

76 ЦДІАУК, ф 57, оп 1, спр 321. арк 246
77 Там само
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податків звільнений, крім військової служби. У 1738 р. жив з

Семеном на одному дворі. Мав хутір78 1

Д.: Любов Іванівна N (1717-1767-?), з нею у 1767 р. жила

мати Мотрона Іванівна (1697-1767-?), родом з Богуслава.
5. Тиміш Захарович (?�1715�1732�?) - козак яготинський

у 1731-1732 рр.79 2?

III.

6. Іван Семенович (1727-1777-?) З

Д.: Марина Сидорівна N (1732�1777�?)
- Горпина Семенівна (1741-1767-?) З

7. Іван Федорович (1737�1767�?) 4

Д.: Степанида Григорівнам (1739�1767�?)
- Марія Федорівна (1739�1767�?) 4
- Пелагея Федорівна (1754-1767-?) 4
- Ірина Федорівна (1756-1767-?), сліпа 4

IV.

8. Олексій Іванович (1755�1767�?) 6

Д.: Ганна NN (1756-1777-?)
9. Федір Іванович (1763-1767-?) 6

10. Андрій Іванович (1766�1767�?) 6
11. Гаврило Іванович (1766�1767�?) 7
- Настасія Іванівна (1761�1767�?) 7
- Ганна Іванівна (1764�1767�?) 7

РУБАНИ

І.

І.Клим Рубан (?-1705-1748-?) - козак 4 статті

яготинський (1726-1748), з ним записаний у 1736 р. зять

Трохим (1743-1748).
2.Михайло - брат Клима, козак-підпомічник (1736)80
Д.: Параска NN, козачка у 1743 р.
3.Тарас Рубан (?-1708-1735-?)81
Д.: Мотрона Степанівна N (1706-1766-?)
II

4. Матвій Климентійович (1725-1775-?) - козак

яготинський убогий у 1752 р., записаний з сином Романом 1

7Х
Там само, ф 51, он 3, спр 19365, арк 175

79
IP НБУ фі №54337: ЦДІАУК, ф 51, оп З спр 19362 19365

х,) ЦДІАУК. ф 51. оп 3, спр 19366 арк 290 зв

н| Там само, ф 990, оп 1, спр 593, арк 58
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Д.: Пелагея Василівна N (1736-1775-?)
5. Дмитро Климентійович (7-1741-?) 1

6. Петро Тарасович (1728-1775-?) - вдівець у 1775 р З

Д.: Катерина Степанівна N (1729-1766-?)
7. Клим Тарасович (1736-1775-?) З

Д.: Феодосія Йосипівна N (1741-1775-?)
III.
8. Роман Матвійович (?-1752-?) 4
9. Петро Матвійович (1759-1766-?) 4
10. Трохим Матвійович (1765-1766-?) 4
- Зіновія Матвіївна (1753-1766-?) 4
- Катерина Матвіївна (1755-1766-?)
11. Григорій Петрович (1758-1766-?)
12. Григорій Петрович (1763-1766-?)
- Параска Петрівна (1751-1766-?)
- Євдокія Петрівна (1758-1766-?)

о\
0�s
О\
4^

- Марина Петрівна (1759-1766-?) 6
- Ганна Петрівна (1761-1766-?) 6

13. Іван Климович (1766-1775-?) 7

14. Юхим Климович (1771-1775-?) 7

15.Марко Климович (1774-1775-?) 7

-Дар�я Климівна (1765-1766-?) 7

НЕПОРОЖНІ

І.

1. Іван - козак яготинський (1726-1731)
2.Данило (?-1717-1759 - раніш 1777) - козак 3 ст.

яготинський (1732-1736), записаний в ревізії 1732 р. з

племінником Федором82
Д.: Пелагея NN (1724-1777-?), вдова у 1777 р.83
II.

3. Федір Іванович (7-1732-1741-?) 1

4. Микола Данилович (1737-1777-?) 2

Д.: Любов NN (1740-1777-?)
5. Трохим Данилович (1753-1777-?) 2

Д.: Катерина NN (1754-1777-?)
6. Андрій Данилович (1756-1777-?) 2

7. Василь Данилович (1760-1777-?) 2

82 Там само, ф 51, оп 3, спр 19365, арк 175
83 Там само, ф 990. on 1, спр 1181. арк 298 зв
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III.

8. Федір Трохимович (1776-1777-7) 5
- Дар�я Трохимівна (1773-1777-7) 5
- Софія Трохимівна (1776-1777-7) 5

Козацькі нащадки П.С.Непорожній став міністром
енергетики та електрифікації СРСР, О.С.Непорожній -

фундатором музейної справи на Яготинщині.
САРАНЧА
Гришко Саранча - козак Яготинської сотні (1649)84
I.

Василь (7-І700-1749-?) - отаман курінний березанський
(1720), козак с.Березанки (1726), в 1749 р. абшитований

атаман 2 куреня полкової сотні І компанійського полку85
II.

Роман - козак яготинський (7-1726-1732-?)
Григорій (7-1732-1748-7) - козак яготинський (1732), жив

з братом Романом на одному дворі, у 1748 р.
- козак-

підпомічник
Вувдя Саранчиха - козачка-вдова (1732)
Леонтій Васильович - козак 3 статті березанського

куреня (1732)
Іван Васильович (1709-1760-раніш 1766) - вдівець у

1748 р., жив у с.Мала Березанка, осавул сотенний

яготинський (1738-1751, 1760)
III.
Іван -

прапорщик у відставці (1782). Мав 2 хати

підданих в хуторі Згарському.
Олексій (7-1736-1782-7) - підпоручик у відставці (1782).

Мав 7 хат підданих в хуторі Згарському86. Його донька була
дружиною Федора Полонського.

Д.: Олена NN, у 1759 р. уступила грунти в

с.М.Березанка зятеві Федору Полонському87.

Кузьма Леонтієвич (7-1766-7) - козак малоберезанського
куреня (1766), судився з двоюрідним братом Власом

84 Реестр Війська Запорозького 1649 року - К 1995 С 328
85
ЦДІАУК, ф 51. оп 3, спр 9518, арк 1

86 Там само, ф 193 оп 7. спр 15, арк 15
87
ЦДІАУК, ф 57 on І, спр 312, арк 216
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Івановичем за родові землі під с.М.Березанка. Влас продав

спірні грунти Кузьмі88.
Влас Іванович - син осавула Івана Саранчі, козак

Басанської сотні(1766)
БЕРЕЖНІ

Семен Бережний - козак яготинський (1649)89
Кирило Бережненко - козак яготинський (1649)
І.

1. Микита

2. Леонтій (7-І700-1722-?)- жив у с.Лісняки

3. Лук�ян - козак яготинський (1726)
4. Юсько - козак 4 статті яготинський (1732)
II.

5. Роман Микитович (1727-1760-7) 1

Д.: Мотрона Федорівна N (1739-1760-7)
6.Григорій Микитович (1731-1760-7) - жив в одній хаті з

Іваном Леонтієвичем 1

Д.: Домінікія NN (1736-1760-7)
7. Стефан Бережний (?-раніш 1760) - козак нечипорівсь-

кого куреня (1743) ?

Д.: Ірина Іванівна N (1705-1760-?)
8. Іван Леотійович (1720-1760-?)90- жили у с.Лісняки, з

ними в одній хаті жили брати Микитовичі з сім�ями 2

Д.: Марія Іванівна N (1724-1760-7)
9. Семен Леонтієвич (1722-1760-7) 2

Д.: Гафія Іванівна N (1724-1760-?)
10. Михайло Лук�янович - козак 4 статті яготинський91

(1732-1748), з ним у 1741 р. присягали брати Матвій, Лаврін і

Гаврило92 З
11. Матвій Лук�янович (1720-1766-раніш 1777)93 З

Д.: Христина Матвіївна N (1723-1777-?)
12. Лаврін Лук�янович (1727-1777-7) З

Д.: Олена Іванівна N (1733-1777-7)
13. Гаврило Лук�янович (7-1741-7) З

88 Там само, ф 57, оп 1, спр 314, арк 293
89

Реєстр Війська Запорозького 1649 року
- К , 1995 -С 327

90 ЦДІАУК, ф 990, оп 1, спр 322, арк 313
91 IP НБУ, ф 1, №66394, арк 1
92 Там само, ф 51, оп 3, спр 8236, арк 313
93 Там само, ф 990, оп 1, спр 593, арк 109зв
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III.

14. Арсен Романович (1747-1760-?) 5

15. Карно Григорович (1754-1760-?) 6

-Феодосія Григорівна(1751-1760-?) 6

16. Логвин Стефанов (1737-1760-?) 7

Д.: Марія Михайлівнам (1738-1760-?)
- Марія Стефанова (1741-1760-?) 7

Ч.: Федір Герасимов (1741-1760-?)94
17. Остап Іванович (1738-1760-?) 8

Д.: Настасія СавівнаИ (1739-1760-?)
18. Мина Іванович (1739-1760-?) 8

Д.: Марія Стефанівна N (1740-1760-?)
19. Іван Іванович (1753-1760-?) 8
- Ірина Іванівна (1748-1760-?) 8
20. Леонтій Семенович (1744-1760-?) 9

21. Данило Семенович (1750-1760-?) 9

22. Герасим Матвійович (1743-1777-?) 11

Д.: Феодосія ФедорівнаІЧ (1746-1777-?)
23. Данило Матвійович (1745-1777-?) 11

Д.:Марта Лаврентіївна N (1746-1777-?)
24. Стефан Матвійович (1752-1777-?) 11

25. Григорій Матвійович (1750-1777-?) 11

Д.: Ганна NN (1752-1777-?)
26. Андрій Матвійович (1759-1766-?) 11

27. Павло Матвійович (1763-1766-?) 11
- Євдокія Матвіївна (1756-1766-?) 11
- Настасія Лавренівна (1758-1777-?) 12
- Уляна Лавренівна (1765-1777-?) 12

У розпис не ввійшли:

Стефан Дем�янович Бережний (1755-1777-?)
Д.: Меланія NN (1757-1777-?). Брати і сестри Стефана:

Євдокія (1756-1777-?), Андрій (1760-1777-?), Павло (1763-
1777-?), Параска (1767-1777-?)�.

94 ЦДІАУК, <|> 990. on І, спр 322, арк 292
45 Там само, ф 990, оп 1. спр 1181, арк 304
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КРИХНИ

І.

1. Федір (7-1700-1752-?) - отаман городовий (172596-
1730), козак яготинський 3 статті (1731-1752), жив з братом
Григорієм на одному дворі, сотник наказний (1736, 1739)97

2. Григорій (7-1684-1752-7) - козак 3 ст. (1732-1752), в

1738 р.
- в поході

3. Клим (7-1690-1732-7) - козак 3 ст. (1732), після
повернення з шведської неволі звільнений від усіх податків крім
військової служби98, у 1736 р. - комісар вівчарних заводів.

4. Яким - козак яготинський (1731)
5. Радко - козак яготинський 4 статті (1731-1732)
6. Терешко - убогий козак 6 статті (1736)99
100 101II.

7. Григорій Федорович (1724-1766-7) І0°- козак

яготинський, у 1766 р. продав прадідизний, дідизний і батьківський
ліс під Яготином Олексію Герасимовичу Горкуші101 1

Д.: Катерина Яківна N (1737-1766-7)
8. Григорій Григорович (1704-1766-7) - вдівець у

1766 р 2
9.Матвій Григорович (1736-1777-7) 2

Д.: Тетяна Леонтіївна N (1737-1777-7)
10. Дем�ян Григорович (7-1741-7) 2

11. Йосип Григорович (1739-1777-7) 2
Д.: Уляна Леонтіївна N (1740-1777-7)
III.

12. Яків Григорович (1755-1766-7) 7

13. Олексій Григорович (1760-1766-7) 7

14. Федір Григорович (1762-1766-7) 7
- Олена Григорівна (1754-1766-7) 7

-Тетяна Григорівна(1762-1766-7) 7

15.Матвій Григорович (1736-1766-7), донька Уляна

(1759-1766-7) 8
Д.Тетяна Леонтіївна N (1737-1766-7)

96ІР НБУ. ф І, №54336-54337, арк 69
97 ЦДІАУК. ф 51, оп 3, спр 19366. арк 306 їв

98 ЦДІАУК, ф 51 оп 3, спр 19365, арк 175
"Там само, ф 51, оп 3. спр 19366, арк 292
100 Там само, ф 990, on 1, спр 593, арк ІООзв
101 Там само, ф 57 on 1, спр 311 арк 434
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16.Йосип Григорович (1739-1766-?), син Петро (1765-
1766-?) 8

Д.: Уляна Леонтіївна N (1740-1766-?)
17. Олексій Матвійович (1764-1777-?) 9
18. Каленик Матвійович (1767-1777-?) 9
19. Стефан Матвійович (1776-1777-?) 9
-Уляна Матвіївна (1759-1777-?) 9
- Ксенія Матвіївна (1769-1777-?) 9

20. Петро Йосипович (1765-1766-?) 11
21. Григорій Йосипович (1776-1777-?) 11
- Катерина Йосипівна (1770-1777-?) 11
- Марфа Йосипівна (1773-1777-?)102 11

Продав дуброву над р. Оржицею Івану і Петру Вакуло-
вичам, козакам пирятинським, які побудували там хутір* 103.

ТОМАРИ

Степан Іванович - полковник переяславський (1707-
1715). 14 листопада 1707 р. отримав царську грамоту на

Биків та інші володіння. 2 липня 1714 р. отримав гетьманський

універсал на с.Войтівці і хут.Коврайський (грунти коврайсь-
кі «с пятма человеками, з давна оседлость свою там меючи-

ми», хутір Коврайський з людьми, «особливо там же и

кревних Лизогубовских») в Яготинській сотні та інші

володіння. Як полковник володів Войтівцями, Плісняками,
Сосновою. Купив сл.Безуглівку з полем, трьома гаями (куплені у

Ювка, Хоми Юрченка, жителів нечипорівських, Прокопа
Куща, жителя яготинського). Був одружений з Палашкою

Лизогуб. Крім того, купив пів греблі Яготинської, на якій

влаштував 2 млини.

Його син Василь 21 листопада 1715 р. отримав
гетьманський універсал з підтвердженням с.Войтівців. 15 липня

1719 р. продав безуглівські володіння прилуцькому

полковому сотнику Федору Марковичу.
Рід Кохн заслуговує на особливу увагу. Кохни мали

значні земельні володіння в Переяславському і Лубенському
полках. Відомі Кохни з середини XVII ст.

'М ЦДІАУК. ф 990. он 1. cup 1181. арк 292
103

Козубенко К Слідство про хутори в сотнях Яготинській та Березанській
1730 року С 209
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I.

1.Тимко (?-1629-раніш 1671) - козак, володів грунтами в

Яготинській сотні Переяславського полку та в м.Лубни і у

степу Лубенського полку.

Д.: NN Тимчиха, померла у 1671 р.
II.

2. Андрій Кохно Тимченко (7-1648-1671-?) - козак і

«обиватель» переяславський (1671). У 1671 р., після смерті
матері, ділив родинне майно з зятем Лавріном Скоченком.

За домовленістю, Андрій передав зятеві свої, батьківські і

дідівські грунти (ліс над Чумгаком, 2 плеци у Лубнах, поле і

лука за містом до Чепурковщини, гроші та одяг)104 1

Д.: NNN
- Марія Тимофіївна (7-1671 -?) 1

Ч.: Лаврін Скоченко, сотник яготинський (1672.06.).
III.

3. Федір Андрійович Кохно (7-1670-1735) - знатний

товариш Лубенського полку, жив у Пирятині, у 1720 р.

отримав універсал від І.Скоропадського на хутори і грунти у

Переяславському і Лубенському полках над річкою Чумгак.
Є згадка про двоюрідного брата Стецька Бурмаченка,
жителя яготинського. Тестамент 1735.18.08104 105 2

Д.: 1)NNN
2) Марія Стефанівна Самусівна (7-1705-1743-7), донька

значкового товариша Лубенського полку, онука наказного

правобережного гетьмана Самуся. У 1736.6.06., після
розділу, зяті Федора дали їй підписку, що не будуть турбувати за

інші грунти і пожитки покійних Федора та Івана Кохн106. У

1738 р. ці ж зяті продали сс.Погреби, Степанівку і Георгієвку
князю М.Ю.Требецькому107.

4. Степан Андрійович (?-1670-раніш 1719) - володів
грунтами в яготинському степу 2

104 Астряб М Г Старая Полтавщина и столетняя тяжба Марковичей с

Свечками и Пасютами (1720-1827 гг) // Труды Полтавской ученной архивной
комиссии -Полтава, 1912-Вып 8-С.72.

105 IP НБУ, ф II, №5840. арк 1 -1 зв
106 IP НБУ, ф II, №3584. аркЗ
107 ЦДІАУК. ф 57. on 1, спр 325, арк I
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IV.

5. Петро Федорович (?-1700-1719-?) -

у 1719 р. писав

дарчу сестрі за свого неписьменного батька З
б.Іван Федорович (7-1715-1735) - знатний товариш

Лубенського полку, отримав за батьківським заповітом

основну частину майна:«..грунт Погребци с ставками тремя
и гребельками, сенокос, поле и лес над Чумгаком, двор и лес

в Пирятине ... и если по правам состоятся грунты зовемые

Дубовая Шия и прочие имения в полку Переяславском, и

луки над Оржицей. У 1735 р., перед військовим походом все

майно, яке отримав від батька, доручив мачусі Маріїї
Самусівні. На випадок власної смерті заповів власність

сестрам Орисі і Настусі (його зведені сестри)108 3
- Настасія Федорівна (7-1702-1766-7) - отримала від

батька у 1719 р. три дворища на Чумгаці, землю, луки,
ставок з греблею, озеро, які дістались батькові від рідного
брата Степана. Ці маєтності повинні перейти дітям Настасії, а

якщо їх не буде - іншим родичам. її заповіт - 1766 р З
Ч.: (1719) Данило Михайлович Прохорович.
- Мотрона Федорівна -

у 1735 р. за батьківським

заповітом для дітей своїх отримала додатково волів 2, корів
2 і 100 золотих З

Ч.: Данило Копистенський, значковий товариш, пропив

родинне майно.
- Пелагея Федорівна (7-1707-1775-?)109 - жила в с.Горбані

Гельм�язівської сотні З

Ч.: (раніше 1723) Федір Харченко, значковий товариш,
абшитований військовим товаришем.

- Євдокія (Вутця) Федорівна, у 1735 р. -

заручена, діста¬
ла за батьківським заповітом степ під Дем�янчицями,
заставлений грунт материнський, волів 10, корів 10, овець 20,
коней 2, 2 сукні й плаття, що належать при заручені, грошей
100 золотих. У заповіті Федір зазначив, що стільки ж

отримали й інші доньки при заміжжі З

Ч.: (1736) Григорій Тимківський110

* 104«и ІР НБУ. ф II. №5840. арк І, №3584, арк З
104 ЦДІАУК, ф 57 on І. спр 320. арк.127
11,1 ЦДІАУК. ф 57. on І. спр 314, арк.39
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- Ірина Федорівна (1726-1742-?) - від другого шлюбу -

народила синів Лева і Максима З

Ч.: (з 1742) Іван Михайлович Фабріціус, шведський
рицар, що потрапив в полон в 1709 р. під Полтавою, сотник

II компанійського полку Гайворонського.
- Настасія Федорівна (1731-1741-?) З

Ч.: Григорій Яковенко, значковий товариш (1774).
КАЛИТИ

Іван - священик спаський переяславський (1652)*11.
Клим Калита - посланець наказного гетьмана Сомка до

Москви (1661), з ним був писар і 5 козаків111 112 *.

I

1. N - козак яготинський

II

2. N - козак яготинський

III

3. Микита Калита (7-1665-1744-?) - володів дідівською
землею в сотні, йому належить частина с.Сотниківки, яке у

1729 р. розділив із сотником Йосипом Павленком (можливі
родинні зв�язки Павленків і Калит). Пополам з Іваном

Твердохлібом тримав хутір на р. Іржавці, куплений у

Стефана Дикого (1728) ш. Духовний заповіт 1744 р. У

спадок нащадкам залишив предківський хутір Калитівка (з

докупленими у 1728 р. володіннями) - 6 дворів, орної землі
на 7701 днів, 15 лісів, сінокоси, 2 вітряка, 3 пасіки (36 пнів), 2

рибних ловлі, багато худоби114.

Д.: NNN

4. Наум Калита (?�1731�1736�?) - козак яготинський

IV

5. Гордій Микитович (?-1700-1743-? ) - козак виборний
у 1735 р 1

6. Андрій Микитович (7-1700-1743-?) - можний козак

яготинський (?-1732-1738-?) 1

7. Трохим Микитович (?-1700-раніш 1738) - козак

виборний у 1735 р 1

111 ІР НБУ, ф II, № 20869-20872. арк І
112 Акты ЮЗР-T VI - С 60
1,3

Козубенко К Слідство про хутори в соїнях Яго пінській і а Бере кінській
1730 року. С209

114 ЦДІАУК, ф 57. оп 1 спр 320 арк 15
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Д.: Христина N Калитка (1687-1767-?), вдова у 1738 р.
8. Іван Микитович (1687/1707-1767-?)- сотенний осавул

(1732), хорунжий у 1732-1746 р., 1751 р 1

Д.: Феодора Дмитрівна N (1702-1767-?).
9. Федір (?-1736-1752-?)- у 1752 р. продав своїм брата-

ничам Григорію і Якову Калитам власні грунти біля х.Кали-

товського. Згадується син Федора - Захар115, його дядько
№2 1?

V

10. Іван Гордійович (1717/22�1767�?) - козак виборний,
жив на х.Калитівка З

Д.: Євдокія Андріївна N (1725/27�1767�?)
11. Григорій Андрійович (?-1738-1759-раніш 1767) 4

Д.: Тетяна Іванівна N (1720-1767-?), у 1767 - вдова
12. N Андрійович (?-раніш 1760) 4

Д.: Марія NN (?-1760-?), вдова у 1760.

13. Тарас Андрійович (?�1760�?) 4

14.Федір Трохимович (?-1734-1752-раніш 1767) - сотник

наказний яготинський у 1737, 1740 рр 5

Д.: Євдокія Йосипівна N (1702-1767-?), вдова у 1767 р.,
вона жила в одному дворі з свекрухою, тут же жив її

племінник Дмитро Калита (1737-1767-?) з родиною.
15. Роман Трохимович (1722�1767�?) - козак виборний .. .5

Д.: Феодосія Яківна N (1727-1767-?)
16. Артем Трохимович (1722�1767�?) 5

Д.: Євдокія Степанівна N (1722�1767�?)
17. Григорій Трохимович (1731�1767�?) 5

Д.: Параска Данилівна N (1731-1767-?).
18. Григорій Іванович (1721�1766�?) 6?
Д.: Тетяна Іванівна N (1723-1766-?)
19. Лука Іванович (?�1730-1759-раніш 1766) 6

Д.: Марія (1733-1766-?)
20. Харко Іванович (?-1752-раніш 1767.) - козак

яготинський у 1752 р 6

21. Яків Іванович (1727�1767�?) - козак виборний, у
1760 р. купив предківський ліс у двоюрідного брата Тараса
Андрійовича Калити і його невістки Марії116 6

1.5 Там само, ф 57. оп 1. спр 312. арк 381
1.6 Там само ф 57. оп 1, спр 311 арк 537
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Д.: Марфа Марківна N (1729-1767-?).
22. Петро Іванович (1732�1767�?) - козак виборний 6

Д.: Настасія Іванівнам (1737-1767-?).
23. Іван Іванович (1740-1766-?) 6

Д.: Уляна Іванівна N (1742-1766-?).
24. Сидір Іванович (1742-1767-?) 6

Д.: Параска Корніївна N (1745-1767-?).
25.Дмитро Іванович (1744/49-1767-?) 6
- Марія Іванівна (1748�1766�?) 6

26. Дорош (?-1741-1743-?) - козак можний яготинський

у 1741-1743, племінник №2 і 3.

27. Василь Калита (?�1752�?) - можний козак

яготинський у 1752 р.117 ?
VI

28. Семен Іванович (1747-1767-?) 8
Д.: Гафія Леонтіївна N (1747�1767�?)
29. Іван Іванович (1755-1767-?) 8
- Марфа (Марія) Іванівна (1753/56-1767-?) 8

30. Василь Григорович (1752-1767-?) 9
- Гафія Григорівна (1757�1767�?) 9
- Параска Григорівна (1759-1767-?) 9
- Юхимія Федорівна (1753-1767-?) 12

31. Михайло Романович (1744-1767-?) 13

Д.: Юхимія Хомівна (1745�1767�?)
32. Іван Романович (1747�1767�?) 13

Д.: Мотрона Іванівна N (1747-1767-?)
33. Петро Романович (1750�1767�?) 13

34. Роман Романович (1753�1767�?) 13

35. Кіндрат Романович (1756�1767�?) 13

36. Іван Романович (1759�1767�?) 13

37. Василь Романович (1763-1767-?) 13
- Устина Романівна (1758�1767�?) 13

38. Йосип Артемович (1754�1767�?) 14

39. Іван Артемович (1755�1767�?) 14
40. Гаврило Артемович (1759-1767-?) 14
- Настасія Артемівна (1751�1767�?) 14
- Гафія Артемівна (1757�1767-?) 14
- Феодосія Артемівна (1756�1767�?) 14

1,7 Там само, ф 51. оп.З, спр 19352, арк 52
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- Параска Артемівна (1761-1767-?) 14
- Євдокія Артемівна (1763-1767-?) 14
41. Павло Григорович (1764�1767�?) 15
- Горпина Григорівна (1754�1767�?) 15

42. Іван Григорович (1740�1766�?)118 16

Д.: Зіновія Тимофіївна (1741�1766�?)
43. Павло Григорович (1749-1766-?) 16
Д.: Христина Павлівна (1750�1766�?)
44. Василь Григорович (1756-1766-?) 16
- Тетяна Григорівна (1746-1766-?) 16
- Гафія Григорівна (1755�1766�?) 16
- Параска Григорівна (1759�1766�?) 16

45. Корній Лукич (1752-1766-?) 17

46. Василь Лукич (1755-1766-?) 17

47. Павло Лукич (1759-1766-?) 17

48. Сидір Якович (1754-1767-?) 19

49. Семен Якович (1760-1767-?) 19

50. Петро Якович (1761-1767-?) 19
- Ганна Яківна (1753-1767-?) 19
- Катерина Петрівна (1761�1767�?) 20

51. Дмитро Сидорович (1762-1767-?) 22

У розпис не ввійшли:

Дмитро Калитинський - писець полковий (1755)119.
Пустий плец в Переяславі, як борг Калитихи, перейшов
полковому осавулу Михайлу Лукашевичу120.

КОЗЛОВСЬКІ
I

1. Феодосій (?-1670-1691-?)
II

2. Дмитро Феодосієвич (1692-1760-?) - значковий

товариш г
1

Д.: Уляна Йосипівна N (1697-1760-?), жила в с.Лісняках.

III

3. Андрій Дмитрович (1726-1782-?) - службу розпочав в

1742.8.02 р� полковий канцелярист (з 1745.8.02), значковий
товариш (1745.15.07), сотник гельмязівський (з 1770.08 р). В сЛісня-

нх Там само, ф 990 оп 1, спр 593, арк 86
1,9 Там само, ф 54 on І,спр 288, арк 180
120 Там само, ф 57. оп 1, спр 278, арк 83
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ках мав 48 підданих (1774). В 1782 р. мав 28 хат в Гельмязівській

сотні121. В 1787 р. в хуторі Лисняківському мав 14 підданих122,
хуторі Ковтунівському Золотоніського повіту - 5* 122 123 2

Д.: Марія Андріївна N (1730-1777-?), донька переклада¬
ча київської губернської канцелярії.

4. Захар Дмитрович (1744-1760-?) 2

5. Семен Дмитрович (1751-1760-?) 2

-Ганна Дмитрівна (1727-1760-?) 2

Ч.: Василь Прокопович N (1725-1760-?), у них діти:
Тетяна (1756-1760-?), Марія (1755-1760-?), Уляна (1759-1760-
?), Петро (1763-1766-?).

- Гафія Дмитрівна (1739-1760-?) 2

IV

6. Микола Андрійович (1759-1774-?) З

7. Андрій Андрійович (1760-1774-?) - навчався в 1774 р. в

Переяславській семінарії124 З

8. Яків Андрійович (1773-1777-?) З

-Євдокія Андріївна (1766-1777-?) З
- Уляна Андріївна (1768-1777-?) З
- Ганна Андріївна (1775-1777-?) З

V розпис не ввійшли:

Дмитро (1763-?) - службу розпочав полковим

канцеляристом в 1775 р. З 1780 р. - значковий товариш. Проживав в

Пирятинському повіті125.

Серед студентів Києво-Могилянської академії були
Василь і Іван Козловські (1727)126.

НЕПИЙВОДА
І.

Данило - козак яготинський 3 статті (1731-1732).

Лук�ян - козак 3 статті (1731-1738).

Гордій - козак-підпомічник (1736-1738), брат Лук�яна,
отаман городовий яготинський (1737, 1740-1741), козак 6

статті (1748) з братаничами Федором і Іваном127.

'2' ЦДІАУК, ф 193, оп 7, спр 15, арк 18
122 Описи Київського намісництва. .С 257
123 Описи Київського намісництва .С 253
124 ЦДІАУК, ф 990, оп.1. спр 1043, арк 21
125 ЦДІАУК, ф.193, оп.1. спр 749, арк 2
126 Описание документов и дел. хранящихся в архиве святейшего

Правительствующего Синода -Спб., 1885 -Т 7.-С СХХИІ

39



Гаврило - козак яготинський 3 статті, (1732-1736) жив з

братом Лук�яном на одному дворі в різних хатах127 128

Кирило (?-1726-ран.173О) - купив греблю і лани поблизу
Яготина напополам з козаком Мойсеєм Чиргикало129, козак

(1726)
Д.: Пелагея NN (7-1730-?)
Мар�я Непийводка - козачка-вдова у 1738-1748 р.
II

Іван Непийводенко - присягав у 1741 р. з братом Савою
Іван Лук�янович (1702-1777-?) - козак 6 статті у 1748-

1752 р., з ним у 1752 записаний племінник Остап Карпюченком.
Д.: Дар�я Омелянівна N (1722-1766-?)
Василь Лук�янович (1706-1777-?) - козак (1752), вдовець

у 1777 р.

Д.: Гафія Тихонівна N (1733-1766-?)
Микита Лук�янович (1728-1777-?) - отаман городовий

яготинський (1766), отаман яготинського куреня (1777)130.
Д.: Ганна Данилівна N (1729-1777-?)
Федір Лук�янович - козак (1748), записаний з дядьком

Гордієм.
III

Іван Іванович (1750-1777-?)

Д.: ЄфpocинiяNN (1751-1777-?)
- Марина Іванівна (1753-1766-?)
- Олена Іванівна (1759-1777-?)
Павло Васильович (1747-1777-?)
Д.: Марія NN (1749-1777-?)
Василь Васильович (1755-1777-?)
Д.: Олена NN (1756-1777-?)
Михайло Васильович (1765-1777-?)
- Пелагея Василівна (1750-1766-?)
- Ірина Василівна (1756-1766-?)
- Меланія Василівна (1761-1777-?)
- Наталія Микитівна (1767-1777-?)

127 ЦДІАУК, ф 51, оп 3, спр 19346, арк 297.
128 Там само, ф 51, on З, спр 19365, арк 175
124 Козубенко К Слідство про хутори в сотні Яготинській та Березанській 1730

року . С 213

ЦДІАУК, ф 990, оп І, спр 1181, арк.288
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IV.

-Уляна Іванівна (1773-1777-?)
Іван Павлович (1769-1777-?)
Павло Васильович (1775-1777-?)
ПАХНО

І.

1. Гаврило (?-1700-1743-раніш 1748) - козак кінний

малогрунтовий яготинський (1726-1743)131, у 1741 р.

присягав з сином Семеном та племінником Петром.
II.
2. Данило Гаврилович (1719-1777-?)132 - козак

малогрунтовий, у 1748 р. володів хутором133 1

Д.: Юхимія Стефанівна N (1721-1766-?)
3. Семен Гаврилович (?-1741-?) 1

III.

4. Федір Данилович (1738-1777-?) 2

Д.: Горпина Іванівна N (1741 -1777-?)
5. Яким Данилович (1758-1777-?) 2
6. Григорій Данилович (1766-1777-?) 2
7. Леонтій Данилович (1770-1777-?) 2
- Ганна Данилівна (1752-1766-?) 2
- Марія Данилівна (1755-1766-?) 2
- Єфросинія Данилівна (1765-1777-?) 2
- Ганна Данилівна (1773-1777-?) 2

IV.

8. Іван Федорович (1764-1777-?) 4

9. Григорій Федорович (1767-1777-?) 4

10. Павло Федорович (1771-1777-?) 4
- Наталія Федорівна (1762-1777-?) 4

ПОЛОНСЬКІ - шляхтичі гербу «Леліва»134
*I

1. Федір
II

2. Микола - священик Миколаївської церкви с.Корніївки
(1741) ?

ЦДІАУК, ф 51, оп 3, спр 19365 , арк 176 зв
132 Там само, ф 990. оп і, спр 593, арк. 121
133 Там само, ф 51, оп 3, спр 19346, арк ЗОЇ зв

134 Лукомский В К , Модзалевский В Л Малороссийский гербовник К 1993

-С.139
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3. Іван Федорович - священик Миколаївської церкви

с.Корніївки Яготинської сотні (7-1738-1753-?)135 1

III

4. Михайло Миколайович (бл.1728-?) -

учень

переяславського колегіуму (1741-?) 2

5. Марко Іванович (бл.1723-?) - студент КМА (1741-
1750-?) З

6. Євстафій Іванович (бл.1724-?) - студент КМА (з 1736),
потім переяславського колегіуму (1738-1740-?) З

7. Михайло Іванович (бл.1724-?) З

8. Григорій Іванович (1743-1777-?) З

Д.: Ганна Якимівна (1744-1777-?)

9.Федір - турок, представник шляхетського роду136, службу
розпочав 10 травня 1752 р., сотенний хорунжий (1761.19.09.-
1774), у 1759 р. його теща, жителька с.М.Березанки Олена
Саранчиха уступила орні землі і ставок,137 осавул (1775-1782). В
с.Малій Березанці мав 4 підсусідків (1774) ?

Д.: N Олексіївна Саранча, донька козака. Народила
синів Корнія і Данила.

IV.
- Зіновія Григорівна (1761-1777-?) 8
- Меланія Григорівна (1764-1777-?)138 8

10. Корній Федорович 9

11. Данило Федорович 9

полєшки

І.

1. Охрім Полєщенко (7-1629-1649-?) - козак Яготинської

сотні у 1649 р.
2. Василь Полєщенко (7-1629-1649-?)139- козак

Яготинської сотні у 1649 р.
II.

3. Влас Полєшко (?-1670-1707�?)140
III.

ЦДІАУК, ф 990, on І, спр 183, арк I. 1Р НБУ, ф 160. № 172. арк 370
'�» ІР НБУ ф І, № 51526, арк.420

ЦДІАУК. ф 57. он І, спр 312, арк 216
,зхТам само, ф 990, on І. спр.1181, арк 378 зв

134 Реєстр Війська Запорозького 1649 року. - К . 1995 - С 328
140 ЦДІАУК, ф 57. оп 1, спр 327. арк 314
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4. Тимофій Власович (7-1687-1741- раніш 1753) - у
1707 р. купив у батька плец, козак 3 статті нечипорівського
куреня (1731-1736) З

5. Григорій Власович (7-1690-1736-?) - володів гаєм над

Супоєм141, козак нечипорівського куреня (7-1719-1736) З
Д.: Євдокія Григорівна N (1699-1760-7)
IV.

6. Федір Тимофійович (7- раніш 1768) 4

Д.: Гафія КирилівнаІЧ (1715-1777-7)
7. Семен Тимофійович (7-1753 - раніш 1760) 4

Д.: Любов Григорівна N (1708-1777-7).
8. Іван Тимофійович (?-1732-раніш 1768) - козак 3 статті

(1732), жив з батьком в одному дворі в різних хатах142 4

9. Дмитро Тимофійович (7-1727-раніш 1765) 4

10. Данило Тимофійович (1691�1760� раніш 1767) - свя¬

щеник нечипорівський (1760)143, вдівець (1760). З ним жили

онук його Михайло Іванович (1742-1760-7) та племінниця
Настасія Антонова, дівиця (1733-1760-?)144 4

- Настасія Тимофіївна (1720-1768-7), незаміжня 4

11. N Григорович (7 - раніш 1766) 5

Д.: Наталія Яківна N (1718-1766-7), вдова у 1766 р.

12. Максим Григорович (1712�1766�?)145 -у 1738 р. жив

на одному дворі з братом Якимом, служив тільки Яким 5

Д.: Катерина Максимівна N (1715-1766-7)
13. Іван Григорович (1722-1765-7) -

уступив у 1765 р. зі

згоди дружини Любові Григорівні, дружині №7 ставок

предківський 5

Д.: Варвара Андріївна N ((1725-1766-7)
14. Олексій Григорович (1729�1766�7) 5

Д.:Марія Кіндратівна N (1735-1766-7)
15. Яким Григорович -

писар яготинський у 1734 р.,
козак (1736-1738), у 1737 р.

- комісар сотенний (може він і

№11 одна і та ж особа?) 5

141 ІР НБУ. ф І, №66356-66457, арк 17
'«

ЦДІАУК, ф.5І, оп 3, спр 19365. арк 179
143 Там само, ф.57, оп 1, спр 311,27

144Там само, ф.990, on І, спр 322. арк 286
145 Там само, ф 990, оп 1, спр 593, арк.423
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V.

16. Микифор Федорович (7�1753�1768�?) - полковий

канцеляристу 1765 р 6

Д.: Євдокія NN (1755-1777-?)
17. Дмитро Федорович (1744-1777-?) 6

Д.: Пелагея Михайлівна N (1750-1777-?)
18. Клим Семенович (1740-1768-?) 7

Д.: Мар�яна Петрівна N (1742-1768-?)
19. Петро Семенович (1748-1768-?) 7

20. Іван Семенович (1752�1768�7) 7

Д.: Євдокія Пантелеймонівна N (1741-1777-?)
21. Володимир Семенович (1756�1777�7) 7
- Феодосія Семенівна (1744-1760-?) 7
- Ірина Семенівна (1755-1777-?) 7
22. Федір Іванович (1728-1777-?) 8

Д.: Тетяна Іванівна N (1730�1777�?)
23. Гнат Іванович (?-1753-1765-?) 8
- Зіновія Дмитрівна (1748�1777�?) 9
Ч.: Кирило Трохимович Ковальський (1743-1777-?)
- Марина Дмитрівна (1753�1768�7) 9

24. Іван (1760-1766-?) 11
- Гафія (1750-1766-?) 11

25. Мойсей Максимович (1739�1766�?) 12

Д.: Варвара Миколаївна N (1744-1766-?).
26. Павло Максимович (1743�1766�?) 12

27. Іван Максимович (1747�1766�?) 12
- Пелагея Максимівна (1750�1766�?) 12

28. Григорій Іванович (1751�1766�?) 13

29. Юхим Іванович (1760�1766-?) 13

30. Гаврило Іванович (1762�1766�?) 13

31. Григорій Олексійович (1757�1766�?) 14

32. Даміан Олексійович (1760�1766-?) 14

33. Яків Олексійович (1764-1766-?) 14
- Харитина Олексіївна N (1762-1766-?) 14
34. N Полєшко (?-раніш 1765) ?

Д.: Наталія Миколаївна N
VI.

35. Максим Дмитрович (1769-1777-?) 17

36. Петро Дмитрович (1772-1777-?) 17
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-Єфросинія Дмитрівна (1767-1777-?) 17
- Горпина Дмитрівна (1775-1777-?) 17

37. Григорій Климович (1767�1768�?) 18
- Юхимія Климівна (1764-1768-?) 18
- Дар�я Климівна (1766-1768-?) 18
- Дар�я Іванівна (1765-1777-?) 20
- Ганна Іванівна (1769-1777-?) 20
- Марія Іванівна (1775-1777-?) 20

38. Овсій Іванович (1772-1777-?) 20

39. Пилип Федорович (1753-1777-?) 22

Д.: Дар�я Тимофіївна N (1747-1777-?), син Яків (1776-
1777-?).

40. Микита Федорович (1760�1777�?) 22

41. Єлисей Федорович (1763�1777�?) 22

42. Созонт Федорович (1764-1777-?) 22
- Меланія Федорівна (1766-1777-?) 22
- Феодосія Федорівна (1767�1777�?) 22
- Катерина Мойсеївна (1763-1777-?) 25

До розпису не ввійшли:

Михайло Іванович Полєшко ,46(?-1746-1767-?) - продав у
1767 р. поле спадкове двоюрідному дядьку Климу Семеновичу.

Іван Власов (1709-1760-?) - Д.: Гафія Кирилівна N (1715-
1760-?). їх діти: Дмитро Іванович (1744-1760-?), Сава
Іванович (1748-1760-?), Христина Іванівна (1751-1760-?). Вони

жили в одному дворі з Любов�ю Григорівною Полєшко,
вдовою №7 в розписі. В тому ж дворі жила вдова Параска
Петрова N (1722-1760-?). Її діти: Зіновія (1747-1760-?),
Мотрона (1751-1760-?), Федір (1755-1760-?)'47.

Федір Іванович Полєшко (1727-1760-?) - Д.: Тетяна
Іванівна N (1738-1760-?), у них Пилип (1754-1760-?), Микита
(1758-1760-?).

РОДАКИ
1.

I.Остап (?-1669-1726-?)- козак яготинський (1726).
II.
2. Андрій Остапович (1689-1766-?) - козак (1741-1748) 1

146 Там само, ф 990, оп 1, спр 1181, арк.207
147 ЦДІАУК. ф 990, оп.1. спр 322. арк 287
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Д.: Олена Парфентіївна N (1694-1766-?).
3. Степан Остапович (1718-1775-?) - козак яготинський

(1731-1748) 1

Д: Гафія Іванівна N (1719-1766-?).
4. Степан Остапович молодший (1725-1775-?) - козак (1741).. 1

Д.: Пелагея ГерасимівнаК (1726-1766-?).
III.
5. Іван Андрійович (1739-1766-?) 2

Д.: Мотрона Матвіївна N (1743-1766-?)
6. Семен Андрійович (1759-1766-?) 2

7. Петро Андрійович (1761-1766-?) 2

8. Семен Степанович (1740-1775-?) З

Д.: Ганна Іванівна N (1741-1775-?), їх діти: Варвара
(1760-1766-?), Настасія (1762-1766-?).

9. Яків Степанович (1744-1775-?) З

Д: Ксенія Яківна N (1746-1775-?)
10. Тихін Степанович (1746-1766-?) З

Д.: Тетяна Гаврилівна N (1746-1766-?), у них Параска
(1764-1766-?) та Іван (1765-1766-?).

11. Павло Степанович, син молодшого (1753-1766-?) 4
12. Андрій Степанович (1762-1766-?) 4
- Марія Степанівна (1751 -1766-?) 4

-Анастасія Степанівна (1755-1766-?) 4

ТЕРЛЕЦЬКІ

Гаврило, Григорій, Василь -

студенти КМА (1727)148
I

1. Іван Васильович (1680-1762) - студент КМА (1727)149,
священик бубнівсько-слобідський (?-1741-1745-?).

Д.: Тетяна Григорівна N (бл. 1690-1763-?).
2. Михайло - священик троїцький келебердинський

(1745).
II

3. Сава Іванович (1708-1770-?) - службу розпочав з

1733 р., сотник охочекомонного Часникова полку (?-1739-

14,4 Описание докуменюв и дел. хранящихся в архиве святейшего

Правительствующего Синода - Спб., 1885 - Т7 -C.CV1I
149 Описание документов и дел. хранящихся в архиве святейшего

Правиїельсівующеі о Синода. Спб.. 1885. -Т.7. -C.CXXV1.
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1742), в 1747 р. відсудив у сотника Кандиби родове село

дружини Шабельники, військовий товариш (1742.6.04.-1770-?).
- Д.: Ганна150 Олексіївна Стефанович (7-1729-1774-?),

донька військового товариша, називала своїм швагром

Івана Свірського151
4. Федір Іванович - священик бубівсько-слобідський (?-

1763-1791152153 154-?).

Д.: Параскою Степанівною

5. Леонтій Іванович (1752)
6. Петро Іванович (бл. 1728-1745-?),53.
7. Карпо Михайлович

III

8. Платон Савич (1759-1782-?) - мав маєтність в с.День-
ги, військовий канцелярист (1782).

- Наталія Савівна (1743-1774-?)
Ч.: Кирило Васильович Петрашевич (бл.1729-?), син

померлого священика михайлівського с.Деньги, а потім

золотоніського протопопа.
- Уляна Савівна (1745-1774-?)
Ч.: Гаврило Григорович, військовий товариш.
- Феодосія Савівна (1751-1774-?)
Ч.: Іван Сизонович, священик.
- Ганна Савівна (1755-1774-?)
Ч: Петро Федорович Тимковський, полковий осавул.
- Євдокія Савівна (1758-1774-?)
- Дар�я Савівна (1764-1774-?)1*1.
- Єфросинія Федорівна
- Ольга Федорівна
9. Петро Федорович155 (мав сина Павло 17.02.1781 р.

народження, дяк в 1791 р.)156
У розпис не ввійшли:

150 ЦДІАУК, ф 54, оп 1. спр 1065, арк 2
151 Там само, ф.57. оп 1. спр 193. арк 51
152 Там само, ф. 127, оп 1012. спр 943, арк 16
153 Там само, ф 57, оп 1, спр 302, арк 14
154 Там само, ф.54. оп 2, спр 262. арк 97
155 IP НБУ, ф II, №4275, арк.1.
156 Там само, ф. 127 оп 1012. спр 943, арк 16.
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Семен Михайлович Терлецький (1672-1748-?) - володів
хутором біля с.Красне157

Д.: Євдокія Іванівна (1674-1748-?)
II.
Семен Семенович (1727-1748-?)
Максим Семенович (1733-1748-?)
- Гафія Семенівна (1734-1748-?)
Іван - священик яготинський158.

У першій половині XVII ст. рід Терлецьких фіксується
серед впливових шляхетських родів Пінського повіту159. У
XVIII ст. на Переяславщині бачимо кілька священицьких
гілок Терлецьких. Багато представників роду записані в

списках учнів різних років КДА та Переяславської колегії.
ЧИРГИКАЛО

І.

1. Мойсей -козак 3 статті яготинський (1731-1738)160
2. Мойсей - козак 4 статті яготинський (1732)
II.

3. Григорій Мойсейович - козак-підпомічник (1736), жив
з батьком на одному дворі 1

4.Сидір Мойсейович (1717-1777-?)161- козак виборний 5

статті яготинський (1743-1748), у 1748 р. жив при хуторі
козаків Диких 1

Д.: 1) Ганна Іванівна N (1718-1766-?)
2) Настасія NN(1718-1777-?)
- N Мойсеївна 1

4. : Стефан NN, Чиргикалів зять - козак 5 статті (1738)
III

5. Прокіп Сидорович (1746-1777-?) 4

Д,: Параска Петрівна (1746-1777-?)
6. Данило Сидорович (1751-1777-?) 4

Д.: Марія NN (1746-1777-?)
7. Павло Сидорович (1773-1777-?) 4

157 ЦДІАУК, ф.990, оп.І, спр.118, арк 74.
,5К Козубенко К. Слідство про хуюри в сотні Яготинській та Березанській 173(1

року . С 213

Лнпинський В Україна на переломі 1657�1659. - Твори, і 3 - Філадельфія,
1991 С 206.

,w) Там само. ф.51. оп.З, спр 19366, арк 290.
161 ЦДІАУК. ф 990. оп.І, спр 593, арк 123.
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- Феодосія Сидорівна (1739-1766-?) 4
Ч.: Павло Дем�янович Гладун (1738-1766-?)
- Пелагея Сидорівна (1755-1766-?) 4
- Ганна Сидорівна (1753-1777-?) 4

Ч.: Семен Єременко (1748-1777-?), їх донька Тетяна

(1773-1777-?)
- Ганна Сидорівна (1757-1777-?) 4
- Ірина Сидорівна (1758-1777-?) 4
- Ганна Сидорівна (1759-1777-?) 4
- Гафія Сидорівна (1762-1777-?)162 4

IV
- Домінікія Прокопівна (1770-1777-?) 5

КУКЛЯРСЬКІ

І

I. Лук�ян (7-1673-1692-?)
II.

2. Мартин (1693-1766-раніш 1777) - священик троїцький
яготинський (7-1745-1766-?), намісник яготинський (1763)163164....1

Д.: Софія Лукінічна N (1703-1777-?)
III.
3. Андрій Мартинович (1732-1777-ран.1784) - священик

троїцький яготинський (7-1766-1777-?) 2

Д.: Варвара Якимівна N (1742-1777-?)
4.Мартин Мартинович (1743-1783-?) - службу розпочав з

1761 р., отаман сотенний (з 1770), значковий товариш (з 1775)....2
Д.: Стефанія Іванівна N (1744-1777-?)
5. Карпо Мартинович (1740-1777-?) - диякон (1766),

священик троїцький яготинський (7-1777-1784-?)165 2

Д.: Параска Василівна N (1743-1777-?)
6. Іван Мартинович (1751-1777-?) 2

Д.: Анастасія NN (1753-1777-?)

162 Там само, ф.990, on. 1, спр 1181, арк 304 зв.

163 ЦДІАУК, ф.990, оп.1, спр.409, арк. 1
164 Там само, ф.990, оп.1, спр 593, арк.94
165 Соколовский А. Материалы из церковно-приходской летописи села

Остролучья, Переяславского уезда И Труды Полтавского церковного
историкоархеологического комитета - Полтава, 1912. - Выи 3. - С. 128.
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Ill

7. Лев Андрійович (1770-1777-?)166 3

8. Дмитро Андрійович (1776-1777-?) З

9. Павло Мартинович (1773-1777-?) 4

10. Федір Мартинович (1776-1777-?) 4
- Марія Мартинівна (1767-1777-?) 4
- Марфа Мартинівна (1770-1777-?) 4

11. Карно Карпович (1765-1766-?) 5

12. Феодосій Карпович (1771-1777-?) 5

13. Андрій Карпович (бл.1778-?) 5
- Ганна Карпівна (1759-1775-?) 5

-Домна Карпівна (1763-1777-?) 5
- Єфросинія Карпівна (1769-1777-?) 5
- Євдокія Карпівна (1774-1775-?) 5
- Марія Карпівна (1776-1777-?) 5

14. Максим Іванович (1770-1777-?) 6

15. Євграф Іванович (1771-1777-?) 6

16.Данило Іванович (1776-1777-?) 6

КОЛОДЕЇ
І.

1. Семен (?-1671-1726-?) - козак яготинський (1726)
II.
2. Лук�ян Семенович (1691-1766-?)- козак 3 статті (1731-

1752), вдівець у 1766 р.167 1

3. Марко Семенович (1703-1777-?) - козак 3 статті (1732-
1752), вдівець у 1766 р 1

4. Дмитро Семенович (1699-1766-раніш 1777) - козак З

ст. яготинський, жив з братами на одному дворі (1732-1738),
у 1768 р. продав S хутора на р.Іржавці Федору Федоровичу
Кандибі, жителю яготинському за 100 рублів168 1

Д.: Васса Іванівна N (1699-1766-?)
III.
5. Гаврило Лук�янович (1720-1777-?)- козак (1748-1752) ...2

Д.: Євдокія NN (1727-1777-?)

"* ЦДІАУК. ф.990, on. І, спр. 1181. арк.285
ЦДІАУК. ф.990. оп.1. спр.593. арк 114.

'** Там само, ф.57, on І. спр.ЗІ 2, арк 63.
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6. Іван Лук�янович (1723-1777-?) - козак (1752), вдовець у
1777 р., з ним жила вдова Параска Коледничка (1738-1777-?).. .2

Д.: Тетяна Павлівна N (1724-1766-раніш 1777)
7. Кирило Лук�янович (1727-1777-?) 2

Д.: Євдокія NN (1730-1777-?)
8. Антон Лук�янович (1737-1777-?)169 2

Д.: Юхимія NN (1739-1777-?)
9. Григорій Лук�янович (1727-1777-?) 2

Д.: Феодосія NN (1735-1777-?)
10. Василь Маркович (1743-1777-?) З
Д.: Домінікія NN (1744-1777-?)
11.Омелян Дмитрович (1737-1777-?) - жив у одному

дворі з Непорожніми 4

Д.: Тетяна NN (1758-1777-?)
IV.

12. Яків Гаврилович (1747-1777-?) - у 1777 р. жив

окремим двором від усіх Колодеїв 5

Д.: Марія NN (1751-1777-?)
13. Антон Гаврилович (1752-1777-?) 5

Д.: Єфросинія NN (1753-1777-?)
- Параска Гаврилівна (1758-1777-?) 5

14. Герасим Іванович (1747-1777-?) 6

Д.: Варвара NN (1748-1777-?), їх доньки Параска (1770-
1777-?) і Ксенія (1775-1777-? )

- Гафія Іванівна (1756-1766-?)
- Марія Іванівна (1764-1766-?)
- Гафія Іванівна (1756-1766-?)
- Марія Іванівна (1764-1766-?)
15. Іван Кирилович (1751-1777-?)
Д.: Євдокія NN (1752-1777-?)
16. Мойсей Кирилович (1759-1777-?)
- Євдокія Кирилівна (1767-1777-?)
17. Мойсей Антонович (1767-1777-?)
18. Іван Антонович (1770-1777-?)
19. Роман Антонович (1775-1777-?)
- Настасія Антонівна (1758-1777-?)

169 ЦДІАУК, ф.990, on. 1, спр. і 181. арк 299-300

51



- Ганна Антонівна (1761-1777-?) 8
-Тетяна Антонівна (1773-1777-?) 8
20. Матвій Григорович (1764-1766-?) 9

21. Захар Григорович (1770-1777-?) 9
- Феодосія Григорівна (1752-1766-?) 9
- Уляна Григорівна (1754-1766-?) 9

-Тетяна Григорівна (1756-1766-?) 9
- Меланія Григорівна (1757-1766-?) 9
- Пелагея Григорівна (1758-1766-?) 9
- Олена Григорівна (1761-1777-?) 9
- Ганна Григорівна (1765-1777-?) 9
- Марія Григорівна (1774-1777-?) 9
- Катерина Василівна (1773-1777-?) 10
22. Федір Омелянович (7-1768-?) 11

23. Григорій Омелянович (1764-1777-?) 11

24. Роман Омелянович (1767-1777-?) 11
- Меланія Омелянівна (1770-1777-?) 11
- Марія Омелянівна (1775-1777-?)17017111

Урозпис не ввійшли:
З усіма Колодеями в одному дворі жив Матвій Коновал

(1733-1777-?) - Д.: Єфросинія NN (1736-1777-?), їх діти: Марія
Матвіївна (1757-1777-?), Микита Матвійович (1760-1777-?),

Варвара Матвіївна (1764-1777-?), Захар Матвійович (1767-1777-?).
У 1732 р. козаки 3 статті яготинські Хома Колодей з

синами Охрімом (?-1731-1741) і Купріяном (1732-1738)17,.У
1741 р. з Охрімом присягали син Остап, сестринець Гордій,
племінники Давид, Гаврило, Федір172.

МАЛЕНОВСЬКІ
І
1. Дмитро - писар кафедральний переяславський (1737)173.
2. Олексій (?-1720-1752-ран.1755) -

писар консісторії
переяславської (?-1746). Бунчуковий товариш (з 1746.9.12.).
Мав дві крамниці в Переяславі (одну придбав у 1749 р. у
значкового товариша Григорія Ризи, а другу

- 21 вересня

170 ЦДІАУК. ф 990, on І, спр 1181, арк.298 зв
171 Там само, ф.51. оп.З. спр. 19365, арк. 175
172 Там само, ф.5І, оп.З, спр.8236, арк.ЗІЗ
173 Материалы, относящиеся к первым временам исторического существования

Переяславско-Полтавской семинарии // ПЕВ.-С.570
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1752 р. у значкового товариша Аврама Вакуловича174), В

1751 р. від священика с.Харковець Тимофія Дмитрієва за 24

карбованці купив кузню в Переяславі175. В листопаді 1752 р.

скаржився на полкового писаря Каневського за напад на

його маєтність (хутір Бурляївський Яготинської сотні) і

привласнення грунтів176. Хутір купив у 1751 р.

Д.: Настасія NN (7-1735-1766177-?).
II
3. Григорій Олексійович - службу розпочав полковим

канцеляристом (1762-1766), військовий канцелярист (1766-

1780-?), в Харківцях і Дівичках мав 83 підданих нерозділених
з братом (1780) 2

Д.: Домникія Яківна Зарудна178, донька підсудка
Остапівського повіту Миргородського полку.

4. Степан Олексійович - учень інфіми Переяславського
колегіуму (1765), відставний поручик, мав 6 хат підданих в

с.Харківцях (1782)179 2

МИЧКА

І.

1.Тимофій (7-1694-1730-7)
II.

2. Матвій Тимофійович (1714-1766-7) - осавул сотенний

наказний (1738), осавулець (1743), з ними в одному дворі
жили: Гнат Прокопович Буценко (1726-1766-7) - Д.: Уляна
Матвіївна N (1727-1766-7), їх діти: Дмитро (1749-1766-7),
Василь (1751-1766-7), Трохим (1753-1766-7), Марія (1756-
1766-7) та Іван Григорович Чаплинський (1722-1766-?)-Д.:
Анастасія Стефанівна N (1724-1766-7), у них Яків (1746-1766-
7), Максим (1757-1766-7), Марія (1754-1766-7) 1

Д.: Євдокія Матвіївна N (1709-1766-?)180
III.

3. Кіндрат Матвійович (1735-1777-7) 2

174 ЦДІАУК, ф 57, оп 1, спр.278, арк.110.
175 Там само, ф.57,оп.1,спр 278, арк 206
176 Там само, ф 51, on 1, спр 636, арк. 1.
177 Там само, ф.57, оп.1, спр.278, арк 149.
178 Родовід Зарудних див: Кривошея В.В. Національна еліта

Гетьманщини.. Ч 2. - С 111-114.
179 ЦДІАУК, ф 193, оп 7. спр. 15, арк 20
�«о ЦДІАУК, ф.990, on 1, спр.593, арк. 101
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Д.: 1) Васса Антонівна N (1734-1766-?)
2) Євдокія NN (1743-1777-?)18*
4. Тимофій Матвійович (1745-1766-?) 2
- Тетяна Матвіївна (1746-1766-?) 2

IV.

5. Дем�ян Кіндратович (1760-1766-?) З

6. Павло Кіндратович (1771-1777-?) З

7. Микифор Кіндратович (1776-1777-?) З
- Любов Кіндратівна (1765-1766-?) З
- Катерина Кіндратівна (1772-1777-?) З

КАНДИБА
І.

I.Федір (?-1724-1750-?)'82
II.

2.Федір Федорович (1744-1777-?) - був козаком на

Запоріжжі, значковий товариш (1765), у 1768 р. купив S хутора на

Іржавці у Дмитра Семеновича Колодея за 100 рублів, сотник

(з 1773.29.06-1777-?). Мав володіння в Яготинській сотні

(м. Яготин 5 підданих, при хуторі Іражівці - 11) 1

Д.: Ганна Давидівна Павлова (1747-1777-?), донька
значкового товариша.

3. Корній Федорович (1750-1777-?) 1

Д.: Ксенія NN (1744-1777-?)
III.
4. Данило Федорович (1776-1777-?) 2
- Софія Федорівна (1767-1777-?) 2

-Домінікія Федорівна (1769-1777-?) 2

ГЛАДУНИ
І.

I. Михайло (?-1683-1702-?)
II.

2. Дем�ян Михайлович (1703-1766-?) - козак 4 статті

яготинський (1732-1752), вдовець (1766), жив із сином на

дворищі Чиргикалів181 182 183 1

181 Там само, ф.990, оп.І, спр 1181. арк.293
182Там само, ф.990, оп.І, спр 1181. арк.ЗООзв
183 ЦДІАУК, ф.990, оп.І, спр.593. арк 123
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III.

3. Іван Дем�янович (1727-1777-?)184 2

Д.:Настасія NN (1728-1777-?)
4. Павло Дем�янович (1738-1777-?) 2

Д.:Феодосія Сидорівна Чиргикало (1739-1777-?)
5. Данило Гладун - козак 6 статті яготинський (1748) ?

IV

6. Григорій Іванович (1756-1777-?) З

Д.: Горпина NN (1757-1777-?), у них донька Параска
(1776-1777-?)

7. Микола Іванович (1762-1777-?) З
8. Федір Іванович (1765-1777-?) З

9. Михайло Іванович (1774-1777-?) З

10. Дем�ян Іванович (1775-1777-?) ' З
- Катерина Іванівна (1758-1777-?) З

-Тетяна Іванівна (1763-1777-?) З
- Меланія Іванівна (1767-1777-?) З

10. Василь Павлович (1757-1777-?) 4

11. Петро Павлович (1762-1777-?) 4

12. Роман Павлович (1767-1777-?) 4
- Васса Павлівна (1760-1777-?) 4
- Ганна Павлівна (1769-1777-?) 4
- Мотрона Павлівна (1770-1777-?) 4
- Софія Павлівна (1772-1777-?) 4
- Марфа Павлівна (1775-1777-?)185 4

ДИКІ
І.

1.Кирило (7-1690-1732-?) - козак 3 статті яготинський

(1732), за шведську неволю від військових податків звільнений.
II.
2. Дмитро Кирилович - козак 3 статті (1732-1738),

отаман городовий (1743, 1752), козак 4 статті (1748), володів
з братом Іваном хутором186 1

3. Іван Кирилович (?-1700-1732-раніш 1777)� козак

яготинський (1731-1738) 1

>м ЦДІАУК, ф.990, оп 1, спр 1181, арк.304.
185 ЦДІАУК, ф 990, on 1. спр. 1181, арк 306
18,1 ЦДІАУК, ф.5І, оп.З, спр 19346, арк.302.
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Д.: Тетяна Яківна N (1696-1777-?)187
III
4. Микола Дмитрович (7-1741-?) 2
5. Прокіп Іванович (1724-1777-?) З

Д.: Варвара Іванівна N (1732-1777-?)
6. Максим Іванович (1734-1766-?) З

Д.: Феодосія Карпівна N ( 1736-1766-?)
IV.
7. Карпо Прокопович (1737-1777-?) 5

Д.: Марія Стефанівна N (1750-1777-?)
8. Дмитро Прокопович (1752-1777-?) 5

Д.: Катерина NN (1752-1777-?)
9. Костянтин Прокопович (1753-1777-?) 5

Д.: Дар�я NN (1755-1777-?)
- Домінікія Прокопівна (1758-1777-?) 5
- Васса Прокопівна (1764-1777-?) 5
- Меланія Прокопівна (1767-1777-?)
10. Стефан Максимович (1764-1766-?) 6

V.

11. Дмитро Карпович (1774-1777-?) 7
- Параска Карпівна (1771-1777-?) 7
- Єфросинія Дмитрівна (1772-1777-?) 8
- Катерина Дмитрівна (1775-1777-?) 8

СЛісняки

Лісняківські козацькі родини Батраченків, Бойченків,
Гордієнків, Давиденків, Двурко, Лебедів, Липських, Плакс,
Сабодашів, Федин, Чаялів, Шульженків.

У 1704 р. Іван Маркович - внучатий племінник отримав
за заповітом Радіона Дмитрашки двір в Переяславі і млин в

с.Лісняки під Яготином188. Його син Павло став

переяславським полковим хорунжим (1764-1765) володів хутором

Тулієвським в Любецькій сотні Чернігівського полку.
У 1740 р. в селі жив знатний і старовинний козак Семен

Лебідь, який розповів таке: «Лет тому де болше тридцати, як

еще покойний судия Папкевич хуторцем едним толко

Годоновкою владел, то в тие времена, степи в Яготинской

187 ЦДІАУК, ф 990, on. 1. спр 1181, арк 305.
188 Модзалевский В Л.Малороссийский родословник - К . 1908 - Т.1. - С 406
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сотне имеючиеся, совсем били вольни - хто где бивало

хощет сено косет, и хто где хощет бивало, пашет

свободно»189. Після розгрому полку під Несвіжем в

Яготинському степу був лише хутірець вдови Папкевича.

Потім побудовані хутори Івана Довгого, Івана Сулими і

Журавський монахами Переяславського монастиря. Пізніше

на р.Журавці збудований ще один хутір Сулими і Гриневича.
Після вдови Папкевича хутором Годуновкою заволодів

Гриневич, крім того, він купив у козака Яготинської сотні

Григорія Лабунця селище і дубраву. Гриневич спробував
викупити хутір Годуновку у Папкевички, але остання

продавати його не захотіла, і, помираючи, заповіла його

Переяславському монастирю. Надалі, селище і дубрава
Гриневича також перейшло монахам. Розширюючись,
останні побудували хутір Лозовий Яр і слободку Журавку.

ШУЛЬГИ

Іван Шульга - козак Яготинської сотні (1649)190
Василь - козак войтовецького куреня (1726).
Лаврін - козак полежаївського куреня (1726).
Сидір (1726-1743), Гнат, Юсько Шульженки брати -

козаки 3 статті лісняківського куреня (1732-1743). Жили в

одному дворі в різних хатах191.

ЧАЯЛОВСЬКІ

І.

1. Грицько Чаяленко - козак Яготинської сотні

(1649 р.)192
II.

2. Василь (7-1648-1668-?) 1?

III.

3. Кіндрат Чаяло (7�1686�1721�?) - взятий в полон

шведами під Ляховичами (1706), звільнився у 1721 р. і

повернував собі дружину і маєтності. Після шведської неволі

звільнений від податків, крім військової служби 2?

189 Мотыжинский архив. Акты Переяславского полка XVII-XVIII вв. - К , 1890.
- С 41

190 Реєстр Війська Запорозького 1649 року - К , 1995 - С 328
191 ЦДІАУК, ф 51, оп.З, спр 19365, арк 178.
192 Реєстр Війська Запорозького 1649 року - К., 1995.- С.328.
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Д.: Євдокія NN (7-1690-1721-7), другий її чоловік

Михайло Трель. Мали спільних трьох синів, доки не повернувся
з полону Кіндрат. Михайло невдовзі помер, а дітей
виховував Чаяло193. Олексій Михайлович Трель у 1767 р.
намагається відстояти для себе і братів спадкові володіння.

4. Костянтин Васильович Чаяло (1688-1760-?)194 - козак

(7-1726-1734-7), У 1736 р. Кость - записаний ктитором195,
отаман с.Лісняки (1760), його син Василь Чаяло вже

дорослий 2

Д.: Гафія Семенівна N (1700-1760-7)
5. Харко Чаяло - козак яготинський 5 статті (1732-1734),

помер раніш 1751 р., його згадув племінник Яким

Гордієнко - козак 3 статті с.Лісняків (1732) 7

IV.

6. Михайло Кіндратович Чаялов (1702-1760-раніш 1764) -
сотенним яготинським писарем у 1734-1737 рр З

Д.: Євдокія Федорівна N (1718-1764-7). Євдокія в першому
шлюбі була за козаком Мартином Карказиним. У 1764 р. вона

продала спадковий за померлим чоловіком грунт193 194 195 196.

7. Федір Костянтинович (1728-1777-7) 4

Д.: Марія Кіндратівна (1731-1777-7)
8. Василь Костянтинович (1745-1760-7) 4

9. Олексій Костянтинович (1752-1760-7) 4
- Ганна Костянтинівна (1734-1760-7) 4

Ч.: Кузьма Федорович Бургак (?) (1730-1760-?)197
V.

10. Федір Михайлович (1746-1760-7) 6
- Марфа Михайлівна (1744-1760-?)198 6
- Параска Федорівна (1754-1760-7) 7
- Єфросинія Федорівна (1756-1766-7) 7
- Гафія Федорівна (1758-1766-7) 7
- Єфросинія Федорівна (1761-1766-7) 7
- Олександра Федорівна (1764-1766-7) 7

193 ЦДІАУК, ф 57, оп.І, спр 311, арк.564.
194 Там само, ф 990, on. 1, спр 322, арк.311
195 Там само, ф 51, оп 3. спр 19368, 19336.
196 IP НБУ, ф 14, №4321, арк 1
»97 ЦДІАУК, ф.990. on І. спр 322. арк 311

198Там само, ф.990. оп.І, спр.322, арк.93
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У розпис не ввійшли:

У цьому ж селі у 1753 р. Федір Чаяло був отаманом,

згадується він і у 1760 році199.
Іван Федоров (1743-1777-?) - жив у 1777 р. в одному

дворі з Федором Костянтиновичем.

Д.: Єфросинія Кіндратівна N (1741-1777-?), їх діти:
Кузьма Іванович (1762-1777-?), Єфросинія Іванівна (1768-1777-?),
Марина Іванівна (1774-1777-?).

Самійло Степанович (1731-1777-?) - жив у одному дворі
з Федором Костянтиновичем.

Д.: Євдокія Степанівна N (1734-1777-?), діти: Іван

Самійлович (1758-1777-?), Ксенія Самойлівна (1767-1777-?)200
ПЛАКСИ

1.

I.Іван (?-1673-1693-?)
II.

2.Артем Іванович (?-1693-1752-?) - брат рідний старший
Петра Івановича, разом козаки 3 статті (тобто володіли
грунтами дідівськими і батьківськими і були заможними.

Жили в одному дворі в різних хатах201) лісняківського куреня

(1726-1748), у 1752 р.
- отаман курінний лісняківський 1

Д.: 1)NNN

2) Ірина Пилипівна Плакса (1713-1760-?), вдова у 1760 р.

3. Петро Іванович Плакса (1693-1760-?) - козак

лісняківського куреня (1732-1752), володів хутором 1

Д.: Євдокія Наумівна N (1706-1760-?)
III.

4. Лаврін Артемович (1718-1760-?) 2

Д.: Євдокія Семенівна N (1721-1760-?)
5. Ярема Артемович (1730-1760-?) 2

Д.: Марина Данилівна N (1733-1760-?)
6. Григорій Петрович (1730-1766-) З

Д.: Єфросинія Андріївна N (1733-1760-?)

199 Там само, ф 57, on 1 спр 311. арк 474

20(1 Там само, ф 990, оп 1. спр.1181. арк 221 зв

201 Там само, ф 51, оп.З, спр 19365 арк 177 зв.
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7. Семен Петрович (1732-1766-?) - сотенний хорунжий
(1759), отаман сотенний (1764-1767), називав рідним братом
Миколу Бачея202 З

Д.: Єфросинія NN (1734-1766-?)
8. Микифор Петров (1736-1766-?) З

Д.: Христина Павлівна N (1738-1766-?)
9. Мойсей Петрович (1740-1766-?) З
Д.: Пелагея Стефанівна N (1742-1766-?)
IV.

10. Максим Лаврентійович (1758-1760-?) 4
- Марина Лаврентіївна (1756-1760-?) 4

-Домінікія Яремівна (1753-1760-?)203 5

11. Павло Григорович (1755-1760-?) 6

12. Трохим Григорович (1756-1760-?) 6

13. Ілля Григорович (1761-1766-?) 6
- Горпина Григорівна (1747-1760-?) 6

-Уляна Григорівна (1748-1760-?) 6
- Пелагея Григорівна (1753-1760-?) 6

-Настя Григорівна (1759-1766-?) 6

14. Федір Семенович (1765-1766-?) 7
- Єфросинія Семенівна (1759-1766-?) 7
- Євдокія Семенівна (1763-1766-?) 7
15. Данило Микифорович (1754-1766-?) 8
16. Кость Микифорович (1764-1766-?) 8
-Степанида Микифорівна (1758-1766-?) 8
- Февронія Микифорівна (1759-1766-?) 8
- Параска Мойсеївна (1764-1766-?) 9

У розпис не ввійшли: в одному дворі з усіма Плаксами в

4-й хаті жили:

Кирило Якович Рой (1734-1760-?)
Д.: Гафія Василівна N (1735-1760-?), з ними Григорій

(1745-1760-?) і Катерина (1756-1760-?) та Леонтій Захарович

(1734-1760-?).-Д.: Марія Григорівна N (1736-1760-?), їх

донька Ксенія (1755-1760-?)204.

202 ЦДІАУК, ф 57, on 1 спр 312, арк 15
203 Там само, ф 990, on 1, спр.322. арк.309
204 ЦДІАУК, ф 990, on І, спр 322 арк 307 зв
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Данило - козак Яготинської сотні (з 1772.18.07),
підканцелярист (з 1773.3.07), канцелярист полковий переяславський
(з 1774).

В 1781 р. сотенний отаман і козак Плакси тримали хутір
біля с.Лісняків205.

САБАДАІШ
І.

1. Василь (7-1685-1705-7) - козак лісняківського куреня

(1726).
2. Леонтій (7-1710-1720-7)
II.
3. Данило Васильович (1705-1766-7) - козак

лісняківського куреня (1731-1748)206 1

Д.: Ганна Федорівнам (1716-1766-?).
4. Левко Васильович (7-1720-1738-?) - козак-підпомічник

(1738), жив з братом в одному дворі 1

5. Сава Леонтійович - козак 6 ст. (1743), жив з братом
Данилом на одному дворі 2

6. Данило Леотійович (7-1743-7) 2

III.

7. Семен Данилович (1752-1766-7) З
- Гафія Данилівна (1742-1760-7) -

продала грунт під
Лісниками зі згоди батька Миколі Івановичу Бачею207 З

Ч.: Василь Боярка, козак III полкової сотні.
- Ганна Данилівна З
- Горпина Данилівна (1749-1766-7) З
- Наталія Данилівна (1756-1766-7) З

ЛИПСЬКІ

І.

1. Іван (7-1629-1649-7) - козак - шляхтич Яготинської

сотні Переяславського полку (1649) з с.Лісняків.

II.

2. Микола (7-1700-1754-7) - в 1727 р. разом з братовою
Мотрею Марухенко продав став Чумгак з сіножатями війту
переяславському Лаврентію Копцевичу, який на цьому місці

205 Описи Київського намісництва С 104.

206 ЦДІАУК. ф 990. on.І, спр 593, арк.399
207 Там само ф 57, on. 1, спр 311. арк 489.
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побудував хутір208. Отаман курінний лісняківський (7-1723-
1731-?)209. Козак лісняківського куреня (1738-1752). Володів

хутором (1752). У 1754 р. доносив у полкову канцелярію про
віддалення від володінь своїх пасинків (синів другої
дружини) Прохора і Якима, яких взяв до себе у 1744 р. і наділив

грунтами. Після смерті їх матері стали чинити Миколі

кривди і в службі не допомагали, та ще й продали частину
володінь Липських сотнику Лукомському і священику
Жуковському. Липський просить повернути ці володіння210 ?

Д.: 1) NNN
2) (з 1744) NNN (?-1744-раніш1754), в першому шлюбі

мала дорослих синів

3. N Липський ?

Д.: Мотря Марухенко (7-1727-?)
III.

4. Семен Миколайович 2

5. Антон Миколайович - козак малогрунтовий (1752)...2
IV.
6. Лук�ян Семенович (1738-1781-?) � службу розпочав

3.07.1756 р., полковий канцелярист (зі758), сотенний писар
гельмязівський (з 1771), тримав хутір під Лісняками (1781)21 *,
мав 5 підданих 4

Д.: Феодосія Василівна N (1740-1766-7), донька

священика.

7. Федір Липський (1734-1777-7) ?

Д.: Меланія (1737-1777-?)212
V.

8. Данило Лук�янович (1762-1766-7) 6

9. Григорій Лук�янович 6
- Варвара Лук�янівна (1765-1766-?)213 6

ЖУКОВСЬКІ

І

208 Козубенко К Слідство про хутори в сотнях Яготинській та Березанській
1730 року ..С.211.

209 Козубенко К І. Яготинська сотня за даними ревізії 1723 року // Записки
Полтавського ІНО -Полтава, 1925 -Вип З -С 218; ІР НБУ, ф І, № 54337, арк 69

210 ЦДІАУК, ф.57, оп 1, спр 312, арк 18
211 Описи Київського намісництва.. С 104
2.2 Там само, ф 990, оп 1, спр 1181, арк 294
2.3 Там само, ф 990, on. 1, спр 593, арк 402
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1. Стефан
2. Євстафій - священик микольський переяславський (?-

1741-1746-?). В 1742 р. продав плец в Переяславі Андрію
Романовичу Цилеріну214 (?).

3. Іван - священик рождественський бориспільський,
протопоп бориспільський (?-1739.23.10.), викладач

переяславського колегіуму.
II

4. Олександр Стефанович - священик рождественський
бориспільський (1738) 1

5. Федір Євстафійович (1725-1784-?) - син священика з

Переяслава, навчався в КМА (1736-1744215-?), військовий
канцелярист ГВК (1752), священик церкви Різдва Богородиці
с.Лісняки Яготинської сотні (1752-1784216-?) 2

Д.: 1)Уляна Афендик, донька священика воронківського.
2) Ганна Матвіївна N (1729-1777-?)
6. Кирило Євстафійович (бл.1720-?) - син священика з

Переяслава, навчався в КМА (1734-1742217-?), священик в

Переяславі (1746) 2

7. Петро - священик переяславський (1753) ?
8. Григорій - священик бориспільський (1761) ?

III

9. Іван Олександрович (бл.1721-?) -

учень

переяславського колегіуму (1738-?) 4

10.Іван Федорович (1763-1766-?) 5
- Пелагея Федорівна (1750-1766-?)218 5

С.Войтовець

С.Войтовець та Березанка входили до одного куреня,

який складали козацькі родини Барабашівських, Ващенків,
Виновенків, Гензенків, Дунків, Козубенків, Крутів, Куценків,
Ламак, Мивенків, Михайленків, Опанасенків, Перетятьків,
Руденків, Савченків, Саранча, Старих, Удовиченків, Херту-
сів, Швеців, Шульга, Ющенків. В с. Березанка в 1723 р. ві¬

2,4 ЦДІАУК, ф 57, on 1, спр 278, арк 252
215 ІР НБУ, ф. 160. №172. арк. 175
2,6Соколовский А Материалы из церковно-приходской летописи села

Остролучья, Переяславского уезда // Труды Полтавского церковного
историкоархеологического комитета -Полтава, 1912 -Вып III -С 130

217 IP НБУ. ф 160. №172. арк. 148
2ls ЦДІАУК ф 990. on 1, спр 322, арк 302
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домо, що було лише 7 грунтових кінних козаків, які щойно
вписалися в компут з-під володіння Андрія Думитрашка, у
Войтівцях 22 кінні грунтові, 3 кінні безгрунтові, 6 піших,

серед них 6 новоуписаних козаків з-під володіння Василя То-

мари. Протягом 50 років чисельність козаків різко виросла.
В Войтівцях в 1781 р. було 21 хата виборних козаків, а у

Березанці 31 хата виборних і 17 козаків-підпомічників. В
1723 р. курінним отаманом був Пилип Петрашенко, а в

1726 р. Харко Ющенко.
Селом володіли сотники Григорій Момот, Логвин

Рокитний, Степан Томара, який будучи полковником надав

його яготинському сотнику Йосифу Павловичу. 2 липня

1714 полковник переяславський Степан Томара отримав

царську грамоту на Войтовці2�, 21 листопада 1715 р.

наказний полковник переяславський Василь Степанович

Томара отримав підтверджуючий універсал гетьмана

Скоропадського219220, а потім Данила Апостола (1729.5.02).
В селі була Миколаївська церква. Священики: Федір

Максимович (1746-1777-?) у 1777 р. Його дружина Марфа
Максимівнам (1748-1777-?), їх донька Параска (1770-1777-?)221.

ПЕРЕТЯТЬКИ
І.
1. Пилип (7-1710-1756-?)- козак у 1726 р., отаман войто-

вецький (7-1752-1756-?)
2. Онопрій
3. Лазар (7-1725-1756-?) - брати, козаки 4 статті войтов-

ського куреня (1743), жили на одному дворі в різних хатах222 223.

II.

4. Стефан (?-раніш 1777)
Д.: Настасія Іванівнам (1700-1777-?)222
5. Федір (?-раніш 1777)
Д.: Васса Сидорівнам (1708-1777-?)
6. Гнат(?-раніш 1777-?)
7. Євстратій (?-1759-раніш 1777)
8. N (?-1768-раніш 1777)

219 Модзалевский В Л Малороссийский родословник Т 5 -Ч 1 -С 59
220 Модзалевский В Л Малороссийский родословник Т 5 -Ч І -С 61
221 ЦДІАУК, ф 990, оп 1, спр 1181. арк 253
222 ЦДІАУК, ф 51. оп 3, спр 19339, арк 277
223 Там само, ф 990, оп 1, спр 1181. арк 257
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Д.: Феодосія Пилипівнам (1717-1777-?)
9. Федір (?-1754-раніш 1777-?)
Д.: Ірина МихайлівнаИ (1728-1777-?)
III.
10. Макар Стефанович (1728-1777-?) 4

Д.: Гафія Пилипівна N (1732-1777-?)
11. Стефан Федорович (1742-1777-?) 5

Д.: Єфросинія Сидорівна N (1744-1777-?)
12. Дорофей Федорович (1745-1777-?) 5

Д.: Марія Єфремівна N (1747-1777-?)
13. Йосип Гнатович (1737-1777-?) 6
Д.: Марія Федорівна N (1739-1777-?)
14. Василь Євстратієвич Перетятько (1755-1782-?) -

хорунжий сотенний яготинський (1775-1782) 7
- Євдокія Євстратіївна (1759-1777-?) 7
15. Конон N (1757-1777-?) 8

Д.: Мотрона Іванівнам (1759-1777-?)
16.Власій N (1762-1777-?) 8
17. Василь N (1765-1777-?) 8
- Катерина N (1769-1777-?) 8

18. Трохим Федорович (1754-1777-?) 9
Д.: Феодосія Андріївнам (1756-1777-?)
IV.

19. Іван Макарович (1756-1777-?) 10

Д.: Євдокія Іванівна (1757-1777-?)
20. Дорофей Макарович (1762-1777-?) 10

21. Іван Макарович (1768-1777-?) 10

-Марія Макарівна(1758-1777-?) 10
- Марина Макарівна (1762-1777-?) 10

22. Кузьма Стефанович (1768-1777-?) 11

23. Олексій Стефанович (1774-1777-?) 11
- Степанида Стефанівна (1760-1777-?) 11
- Мотрона Стефанівна (1763-1777-?) 11
24. Іван Дорофейович (1773-1777-?) 12
- Параска Дорофеївна (1769-1777-?) 12
- Марія Дорофеївна (1775-1777-7) 12

25.Василь Йосипович (1765-1777-?) 13

26.Ярема Йосипович (1767-1777-?) 13
- Мотрона Йосипівна (1773-1777-?) 13
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- Гафія Йосипівна (1773-1777-?) 13
- Тетяна Йосипівна (1775-1777-?) 13
27. Григорій Трохимович (1761-1777-?) 18
28. Федір Трохимович (1764-1777-?) 18

КАЛЕНОВИЧІ

І.

1. Йосип Каленович (1688-1760-?)224 - священик

миколаївської церкви в с.Войтовці (7-1741-1752-?).
Д.: Гафія Іванівна N (1698-1760-?).
II.
2. Іван Йосипович (?-раніш 1760) 1

Д.: Катерина Пилипівна N (1721-1766-?), вдова у 1760

3. Герасим Йосипович (1731-1760-?) 1

4. Федір Йосипович (1737-1760-?) 1
- Ганна Йосипівна (1736-1760-?) 1

III.

5. Трохим Іванович (1743-1766-?) 2
Д.: Марія Іванівна N (1743-1766-?)
6. Григорій Іванович (1746-1760-?) 2
-Уляна Іванівна (1750-1760-?) 2

С.Памфіли
Панфільські козацькі родини Батраченків, Винченків,

Зайкалів, Зайченків, Коваленків, Лисенків, Масдудів, Пархо-
менків, Почесних, Тарасенків, Шарбованих.

Леонтій Матяшевич (?-1662-1706) - спочатку полковий

писар (1682) суддя полковий переяславський (?-1703-1706)
володів с. Памфіли (після яготинського сотника Григорія
Папкевича) в Яготинській сотні. 14.05.1707 р. Ксенія Опана-

сівна, вдова священика воскресенського переяславського
Івана Васильовича, продала маєтності в Переяславі, Панфі-
лах, Козинцах і Комарівці священику Антону Романовсько-

му, а сама з сином і донькою поїхала до родичів в Березну224225.
Отаманами курінними панфільськими були Фесенко Яків

(1707), Тарасенко Павло (1723). В 1723 р. п�ята частина

козаків - новоуписані піддані дружини полкового судді
Берла.

224 ЦДІАУК, ф 990. on І, спр 322. арк 326
225 Там само С 137
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ЗГУРСЬКІ-БАТРАКИ

У середині XVIII ст. Батраки - розгалужений козацький
рід в Яготинській сотні. В 1764 р. Тимофій Леонтійович

Батрак обирається возним яготинським під старим родовим
прізвищем Згурський. Змінюють прізвище і його брати
(значкові товариші Іван, Федір і Григорій), і їх нащадки. З 60-х

років бачимо Згурських серед активної шляхти Переяславськго
полку. Про минуле цього, очевидно, знаменитого колись,

роду є невелика згадка. Село Безуглівка було осаджене на

місці хуторів Алоя і Лупула греком Згурою, який втратив всі

володіння «когда с Мазепою пошол в измену»226. Грек, що
оселився в Україні, мав маєтність в Яготинській сотні

Переяславського полку (нині - Згурівка, районний центр
Київської області). Здійснював дипломатичні місії від
Мазепи в Молдавію (1688, 1698, 1700, 1703), Волощину
(1698), Мультянію (1697), Туреччину, гінцем до Москви

(1697, 1698). О.Оглоблин вважає, що через нього «властиво,

йшли дуже важливі зносини Мазепи з турецькими

урядовими чиновниками в справі допомоги Туреччини
проти Росії»227.

Антон Батраченко - козак яготинський у 1726-1743 р., у
1734-36 рр. він записаний разом з братами Павлом і Василем

(1731-1743)228. У 1736 р. з ними брат Іван.
Леонтій Батрак (?-1694-1738-?) -

у 1732 р.- ктитор,
козак яготинський у 1731-1738 рр. У 1738 р. з ним записаний

зять Пархом.
Іван Леонтійович Згурський-Батрак (1714-1777-?)-

значковий товариш. Д.:Настасія Леонтіївна N (1726-1777-?),
у них Софія (1747-1760-?), Дар�я (1751-1760-?), Олександра
(1761-1777-?).

Григорій Леонтійович (1718�1760�?)
Д.: Олена Григорівна N (?-1728-1760-?). У них: Яків

(1747-1760-?), Євдокія (17501-1760-?), Пилип (1754-1760-?),
Овсій (1759-1760-?).

Федір Леонтійович (1725-1777-?) - значковий товариш.

226 Мякотин В Генеральное следствие о маетностях Переяславского полка

(1729-1731 г)-Харьков, 1896-С 22
227 ЦДІАУК, ф КМФ-7, оп 2. спр 1470, арк 2; спр 1516. арк 2 спр 1568. арк 3.,

Оглоблин О Гетьман Іван Мазепа і його доба С 150
22« IP НБУ, ф І, № 54337. ЦДІАУК. ф 51. оп 3. спр 19368. 19336
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Д.: Пелагея Іванівна N (1734-1777-?). У них: Петро
(1754�1777�?) - значковий товариш (з 1773). Д.: Марія
Петрівна Гребінка (1756-1777-?), донька бургомістра; Іван

(1758-1777-?), Настасія (1768-1777-?).
Тимофій Леонтійович (1733�1777�?) - значковий

товариш, возний яготинський.

Д.: Ганна Федорівна Харченко229.У них діти: Максим

(1757-1777-?), Семен (1761-1777-?), Олександра (1765-1777-
?), Кирило (1767-1777-?), Тетяна (1768-1777-?), Макар (1774-
1777-?)2*».

Кузьма Батрак (?-1743-раніш 1760) -козак панфільський
(1743)

Д.: Уляна Іллінічна N (1712/20-1777-?).
Семен Кузьмович (1741-1777-?)

Д.:Євдокія Іванівна N (1740-1766-?), у них доньки

Мотрона Семенівна (1762-1766-?) та Ірина Семенівна (1765-
1766-?), Антон Семенович (1770-1777-?).

Кіндрат Кузьмович (1741-1766-?)
Юхим Кузьмович (1745-1777-?)
Д.: 1)Марина Сидорівна N (1747-1766-?), у них Мотрона

Юхимівна (1765-1766-?)
2) Єфросинія Іванівна N (1747-1777-?), діти: Григорій

(1767-1777-?), Михайло (1775-1777-?)
- Марфа Кузьмівна (1748-1766-?)
Яків Батрак - козак панфільського куреня (1731-1743)231
232Хома Якович Батрак (1719/1721-1777-?)
Д.: 1)Марія Іванівна N (1724-1766-?).

2) Марина Кононівна N (1723-1777-?).
У них діти: Ісак Хомич (1741 -1777-?) - Д.: Устина

Дмитрівна N (1747-1777-?), у них діти: Гафія (1766-1777-?),
Григорій (1767-1777-?), Євдокія (1770-1777-?), Марко (1772-1777-?),
Сава (1775-1777-?), Уляна (1776-1777-?)2�2; Прокіп Хомич

(1748-1777-?)-Д.: Мотрона Лук�янівна N (1751-1777-?) їх діти
Іван Прокопович (1774-1777-?) та Христина Прокопівна
(1776-1777-?), Василь Хомич (1754-1766-?), Степанида Хомів-

229 ЦДІАУК, ф 990, on І. спр 322, арк 112
230 Там само, ф 990. on І, спр 1181, арк 424
231 ЦДІАУК. ф 51, оп З, спр 19366, арк 303
232 Там само, ф 990. оп 1, спр 1181, арк 170 їв
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на (1759-1766-?), Дар�я Хомівна (1762-1777-?). З ними жили

племінники Іван Кононович (1732-1766-?).-Д.: Пелагея

Павлівна (1733-1766-?), їх донька Юхимія (1753-1766-?) та Петро
Кононович (1741-1766-?). А також вдова Устина Якимова

(1712-1766-?)233.
ШИЛО

Іван Шило - козак Яготинської сотні (1649)234
I.

Павло Шиленко - козак 5 статті памфільського куреня

(1732), брат Михайла.

Михайло Шиленко - козак 5 статті памфільського
куреня (1731-1736).

II.

Микола Бебех (1724-1760-?)
Д.:Катерина NN (1725-1760-?)
Федір Павлов (1725-1760-?)
Д.: Устина Павлова (1726-1760-?).
Григорій Михайлович (1712-1760-?) - козак куреня

панфільського (1752), з ними жили племінники Микола

Бебех та Федір Павлов з сім�ями.

Д.: Горпина Остапівна N (1723-1760-?).
Семен Михайлович (1722-1760-?) - козак 6 статті

панфільського куреня (1743)235.
III.

Олексій Миколайович (1756-1760-?)
-Уляна Миколаївна (1752-1760-?)
-Тетяна Федорівна (1748-1760-?)
- Устина Федорівна (1757-1760-?)
- Тетяна Федорівна (1759-1760-?)
-Уляна Федорівна (1759-1760-?)236.
Роман Григорович (1752-1760-?)
Омелян Григорович (1754-1760-?)
Сава Григорович (1759-1760-?)
-Тетяна Григорівна (1751-1760-?).

233 Там само, ф 990. on 1, спр 322, арк 275
234 Реєстр Війська Запорозького 1649 року - К . 1995 - С 329
235 ЦДІАУК, ф 51, оп 3, спр 19339. арк 272 зв

236 Там само, ф 990. on 1. спр 322, арк 277 зв
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ЗАЙКИ
І.

1. Грицько Заєць - козак 5 статті сосницького куреня

(1732), осавулець237
2. Леонтій Зайченко - козак 4 ст. памфільського куреня

(7-1726-1732-?)
II.

3. Мойсей Леонтієвич Зайка (1718-1760-?) - козак-

підпомічник панфільського куреня (1726-1752)238239 2

Д.: Пелагея Іванівнам (1721-1760-?).
4. Григорій Леонтійович (7-1741-?) 2
III.
5. Яків Мойсейович (1748-1760-?) З
6. Артемон Мойсейович (1754-1760-?) З
- N Мойсеївна З

Ч.: Сава NN, у 1738 р. жив на одному дворі з тестем.

З ними в одному дворі жили Уляна Маркова вдова

(1717-1760-?) та Тимофій Микитович (1711-1760-?)-.Д,:
Пелагея (1717-1760-?)23�.

У розпис не ввійшли:

Йосип з сином Семеном - козаки убогі капустинського

куреня (1752).
СЕЖЧЕНКИ
1.

1 .Созонт

II.

2.Дорофій Созонтович (7-1720-1754-?)
- козак сотні

яготинської войтівського куреня (1726-1743), сотник наказний

(1738), значковий товариш (1744-1754-?)240, у 1751 р. продав

грунти біля Березанки капітан-поручику лейб-гвардії Ізмай-

ловського полку Івану Петровичу Тернавіоту за 400 рублів.
Грунти куплені в 1720 р. у Федора Дуйка241. В 1757 р.
потрапив у підданство бунчукового товариша Стефана Томари ....1

237 Там само, ф 51, оп 3, сгір 19365, арк 185 зв

238 ЦДІАУК, ф 51, оп 3. спр 19366, арк 303
239 Там само, ф 990, оп 1. сгір.322. арк 276зв
240 IP НБУ, ф І, №66421 арк 1
241 ЦДІАУК, ф 57, on 1, спр 312. арк 214
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3. Василь - козак 6 статті войтовецького куреня (1743)242...?
4. Степан - вийшов з Київського полку з с.Рожнів і в

1757 р. потрапив з козаків у підданство бунчукового
товариша Стефана Томари243.

III.

5. Григорій Дорофійович (7-1741-1757-7) 2

6. Лазар Дорофійович (7-1741-1751-?) 2

7. Семен Дорошенко - записаний в ревізії (1752), у 1757

р. значковий товариш, продав садок і плец бунчуковому
товаришу С.Томарі244 2

8. Василь Степанович (7-І757-?) 4

9. Федір Степанович (7-1757-?) 4

ТАРАСЕНКИ

І.

1. Мартин (7-1701-раніш 1760) - отаман памфільського
куреня (1731-1732, 1752), козак 3 статті (1732), 5 статті (1743)

Д.: Анастасія Григорівна Тарасенчиха вдова (1701-1760-7)
2. Павло - козак 3-4 статті памфільського куреня (1726-

1743)245, у 1743 з братаничем Іваном.

3. Семен - козак 6 статті капустинського куреня (1743).
II.

4. Іван Мартинович (1729-1760-7) 1

Д.: Мотрона Іванівна N (1731-1760-7).
5. Яків Мартинович (1735-1760-7) 1

Д.: Ганна Андріївна N (1737-1760-7).
6. Михайло Мартинович (1739-1760-7) 1

Д.: Катерина Петрівна N (1741-1760-7).
7. Михайло Павлович Тарасенко (1709-1766-?)246 2

Д.: Марія Василівна N (1727-1766-7).
8. Іван Павлович (1728-1766-7) 2

Д.: Горпина Олексіївна (1732-1766-7)
9. Леонтій Павлович (1731-1766-7) 2

Д.: Горпина NN(1732-1766-7).
10. Микифір Павлович (1732-1766-7) 2

242 Там само, ф 51, оп 3. спр 19339, арк 277 зв

243 ІР НБУ, ф І № 66456, арк 1
244 Там само, ф 57 оп 1, спр 312 арк 12

245 Там само, ф 51 оп 3, спр 19365. арк 188
246 Там само, ф 990, он 1, спр 322. арк 275 зв
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Д.: Параска Сергіївна N (1738-1766-?).
- Ганна Павлівна (1740-1766-?) 2

Ч.: Аврам Федорович Слюсаренко (1739-1766-?), їх

донька Пелагея (1764-1766-?).
III.

11. Павло Іванович (1759-1760-?) 4

12. Стефан Якович (1759-1760-?) 5

13. Йосип Михайлович (1744-1766-?) 7

14. Юхим Михайлович (1748-1766-?) 7

15. Гнат Михайлович (1754-1766-?) 7

16. Юхим Михайлович (1757-1766-?) 7

17.Петро Михайлович (1760-1766-?) 7
- Ганна Михайлівна (1745-1766-?) 7
- Мотрона Михайлівна (1750-1766-?) 7
- Меланія Михайлівна (1752-1766-?) 7
- Катерина Михайлівна (1753-1766-?) 7

18. Павло Іванович (1756-1766-?) 8

19. Семен Іванович (1759-1766-?) 8

-Євфосинія Іванівна (1750-1766-?) 8

-Пелагея Іванівна(1754-1766-?) 8
- Пелагея Іванівна (1758-1766-?) 8
- Зіновія Іванівна (1764-1766-?) 8
- Уляна Леонтіївна (1758-1766-?) 9

20. Григорій Микифорович (1762-1766-?) 10

-Дар�я Микифорівна (1760-1766-?) 10

-Уляна Микифорівна (1765-1766-?) 10

С.Соснова

Козацькі родини Гвоздиків, Гексенків, Даниленків, Зо¬

лотух, Клопотів, Малишенків, Момотів, Остапенків, Ошкал,

Степанченків, Чубенків. Існувало вже в 1622 р.247 Володів
полковник Іван Мирович. В 1723 р. третина козаків -

новоуписані піддані сердюцького полковника Бурляя.
Священиком був Олександр Філатовський248, Іван (1738)249.

247 Воссоединение Украйни с Россией ТІ - С 37
248 ІР НБУ ф 28 № 762,арк 23
249 Ведомость о школах и учениках священо-причетнических детях при доме

Архирейском Переяславском обретающихся // ПЕВ - 1890 - № 15 - С 506
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ЗАГОРУЛЬКИ

I.

Яків - абшитований значковий товариш в 1749 р.250, у
1768 р. володів двором у с.Соснова.

Олексій - козак, значковий товариш (1734-1750-?).
Катерина Загорульківна -

разом з братами померлого
чоловіка козаками памфільськими Іваном, Юхимом,
Григорієм і Василем Романовичами продала прадідизні грунти
Гопкалів Миколі Івановичу Бачею за 50 рублів251.

Ч.: Сава Романович Гопкало (?-раніш 1766).
Леонтій Загорулько - возний III полкової (7-1768-?),

володів спадковим двором у с.Соснова де і жив з сім�єю.

II.

Тихін Леонтійович (1746-1782-?) - військовий товариш (з

1777), с.Соснова, шляхтич (1782).
Д.: Параска Андріївна Ошкал ( 1748-1777-?), донька

військового товариша.

Йосип Леонтійович (1742-1768-?)
Д.: Марина NN (1750-1768-?)252.
БУТИ
1. Януш Бут - козак Яготинської сотні (1749).
2. Опанас Бут - козак Яготинської сотні (1677).
3. Федір - козак с.Соснова (1808), гербований дворянин.
4. Прокіп Федорович
ЗОЛОТУХИ

І.

1. N Золотуха

Д.: Тетяна Золотуха (дівоче Мовчан ?), тетстамент

1681 р. (стверджений на уряді в 1718 р.), за яким сину Саві

грунти Мовчановські та грунти в степу біля Нечипорівки,
сину Івану грунти батьківські з лісом і садком і ставок

навпіл. Комора в Переяславі Івану на 5 років самому, а

потім з сестрою Настею пополам. Насті чарки, Саві двір, а

Івану дідизна253.

25,1 ЦДІАУК ф 54, on І спр 413, арк 1
251

Там само, ф 57, оп 1, спр 311 арк 456
252 Там само, ф 57, оп 1, спр 327
253 Там само ф 57. оп 1, спр 311, арк 449
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и.

2. Іван - отримав за заповітом дідизну і батьківщину 1

3. Сава -

отримав материнські землі 1

-Анастасія 1

III.

4. Протас Золотуха - козак 5 ст. сосновського куреня (?-
1726-1735-?)254- продав у 1735 р. родові грунти (ліс в

Сосновій, S млина Момотовського, плец з будівлями, орного поля

на 100 днів священику строковському Павлу Іллічу, а

останній того ж року за 145 рублів продав ці маєтності

підполковнику Федору Степановичу Вишневському255 ?

5. Герасим - козак, потім священик. Володів дідівськими

грунтами під Памфілами ?

IV.

6. Леонтій (бл.1705, с.Соснова Яготинської сотні - 1765-

?) - козак. В 1763 р. купив двір в Переяславі в козака Терех-
темирівської сотні Михайла Германа, в 1765 р. володів в

с.Циблях II полкової сотні дубовим лісом, мав 2 коней і

торгував горілкою та мотузками ?

Д.: Гафія Федорівна (нар. в с.Богданах Гельмязівської сотні).
7. Іван Герасимович (1720-1784) - священик покровсь-

кий нечипорівський (7-1752-1768-?), вдовець у 1760 р 5

8. Самійло Герасимович -

у 1767 р. разом з братом
Герасимом судився з Берлами 5

9.Герасим Герасимович Злогковський (7-1750-

ран.1803)- полковий канцелярист (1765). У 1765 р. за

рішенням земського переяславського суду прийняли від Івана

Андрійовича Берли 25 рублів за захопленні ще батьком

Берли їх родові землі і ставок біля хутора поблизу с.Памфіл256.
Священик памфільський 5

Д.: Меланія NN.
10. Іван (7-1740-1775-7) - козак переяславський (1755), ЗО

березня 1763 р. від тестя отримав ниву, 1 лютого 1765 р.
купив у тестя 12 нив за 30 карбованців257, мав двір у Переяславі
поруч з двором Володимира Максимовича і вільного двору,

254 ЦДІАУК, ф 51, оп 3 спр 19365. арк 184 зв
255 Там само, ф 57, оп 1, спр 311, арк 382
256 Там само, ф 57, оп 1, спр 311, арк 296
257 Там само, ф 57. оп 1, спр 278, арк 41

74



де колись жив Василь Максимович258, сотенний отаман 1-ї

полкової сотні (1765-1775). Брав участь в Хотинському
поході. Мав 15 підданих в Переяславі та Задовгомостянському
форштаті ?

Д.: N Григорівна Пароженко, донька значкового

товариша.

V

11. Іван Леонтійович (бл.1749-?) - канцелярист в

гродському суді (1765) 6

12. Василь Леонтійович (бл.1755) 6

13. Артем Іванович (1747-1784-?) -

учень школи піїтики

переяславського колегіума (1768), священик покровський
с.Нечипорівка (1784) 7

14. Опанас Іванович (1750-?) -

поломарь покровський

нечипорівський 7
- Параска Іванівна (1759-1760-?) 7
15. Василь Герасимович - диякон в с.Панфіли (1803) 9

момоти

Іван Мамот (7-1629-1693-?) - козак сотні Івана Бабича у
1649 р., військовий товариш, посланець переяславського
полковника Тимофія Цецюри до Москви у жовтні 1659 р.

разом з Ярофеєм Мельновецьким259. У 1665 р. козак

Переяславського полку Іван Момот продав двір власний у
Переяславі260. 1669 р. полковник Мамотенко присланий від
Дорошенка замінив у Переяславі полковника Думитрашку, який з

козаками перебіг до Суховієнка і татар261. 1666 р.
-

повстання козаків^Переяславського полку, один із керівників -

Іван Мамот. Його обрали полковим осавулом262. Посол
гетьмана Дорошенка до кримського хана (1667). В грудні
1674 р. як військовий товариш, посланець гетьмана Петра
Дорошенка в Брацлав з проханням прислати польських

комісарів. Полковник переяславський (раніше 1683), наказний

полковник переяславський (1693), володів с.Слободка (після

258 Мотыженский архив Акты Переяславского полка XVII-XVIII в - К ,1890 -

С 86
259 Акти ЮЗР -т XV - СПб 1892 - С 457
260

ЦДІАУК, ф 57. on I спр 278, арк 104
261 Акти ЮЗР Т 8 - СПб 1875 - С 23
262 Стецюк К І Народні рухи на Лівобережній і Слобідській Україні в 50-70-х

роках XVII ст - К , 1960-С 277
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канівського полковника Івана Гурського) Бубнівської сотні

(після нього власником став Пиріг). У 1683 р. Іван Мамот

з.в.т., присутній на суді над Думитрашкою263. Був наказним

полковником переяславським і володів на ранг селами

Полежаї, Дениси, Панфіли, Соснова і Ташань264. Григорій
Іванович Мамот - сотник яготинський (?-1690.03.-1691.04.-?).
Володів на ранг сотника селами Войтовці і Панфіли.

У 1708 р. Іван Мамот виступив свідком, разом з іншими

козаками яготинськими при купчій землі у с.Соснове265. У

1726 р. Костянтин Херасков, брат переяславського
коменданта купив у козачки с.Соснове Мотрони Іванової Момо-

тової грунти за Супоєм266.
У реєстрі Переяславського полку 1726 р. у с.Соснова

записаний можний козак козак Грицько Момот. У 1731 р.

Григорій був отаманом курінним сосновським. Він же у 1732

р. числиться козаком 4 статті сосновського куреня, а у 1736 -

виборний козак, ктитор. У 1737 р. у колишнього козака

сосновського Григорія Момота майор Ф.С.Вишневський

купив греблю і грунти навколо біля с.Соснова267. У 1745 р.

Грицько Момот - підсусідок з.т. Гаврила Гвоздика.
Козаки с.Паришків Іван і Лесько Мамоти купили дві

ниви у Микити Котенка268.

У с.Ветове Березанської сотні Переяславського полку
жив Максим Ілїн Мамот (1668-1746.12.04)269.

У м.Кропивна в 1767 р. володіли двором виборні козаки

Іван і Василь Момоти. Це спадок від батька козака Андрія
Момота. З ними жила мати Настасія (1707-1767-?)270.

ОПІКАЛИ

Герб роду271.
І.

263 Мотижинський архів -С 123
264 Мякотин В генеральнное следствие о маетностях Переяславского полка

(1729-1731 гг) -Харьков. 1896 -С 22-23
265 ЦДІАУК, ф 57. оп 1, спр 311, арк 404
266 ЦДІАУК, ф 57, оп 1, спр 225, арк 172
267 Там само, ф 57, оп 1, спр 326. арк 75
268 Там само, ф 57, оп 1, спр 183, арк 186
269 Там само ф 990. оп 1, спр 5, арк 174
270 Там само, ф 57, оп 1. спр 268

271 IP НБУ, ф І №58261. арк 221
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1. Ярмола (7�1680�1726-?) - козак сосновський (1712-
1726). 25 серпня 1712 р. продав ліс (між лісом Прокопової
Помокльської та протопопа золотоніського Антонія Рома-

новського, який придбав його в 1707 р. від вдови священика

переяславського Івана Васильовича272 ) поблизу с.Комаров-
ки Олександру Судимі273. В 1712 р. названий знатним

товаришем сотні Яготинської.

У 1767 р. його спадкоємці значковий товариш Петро
Ошкал і його син Онисим Петров274

2.Тарас Ошкало (7-І688-1738-?)

Д.: NNN, можливо, з роду Юзефовичів. У 1708 р. Тарас
купив у свого брата Гаврила Брекала спадкові ліс і ниви275.

Козак сосновського куреня у 1731-1738 рр. У 1732 р.
записаний з невісткою Хвеською, з якою жили в одному дворі. У
1736 р. ревізія фіксувала у с.Пологи (другої полкової

Переяславського полку) Гната Ошкала і Хому Брекала276.
II.

3. Петро Ярмолович Ошкало (7-1730-1774-7) - в службі
з 1748.30.03., з 1758 - значковий товариш. У 1758 р. сотник

вакансовий Петро Карпович Юзефович називає його рідним
племінником. Петру Ошкалу швагром доводився осавул
сотенний Іван Коркач. У 1768 р. значковий товариш Петро
Ошкал жив у с.Соснове.

Д.: N Павлівна Коркач, донька козака. В них син

Омельян Петрович (1743-1768-7) - Д.: Уляна NN (1748�
1768-7) і їх донька Наталя (нар. 1767 р.), Григорій Петрович
(бл. 1762-1780-7) - розпочав службу з 1776 р., значковий

товариш ( з 1781). Проживав в Пирятинському повіті.У 1774 р.

Петро мав ще синів Гаврила і Онисима277. У 1786.26.10.

Гаврило одружився з Катериною Йосипівною Бузинарсь-
кою, жителькою с.Ветове Березанської сотні278.

272 Мотыжинский архив Акты Переяславского полка XVII-XVIII вв-К ,1890 -

С 139
273 Мотыжинский архив Акты Переяславского полка XVII-XVIII вв-К ,1890-

С 22
274 ЦДІАУК ф 57, on 1, спр 311, арк 432
275 Там само, ф 57 on І спр ЗІ 1 арк 404

276 Там само ф 51 оп 3 спр 19336
277 Там само, ф 54, оп 2, спр 262
278 Там само ф 990, on 1, спр 5, арк 138
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4. Яким Ярмолович (7-1741?) - брат Петра, їх дядько

Тарас.
5. Андрій Тарасович Ошкал (7-1720-1790-?) - службу

розпочав з 1733 р., отаман сотенний яготинський (1753-

1759), значковий товариш (з 1758), 1761-1762 рр. правив у
Гельмязівській сотні, возний Гельмязівської сотні (з 1764-

1768), в.т. (з 1767), шляхтич. Проживав у с.Соснова

Яготинської сотні, де мав 20 підданих, поблизу села мав 2 хутори279.
Його друга дружина з 1775 р. Марія Нестерівна Кар-

лицька (1735-1775-7) була рідною сестрою Стефана Карлиць-
кого, писаря полкового переяславського. Це її другий шлюб
(у першому за осавулом сотенним гельмязівським Чернявсь-
ким, від цього шлюбу - Кирило (1755-1774-7) і Петро (1757�
1774-?)). Марія Нестерівна мала значні спадкові володіння у

с.Слободка, частину яких викупила і обміняла на інші

володіння у своїх братів Луки і Стефана280. У 1749 р. козак

Андрій Опікало купив ліс у свого швагра козака сосновсько-

го Карпа Малишка, очевидно брата своєї першої дружини.
Сини Пилип (1745-1774-7) - Д.:Наталя NN (1747-1768-7),
донька шляхтича, і Дмитро (1752-1774-7) від першого
шлюбу жили з ним. Від другого шлюбу мав сина Івана (1758-
1774�7) - вахмістр гусарського полку (1775).

У 1764 р. Андрій, будучи значковим товаришем,
ствердив скуплені ним володіння за братом Іваном і своїми

малолітніми дітьми. У 1790 р. донька Андрія Ошкала Параска
заміжня за поручиком Тихоном Загорульком.

6. Іван Тарасович (1730-1768-7) - жив в с.Соснова,
виборний козак (1768).

Д.: Меланія Андріївна N (1732-1768-7). їх діти у 1768 р.:

Данило (4 р.), Петро (1 р.), Мотрона (10 р.), Мотрона (6 р.).
В одному дворі з Іваном жив його рідний брат Левко.

7. Леонтій Тарасович (1732-1768-7) - у 1741 р. присягав з

батьком і братами.
Д.: Дар�я Федорівна N (1733-1768-7). У них діти: Семен

(З р.), Марина (8 р.), Тетяна (1 р.).281

279 Описи Київського намісництва. С 104
2X0 ЦДІАУК, ф 57, on 1, спр 429, арк 94
281 Там само ф 57, on 1, спр 326. арк 12
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гвоздики
Герб роду282
I
1. Федір - отаман курінний с.Соснова Яготинської сотні

(1726), козак 4 статті (1732), значковий товариш. На

заробітки до нього приходили навіть козаки з сусіднього
Київського полку (Остерська сотня) 283.

II

2. Лаврентій Федорович - значковий товариш (1735-
1752-раніш 1757), володів двором у с.Соснова 1

3. Микола Федорович (?-ран. 1757) - значковий товариш .. 1

4. Петро Федорович (7-1761) - значковий товариш. У

1761 р. значковий товариш Леонтій Загорулько продав

грунти з торгів колодника із с.Соснова Василя Ряби, який
вбив Петра Гвоздика. Купчу підписує свідок значковий

товариш Степан Гвоздик284 1
5. Яким Федорович 1
6. Гаврило Гвоздик - значковий товариш (1745) 1

III.

7. Петро Лаврентійович - значковий товариш (1768) ...2
- Параска Лаврентіївна - у 1764 р. продала разом із сестрою

родові грунти возному гельмязівському Андрію Ошкалу285 2

Ч.: Іван Довгорук, козак. Змушений у 1765 р. продати

грунти родові Гвоздиків Степану Рокочію і повернути борги
покійного тестя286.

- Марія Лаврентіївна 2

Ч.: Яків Луценко
8. Степан Миколайович (1738-1768-?) - значковий товариш

з 1757 р., після смерті батька. У 1768 р. просив відставки і

атестат (малолітні діти і хворів, на одне око сліпий), а також

2!і2 ІР НБУ, ф І, № 58261, арк 221
283 Мотыжинский архив Акты Переяславского полка XVII-XVIII вв -К ,1890 -

С 44
284 ЦДІАУК. ф 57, on І, спр 311. арк 8
285 Там само ф 57, оп 1, спр 311, арк 428
286 Там само, ф 57. оп 1. спр 311, арк 340
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подає скаргу на канцеляристів Переяславського полку, які

записали його в число рядових козаків. Жив у с.Соснова287 3

Д.: Параска Яківна Загорулько (1732-1768-?), донька

значкового товариша, родом з с.Ветове Березанської сотні.
IV.
9. Іван Степанович (1766-1768-?) 8
- Катерина Степанівна (1761-1768-?) 8
- Меланія Степанівна (1764-1768-?) 8

БУРЛЯЇ

Перший з відомих представників цього роду Кіндрат
Дмитрович був знаменитим козацьким ватажком морських
походів, котрий, за переказами, завоював Синоп і завдавав

страху Цареграду. З початком Хмельниччини він сотникував

у Медведівській сотні Чигиринського полку, потім очолював

дипломатичні місії Хмельницького, ставши полковником288.

Став полковником гадяцьким і Іван Бурляй, загинув під

Збаражем у 1649 р. Очевидно, сином одного з них був інший
Кіндрат, якого нелегкий шлях привів на службу до особистої

придворної козацької корогви короля Яна-Казимира (1667).
В козацьких лавах, що були під знаменами гетьмана

Михайла Ханенка, воював генеральний осавул Федір Бурляй.
Гаврило Кіндратович Бурляй з�явився на Лівобережжі й

очолив у Івана Мазепи найманий піхотний (сердюцький) полк.

У 1708 році отримав наказ очолити оборону від російських
військ Білої Церкви, де знаходиться частина військової

скарбниці. Але погрози Меншикова перетворити Білу Церкву у

другий Батурин зробили своє. Полк здав фортецю без бою.

Гаврило Бурляй отримав щедрі винагороди і на чолі

охочепіхотного полку залишався ще майже 20 років. Його
син Карпо став полковим писарем переяславським, а троє

онуків -

студентами Києво-Могилянської академії. В

середині XVIII сторіччя двоє з них (Іван, а потім Михайло)
перейшли на Правобережжя. Поселилися у Богуславському

старостві на Київщині і за шляхетним правом володіли
невеликими маетностями, які, очевидно, дістались їм у спадок

від попередників.

2X7 Там само, арк 375

288 Див детальніше Брехунегко В Бурляй Кіндрат // Полководці Війська

Запорозького Історичні портрети -К .1998 -Кн І -С 27-38
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Ситуація змінилася з приходом на правобережну
Київщину російської адміністрації після поділів Польщі. Нова

влада вимагала підтвередження шляхетства для отримання

російського дворянства. Михайлу Карповичу вдалося

отримати дворянство і підтвердеження гербу «Ясенчак»,
його ж рідний брат Іван Карпович був записаний у кріпаки
графині Браницької. Багаторічні тяжби з цього приводу
нічого не дали. Лише діти Івана отримали дворянство та вже

не як спадок від батька, а за свої особисті заслуги.
І.

1.Гаврило Кіндратович (7-1675-1730-?) - полковник

охочепіхотний. В 1715 р. отримав гетьманський універсал на

18 дворів в с.Соснова Яготинської сотні. Володів с.Глибо-

ким Воронківської сотні, яке перейшло до гененрала Вейсба-

ха289. Купив землі у жителя яготинського Козолки

(прозваного Шарун) і панфільського Моргуна на яких побудував
хутір в Яготинській сотні290. На 1723 р. із-під його володіння

у Сосновій в число нововписаних козаків перейшли 14 його

підданих, залишилися тяглих - 19, піших - 5, вдов - 3, в

с.Городищі тяглих 9 дворів291.
II.

2.Карпо Гаврилович (7-1705-1738-?) -

затримав підтвер¬
дження куплі хутора над Іржавцем Якова і Сидора
Розуменків у Покотила через суперечку з попом яготинським Іваном

Терлецьким292. Колишній писар полковий переяславський
наказний (1730). Володів с.Мельники Іркліївської сотні293.

Судця полковий пе реяславський. Проживав у с.Велика

Каратуль 1

Д.: N Семенівна Прохорович, донька священика

троїцького переяславського, черниця Афанасія Бурляева (1751), її

рідні брат священик троїцький переяславський Олексій

Прохорович, дядько чернець Олексій Прохорович. Її дід

289 Генеральное следствие о маетности Переяславского полка С 18

290 Козубенко К Слідство про хутори в сотнях Яготинській і Березанській 1730

року // Запписки історнко-філологічного відділу ВУАН -К ,1928 -С 213
291 Козубенко К1 Яготинська сотня за даними ревізії 1723 року // Записки

Полтавського І НО -Полтава, 1925 -Вип Ill -С 219, 221
292 Козубенко К Слідство про хутори в сотнях Яготинській і Березанській 1730

року// Запписки ісгорико-філологічного відділу ВУАН -К ,1928 -С 213
293 Генеральное следствие о маетностях Переяславского полку С 18
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Прохор в 1720 р. отримав універсал Скоропадського, який

згорів в 1748 р. під час пожару в Переяславі. Рід володів
землями в с.Велика Каратуль (3 ниви), с.Мала Каратуль (10
нив), с.Циблі (7 нив), з сінокосами і млином в Гельмязові.

III.

3. Михайло Карпович (бл.1725-?) - навчався в КМА

(1736), потім переяславському колегіумі (1738). У 1749 р.

продав спадковий хутір швагру Євстафію Касьяновському,
жителю переяславському за 200 рублів 2

4. Роман Карпович (1726-1749-?) - навчався в КМА

(1736), потім в переяславському колегіумі (1738) 2
- Євдокія Карпівна - в 1766 р. її дядько по матері чернець

Олексій Прохорович в спадок передав частину крамниці в

Переяславі294 2

Ч.: Євстафій Касьяновський, грек. У 1751 р. зі згоди

дружини і тещі продав хутір, куплений ним у Михайла

Бурляя бунчуковому товаришу Олексію Маленовському за

800 рублів і передав купчі і універсали Скоропадського
Гаврилу Бурляю (1717 р.) і Д.Апостола (1728 р.) дані батьку
Михайла Карпу Бурляю295. Полковий трубач
переяславський, полковий канцелярист переяславський (1764),
знаходився під Віднем.

- Тетяна Карпівна 2

Ч.: Гнат Стасевич, писар магістрату переяславського.
ВОЛЕВАЧІ

I

1. Іван Степанович (1741-?) - абшитований військовий

товариш (1786). Мав 95 підданих в м.Потоки

Катеринославського намісництва і в с.Соснова Переяславського повіта.
Д.: Настасія Гулак, донька бунчукового товариша.
2. Дмитро (бл.1737-1782-?) - службу розпочав в 1760 р.

Брав участь в турецькому поході. Сотник (з 1779 р.).
II

2. Гаврило Іванович (1771) 1

3. Яків Іванович (1776) 1
- Пелагея Іванівна (1769) 1

™ ЦДІАУК, ф 57, оп 1. спр 278, арк 108
295 ЦДІАУК, ф 57. on І. спр 314, арк 415
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- Олександра Іванівна (1774) 1

-Уляна Іванівна (1781) 1

С.Полежай

Козацькі родини Богданенків, Вашків, Древенків, Обер-
теїв, Петруненків, Чалих, Шульги. Існувало вже в 1622 р.296.
В Троїцькій церкві священиком був Матвій Григорович Ко-

зачинський (1738-1745)297. Козак Стефан Трубецький навчав

свого сина Самійла в переяславському колегіумі (1768). В

1723 р. більше половини козаків - це нововписані піддані
переяславської ратуші.

С.Плужники
Плужниківські козацькі родини Бороданів, Бутів,

Кривенків, Мусиченків, Педусенків, Харченків, Ярмаків. В 1723

р. в селі залишилося лише дві козацькі вдови, але на цей час

з володінь Кантакузіної нововписалося в козацький реєстр
17 її підданих. Проте, в 1726 р. залишилося лише 7. Частково

належало до переяславського магістрату, частково входило

до описних кантакузинських маетностей (1768). В 1781 р. в

селі збереглась лише 1 козацька хата.

Рід ХАРЧЕНКІВ в сотні фіксується реєстром 1649 р. У

сотні записані Васько і Іван Харченки298.
II.

Петро Харченко - козак плужницького куреня

яготинської сотні у 1726-1732 рр., у 1736 р. він записаний в реєстрі
разом з братом Степаном Брагою.

Федір службу розпочав з 1717 р., був в прикордонних

нарядах, конвоював турецького посла (1741), комісар (1742-
1743), значковий товариш, в 1758 р. абшитований

військовим товаришем. Раніше 1723 р. одружився з донькою

Федора Кохна Пелагеєю.

У 1741 присягав з сином Гаврилом та племінниками

Андрієм, Гаврилом і Андрієм;299 у 1743 р.
- козак 5 ст.. В

1763 р. продав х.Петрувщина писарю полковому

переяславському Стефану Карлицькому. У 1767 р. уже абшитований

296 Воссоединение Украйни с Россией Т І -С 37

297 Ведомость о школах и учениках свящеио-причетннческих детях при доме

Архирейском Переяславском обретающихся 1745 г // ПЕВ -№ 18 -С 623
298 Реєстр Війська Запорозького 1649 року - К , 1995 - С 327-328
299 Там само, ф 51, оп 3, спр 8236, арк 322 зв
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військовий товариш Федір володів предківським хутором, на

який мав «крепости» 1691, 1700, 1715 і 1745 рр., а також

грунтами біля с.Плужники, ствердженими його батьку в

1712 р. обопільним урядом переяславським300. Відомі рідні
брати Федора військовий товариш (1766) Гаврило Харченко
та Матвій Харченко, священик с.Лісняки (1760)301.

Федір з родиною жив у с.Горбані. Його доньки: Ганна

(1739-1774�?) - Ч.: возний яготинський Тимофій
Леонтійович Згурський; Євдокія (1744�1774�?) - Ч.: значковий

товариш Романовський; Дар�я (1746-1774-?) - Ч.: Андрієвсь-
кий Іван, священик с.Лехнівці Березанської сотні. В 1765 р.

Федір Харченко уступив йому кузню в Переяславі; Параска
(1748-1774-?) - Ч.: Пелехов, військовий канцелярист; Марія
(1752�1774�?) - Ч.: син протопопа баришівського Ісаєвича302.

Іван Харченко - козак 3 статті плужниківського куреня

(1732-1741)303. У 1732 і 1736 рр. записаний разом зі свояками

(їх названо зятями у 1738 р., тобто це чоловіки сестер)
Данилом Кузьменком та Уласом Хлібороденком Циганом,
теж козаками 3 статті. Вони всі жили в одному дворі в різних
хатах304. В нього був племінник Матвій.

Олексій - козак (1741), брат Івана.

Ілля - козак (1741), брат Івана.

Гаврило Федорович (1727-?) - військовий товариш (з 1758)
Іван Петрович - козак 5 ст. 1738-1763 р.
Олексій Петрович - козак (1763)
С.Капустинці
Капустинцівські козацькі родини Безпалих, Бовтруків,

Браженків, Бровків, Бровченків, Бутенків, Гергезенків, Грин-
ченків, Давнів, Даценків, Дмитренків, Дудченків, Євтушен-
ків, Забузьких, Ігнатенків, Ільєнків, Кобишів, Козубів, Ко-

лесниченків, Костирок, Кулименків, Лесивенків, Лисих,
Настенків, Пилипенків, Попенків, Пустовустків, Сорок, Та-

ратаєнків, Тачків, Ткачів, Хутченків, Шабалтаїв, Швеців,
Шелехів, Щербин.

300 Там само, ф 57, on 1, спр 318, арк 76
301 Там само, ф 57, on 1, спр 311, арк 333
302 Там само, ф 54, оп 2. спр 262.

303 ЦДІАУК ф 51, оп 3, спр 19336
304 Там само ф 51, оп 3, спр. 19365, арк 183
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11 грудня 1690 р. військовий товариш Павло Самойло-

вич Добронизький отримав гетьманський універсал на

с.Капустинці Яготинської сотні305. В 1723 р. більше чверті
козаків - нововписані піддані генеральші Кантакузіної. До
капустинського куреня, яким керували Василь Даценко
(1723р.), Данило Давна (1726 р.), належало і с.Плужники. В

1766 р. Вишневські захопили землі у козаків с.Капустинців
Кобзаренка і Куленка306.

КУЛІНЕНКИ (КУЛІНСЬКІ)
1.

1. NNN (7-1636-7) - козак, житель с.Капустинець
Яготинської сотні, або сусіднього (його внуки належать до козаків

3-ї статті, що означає грунтовні, можні, живуть на дідівській

землі).
II.
2. NNN (7-1656-7) -

козак, житель с.Капустинець
Яготинської сотні 1

3. NNN - козак, житель с.Капустинець 1

III.

1. Іван (1676-1766-?) - козак, значиться за ревізіями 30-40-х

років, живе у 1766 р. в одному дворі з сином Петром,
племінниками і онуками. До двору спільної землі Куліненків
на 541 1/3 днів307 2

Д.: NNN

5. Гнат (7-1732-1736-?) - козак 3 статті капустинського

куреня, жив з братами на одному дворі в різних хатах (1732-
1736)308, козак виборний309 2

6. Михайло (?-1692-1752-раніш 1766)310*- козак (1732-
1752), у 1743 р. з ним проживала невістка Мотря, а у
1748 р.

- брат Іван 2

Д.: Євдокія NN (1676-1766-?)3"

305 Модзалевский В Л Малороссийский родословник-К , 1908 -ТІ- С.411
306 ЦДІАУК, ф 54, оп 1. спр 453, арк 1
307 ЦДІАУК, ф.57, on 1, спр 317
3(жТам само, ф 51. оп З, спр 19365, арк 181
309 Там само, ф 51, оп З, спр 19366, арк 165
3,0 Там само, ф 51, оп 3, спр 19365, арк 6
3,1 Там само, ф 57 on 1, спр 317 арк 7
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7. Павло (7-І726-1748-?) - значиться в 1726 серед убогих312,
козак 4 статті (1748), записаний разом із зятем Іваном З

8. Григорій - значиться за ревізією 1736 р. разом з

братом Павлом серед козаків 4-ї статті313 3

IV

9. Петро Іванович (1721-1766-?) -

у 1766 р. козак вибор¬
ний, живе в першій хаті великого родинного двору в якому
13 хат, в 7-13-й хатах жили підсусідки 4

Д.: Феодосія Матвіївна (1726-1766-7)
10. Василь Михайлович (1712-1766-7) 6

Д.: Уляна Опанасівна (1721-1766-7)
11. Федір Михайлович (1715-1766-7) 6

Д.: Пелагея Іванівна (1715-1766-7)
12. Яків Михайлович (1715-1766-7) - психічно хворий 6

13. Данило Михайлович (1717-1766-7) 6

Д.: Катерина Григорівна (1721-1766-7)
14. Юхим Михайлович (1726-1766-7) 6

Д.: Олена Мойсеївна (1731-1766-7)
V.
15. Микита Петрович (1750-1766-7) 9
16. Семен Петрович (1757-1766-7) 9

-Уляна Петрівна (1755-1766-7) 9

17. Степан Васильович (1741-1766-7) 10

Д.: Феодосія Семенівна (1744-1766-7)
18. Михайло Васильович (1744-1766-7) 10

Д.: Параска Петрівна (1744-1766-7)
19. Ананій Васильович (1748-1766-7) 10

20. Йосип Васильович (1753-1766-7) 10
21. Данило Васильович (1757-1766-7) 10

-Гафія Василівна (1750-1766-7) 10
- Марія Василівна (1756-1766-7) 10

-Тетяна Василівна (1760-1766-7) 10

22. Василь Федорович (1742-1766-7) 11

Д.: Феодосія Семенівна (1743-1766-7)
23. Ісай Федорович (1744-1766-7) 11

312 ІР НБУ, ф І, № 54337, арк 5
313 ЦДІАУК, ф 51, оп 3. спр 19366, арк 16

86



-Домінікія Федорівна (1750-1766-?) 11
- Параска Федорівна (1756-1766-?) 11
- Євдокія Федорівна (1759-1766-?) 11
24. Пилип Данилович (1746-1766-?) 13

Д.: Устина Данилівна (1748-1766-?)
25. Юхим Данилович (1760-1766-?) 13
26. Марко Данилович (1765-1766-?) 13
- Мотрона Данилівна (1752-1766-?) 13
- Параска Данилівна (1754-1766-?) 13
- Феодосія Данилівна (1758-1766-?) 13

-Гафія Данилівна (1761-1766-?) 13
-Тетяна Данилівна (1764-1766-?) 13
27.Іван Юхимович (1752-1766-?) 14
28. Степан Юхимович (1763-1766-?) 14
29. Онисій Юхимович (1765-1766-?) 14
- Марта Юхимівна (1756-1766-?) 14
- Мотрона Юхимівна (1762-1766-?) 14

VI.

30. Василь Степанович (1763-1766-?) 17

31. Мойсей Степанович (1765-1766-?) 17

32. Іван Васильович (1765-1766-?) 22
- Євдокія Василівна (1764-1766-?) 22
- Олена Василівна (1765-1766-?) 22

X.

1. Crop Кулінський (7-1884-1904-?) - житель С.Капустинці.
XI.

2. Іван Єгорович (1904-1993-?)- житель С.Капустинці 1

Д.: Ольга Павлівна Кулінська (1909-1993) (це її дівоче

прізвище, як і її матері Параски), народилась і жила в

С.Капустинці. Вона старша із сестер: Євдокія Павлівна (1913-

1995) -Ч.:Ганжа Федір Якович (житель С.Капустинці) та

Ганна Павлівна (1915-2002-?).
XII.

3. Іван Іванович (нар. 1934) 2

4. Михайло Іванович (нар. 1939.1.01) -

народився в

С.Капустинці, живе в м.Києві (2002) 2

Д.: Антоніна Іванівна Карпеєва (нар. 1942.1.04.).
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XIII.

5. Андрій Михайлович (нар. 1973.6.05.) 4

-Євгенія Михайлівна (нар. 1968.1.05.) 4

ЗАБУЗЬКІ

Семен - «польовий козацький вождь» поруч з Ганджою і

Джулаєм (1647)314, служилий шляхтич коронного хорунжого.
Кампанію 1649 р. провів під його началом, а 7 липня 1649 р.
в обозі під Тороповом король видав йому універсал на

гетьманство. Але гетьманство протягнулося лише до серпня
цього ж року, коли (25 серпня) його затвердили войтом

Кружик в Премиській землі.
Денис Забущенко - козак сотні Романенка (1649).

Григорій Забузький - козак сотні Коваленка (1649).

Марко Забузький - козак сотні Коваленка (1649).
I

Андрій
Федір - на уряді переяславському (1660)315, осавул

полковий переяславський (1664-1671316). В січні 1671 р. учасник

старшинської ради в Батурині, яка обрала наказним

гетьманом Василя Ігнатовича. Хорунжий полковий переяславський
(7-1672-?).

II

Роман Андрійович (7-1663-1711-?) - полковий осавул

переяславський (7-1693-7)
Д.: Настасія Ілляшенко.

Дмитро - козак любарський. В 1710 р. продав Іван

Іллюшенко грунти в Дем�янинцях і Харківцях.
ИГ
Іван Дмитрович (?-ран.171О)
Д.: Катря Іваниха (7-1693-1710-?)3'7.
Іван (?-ран. 1726) - козак с.Любарець318.
Д.: NNN (7-1710-1726-7)

Петро - убогий козак капустинського куреня (1726).

314 Памятники KK (1898) T 1 - С 173
315 ІР НБУ, ф І, №272, арк.7
316 ЦДІАУК, ф 57, on І, спр 287, арк.9.
317 ЦДІАУК, ф 57, on 1, спр 282. арк 123
З'й ІР НБУ, ф І, № 54336-54337, арк 20
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ТИМКІВСЬКІ

І.

1. Антон - жив у XVII ст. на Правобережжі.
II.

2. Тимофій Антонович - козак Бубнівської сотні Пе¬

реяславського полку, вийшов із-за Дніпра після Прутського

миру 1

III.

3. Василь Тимченко (?-1700-1749.06) - козак Терехтими-
рівської сотні (1738), купив у городового отамана

переяславського Степана Гаптаренка за 20 рублів двір в Переяславі319,
переселився з Бубнова до Переяслава, залишив військову
службу в 1740 р., у 1744 - прийняв постриг в Печерській
лаврі під ім�ям Віталія 2

Д.: Настасія Решотківна, жителька с.Леплявого

Переяславського полку.

IV.

4. Назар Васильович Тимківський (?-1720-1749-?) - козак

переяславський, настоятель Покровської церкви в с.Войтівці
Яготинської сотні (1749-1768-?) .3

Д.: Анастасія Іванівна Просяницька, донька

переяславського городового отамана.

V.

5. Іван Назарович - студент школи граматики

переяславського колегіума (1768) 4

Яготинська гілка:

І.

1. Олексій (Антонович ?)
??

2. Пантелеймон Олексійович (?-1700-1752-?) - священик

михайлівський с.Капустинець (1738-1752-?) 1

III

3. Іван Пантелеймонович (бл.1725-?) - студент КМА

(1736-1738), навчався в переяславському колегіумі (1738-?)...2
4. Василь Пантелеймонович (бл.1730-?) 2

5. Михайло Пантелеймонович - священик

михайлівський с.Капустинець (1749) 2

ЦДІАУК. ф.57, оп 1. спр 278, арк 112
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6. Григорій (7-1752-1768-?) - священик михайлівський

с.Капустинець (1768) ?

7. Федір - службу розпочав в 1756 р. полковим канцеля¬

ристом, з 1762 р. - сотенний осавул, з 1768 р.
- військовий

товариш, з 1.03.1773 - вакансовий полковий осавул. Поч-

мейстер переяславський (з 1776) ?
Д.: Терлецька Ганна, донька військового товариша.
IV

7. Павло Григорович -

учень школи риторики
переяславського колегіума (1768) 6

- N Григорівна Тимківська, донька священика

капустинського. Народила синів Дем�яна і Петра 6

Ч.: (1774) Лаврентій Курін, осавул І полкової сотні.

СОРОКИ

Федір з сином Григорієм - козаки 3 статті (заможні,
служать з дідівської і батьківської землі) капустинського куреня
(1732)�2о

Петро - козак 5 ст. нечипорівського куреня (1743)
Юхим - козак с. Капустинців Яготинської сотні (з

1768.24.01), полковий канцелярист переяславський (з
1773.29.10).

ДОЛЖЕНКИ
Марко, Матвій і Улас Долженки - рідні брати, козаки 4

статті капустинського куреня (1732)320321

322Степан - виборний козак лісняківського^ куреня у 1736-

1752 р. У 1738-1743 рр. з ним записаний брат Йосипом.
Останній відбував службу. У 1748 р. володіли хутором в 2 хати.

Степан з братом Федором - козаки 6 ст. Ничипорівсько-
го куреня (1748)322

С.Нечипорівка
Козацькі родини Бережненків, Бобиченків, Боханенків

(Боханів), Бурм, Гіантовських, Даниленків, Лук�яненків,
Мормулів, Остапенків, Панасенків, Педоричів, Полещенків,
Поповичів, Стрижаків, Швединків, Шийків, Юрченків.
Володів яготинський сотник, а потім полковий осавул Логвин

320 Там само, ф 51, оп 3. спр 19365. арк 181

321 Там само, ф 51. оп.З, спр. 19365. арк 18 Ізв
322 Там само, ф.51, оп 3. спр 19346. арк 305 зв

90



Рокитний. Його син значковий товариш Іван Рокитний в

с.Нечипорівці мав 14 підданих (1723). В 1733 р. заставив село

бунчуковому товаришу Андрію Думитрашці-Райчі і пішов в

похід, в якому загинув. Його вдова Настасія Прокопівна
підтвердила заставу в 1739 р., а син Василь в 1759 р. продав
село Федору Андрійовичу Думитрашці-Райчі323.

БОХАНИ-БОБИРІ

I.

У реєстрі 1649 р. в Яготинській сотні записані Євтух

Бобиренко і поряд Грицько Бобирів зять324.

II.

Кирило Бохан (?-1670-1689-?)
Антон Бохан-Бобир (7-1680-1701-?)
III.

Михайло Кирилович Бохан (1689-1766) - козак нечипо-

ровського куреня у 1726-1738 рр.- Д.: Єфросинія Данилівна
N (1706-1777-?). У них діти (у 1768 р. вони спільно

володіють двором325): Григорій Михайлович (1713/25�1777�?) -

Д.: Ганна Омелянівна N (1729-1777-?) (у них: Степан (1766-

1768-?), Гнат (1767-1768-?), Марія (1748-1760-?), Уляна

(1753-1760-?), Настасія (1760-1768-?)); Кирило Михайлович

( 1738-1777-?) - Д.: Тетяна Григорівна N (1740/43-1777-?) (у
них: Герасим (1762-1768-?), Михайло (1762/64-1777-?), Федір
(1766-1777-?), Параска (1760-1777-?), Єлизавета (1772-1777-
?), (Стефан 1775-1777-?)); Петро Михайлович (1742-1777-?)-
Д.:3іновія Антонівна Щербакова (1745-1768-раніш 1777). їх
діти у 1777 р.: Микифор (12 р.), Марія (7 р.), Марфа (4 р.)326;
Домінікія Михайлівна (1750/52-1768-?).

У 1762 р. в Нечипорівці жив козака Михайла Бохана

племінник Омелько Бохан.

Іван Антонович Бобир-Бохан (1701-1777-?), у 1760 -

вдов, у 1766 - Д.: Параска Петрівна (1720-1777-?)327. Житель

с.Нечипорівки, козак нечипорівського куреня у 1726-1741

323 Кривошея І. Генеалогічні розписи козацько-старшинських родин
Яготинської сотні Переясласького полку (XVH-XVIII ст) // Генеалогічні записки

Українського геральдичного товариства
- Біла Церква 2000 - С 25-26

324
Реєстр Війська Запорозького 1649 року - К

, 1995 - С 328.
325 ЦДІАУК, ф.57, on 1, спр.327, арк. 124
326 Там само, ф 990, on 1, спр. 1181 арк.
327 Там само, ф.990, on 1, спр 1181. арк.
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(крім нього у 1726-1736 рр. в цьому ж курені записаний Іван

Бохан, а у 1732-1736 з братом Миколою)328, у 1759 р.
представив у сотенну канцелярію купчі на володіння придбані
ним в сотні з 1741 р. У 1763 р. Іван Антонович Бохан разом з

синами Іваном, Петром, Семеном, Михайлом і Левком
Боханами продав луку, куплену ним у 1741 р. гетьману Розумов-
ському. У Івана Антоновича - рідні брати Федір (1738) і

Ілля, і братаничі Кіндрат та Федір Бохани. Вони разом
володіли хутором. У 1759 р. в Нечипорівці жила вдова козака

Федора Бобиря Параска.
У Івана Антоновича діти: Іван Іванович (1725-1777-?) -

Д.: Марія Василівна (1734-1777-?), у них син Іван (1762-
1777-?); Петро Іванович Бохановський -

писар сотенний

яготинський (1759-1767)3» - (1735�1766�?) - Д.:бл.1763 Наталя
Федорівна (1743�1777�?) (у них: Ксенія (1764-1777-?),
Олександра (1767-1777-?), Іван (1771-1777-?), Павло (1773-1777-
?), Марія (1776-1777-?)); Семен Іванович (1739-1777-?) - Д.:
бл.1762 Марія Василівна (1743-1777-?); Марина Іванівна

(1742-1766-?), Михайло Іванович (1745-1777-?) - Д.: Євдокія
(1748-1777-?), Ірина Іванівна (1748-1766-?), Леонтій
Іванович (1751-1777-?), Тетяна Іванівна (1754-1777-?), Домінікія
Іванівна (1757-1777-?), Федір Іванович (1764�1777�?)330, Яків

Іванович (1767-1777-?).
Сидір Бохан - козак 4 статті нечипорівського куреня

(1732-1736)33�.
АНАТІЄНКИ
1.

I.Олексій, вийшов разом з сином, залишивши родові
маєтки в м.Сочаві332.

II.

2. Єнатій Миронів Алой (?-1667-1738) - вийшов з

Молдавії і осадив хутір (Безуглівський) 333 1

Д.: 1) Сафа Волошка334.

Там само, ф.51, оп.З, спр.19362, 19336,19335, ІР НБУ, ф.І, №54337
329ЦДІАУК, ф.57, оп.І, спр.312, арк 245.
330 Там само, ф 990, on. 1, спр.322. арк. 88.
331 Там само, ф.51, оп 3. спр. 19365, арк. 179 зв

332 Там само, ф. 193, оп.І, спр 487, арк.27
333 Там само, ф.57, оп.І, спр.ЗЗЗ, арк.54.
334 ІР НБУ, ф'.І, спр 51676, арк 110.
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2) Євдокія NN (7-І 727-1744-ран. 1752)335, у 1727 р.
жителька безуглівська продала хутір Ржавський війту
ніжинському Петру Тернавіоту за 2300 золотих33*.

III.

3. Максим Єнатієнко (?-1752-ран. 1767) - полковий

канцелярист , 2

4. Микола Єнатієнко (1708-1777-7) - значковий товариш

(1767), в 1738 р. був в Ніжині «у греков» В 1765 р. разом з

братом Яковом судився з черницею Києво-Вознесенського

Флоровського монастиря Меланією, якій не повернули

борг 337 2

Д.: Олена Назарівна N (1725-1777-7).
5. Яків Єнатієнко (7-1735-1767- раніш 1777) - значковий

товариш 2

Д.: Дар�я Стефанівна N (1730-1777-7).
-N Єнатіївна 2
Ч.: Григорій Риза (?-1732-до1767) - індукар в

Переяславі (1732-1752)338, значковий товариш, грек за походженням.

В 1749 р. продав Олексію Малиновському крамницю в Пере-
яславі33�. Риза Іван Григорович (бл. 1723-7), син міщанський з

Переяслава навчався в КМА (1736), а потім в

переяславському колегіумі (1741)*336 337 338 339 340. Василь Григорович Риза (1717-1771-

ран.1775) - військовий товариш (1765-1767-7). Мав володіння
в с.Безуглівці (46 душ) Яготинської сотні, хуторі Підсівному
Терехтимирівської сотні (9 душ), Переяславі. Був одружений
з Єфросинією Йосипівною Дараган (1727-1775-7),
двоюрідною сестрою полковника київського Юхима Дарагана341.

IV.

6. Йосип Максимович (7-1767-1780-7) - полковий кан¬

целярист (1767), сотенний писар (1780) З

7.Йосип Миколайович (1752-1777-?)342 4

8. Петро Миколайович (1753-1777-7) 4

135 ЦДІАУК, ф.54, on. 1, спр 257, арк 2
336 Там само, ф 57, оп.1, спр 315. арк.92
337 Там само, ф 54, on І, спр230, арк З
338 Там само, ф.51, оп.З, спр 19365. арк 271
339 Там само, ф 57, оп.1, сир 278, арк 110.
340 ІР НБУ, ф. 160, № 172, арк 14.
341 Там само, ф 57, оп 1 сир 327, арк 352
342 ЦДІАУК. ф 990, on І.спр 1181. арк.271
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Д.: Тетяна Федорівна N (1755-1777-?).
9. Федір Миколайович (1755-1777-?) 4
10. Хома Миколайович (1759-1777-?) 4
-Уляна Миколаївна (1762-1777-?) 4
11. Олександр Якович (1755-1777-?) 5

Д.: Стефанида Коркіївна N (1758-1777-?).
12. Іван Якович (1757-1777-?) 5
- Марфа Яківна (1760-1777-?) 5
- Єфросинія Яківна (1761-1777-?) 5

БАЧЕЇ

І.

1. Іван Бачей

2. Мойсей (7-1710-1743-?) - козак убогий яготинський

(1726-1738), осавулець (1743).
II.

3. Микола Іванович (1722-1766-?) - козак 7 статті лісня-

ківського куреня (1748-1752). У 1766 р. Микола купив праді-
дизні грунти Гопкалів, козаків памфільських343 1

4. Матвій Іванович - козак яготинський (1752) 1

III.

5. Олексій Миколайович (1747-1778-?) - значковий

товариш (з 1777) З

Д.: NNN, донька священика.

6. Федір Миколайович (1755-1760-?) З

7. Петро - значковий товариш (з 1777) ?

Д.: N Іванівна Коркач, донька значкового товариша.
8. Гаврило - значковий товариш (1778) ?

-Варвара Миколаївна (1746-1760-?)344 3

ШИЙКА
І

1. Яків (?-1689-1736-?)- козак 3 статті нечипорівського
куреня (1726-1736)345.

2. Гнат - козак нечипорівського куреня (1731).
3. Федір Шийка - козак 5 статті нечипорівського куреня

(1732), коней втратив, але зміг знову придбати і відбувати
кінну службу346.

343 ЦДІАУК, ф.57, оп.1, спр ЗІ 1, арк 456.
344 Там само, ф 990, оп 1. спр.322, арк.313.
345 Там само, ф.51, оп.З, спр 19366, арк 294 зв.
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II

4. Євсевій Якович (1709-1777-?) - козак 4 статті, жив з

братом Панком на одному дворі (1743-1748), вдовець

(1777)346347, житель с.Ничипорівка 1

5. Панко Федорович - козак 3 статті (1732-1743),
записаний разом з батьком (1736), отаман нечипорівського
куреня (1741), його племінник Василь Яреманенко (1741) ...З

6. Федір Федорович (7-1741-?) З
7. Антон Федорович (7-1741-?) З
III
8. Семен Євсейович (1733-1777-?) 4

Д.: Марія Іванівна N (1740-1777-?)
9. Іван Євсейович (1735-1777-?) 4

Д.: Марія Федорівна N (1740-1777-?)
10. Карпо Євсейович (1747-1777-?) 4

Д.: Стефанида NN (1749-1777-?).
IV
11. Іван Семенович (1768-1777-?) 8
12. Леонтій Семенович (1773-1777-?) 8
- Мотрона Семенівна (1775-1777-?) 8

13. Самійло Іванович (1764-1777-?) 9
14. Василь Іванович (1769-1777-?) 9
- Євдокія Іванівна (1773-1777-?) 9
- Ганна Іванівна (1775-1777-?) 9

15. Самійло Карпович (1773-1777-?) 10

-Дар�я Карпівна (1775-1777-?) 10

БУРМА

І

1. Федір (?-1690-1732-?) - курінний отаман с.Нечипорів-
ки Яготинської сотні (?-1723-1726348-?). В 1722 р. купив землі

у жителів нечипорівських Харка і Стецька Даниленків і

Леська Мовчана, на яких побудував хутір349. Козак 3 статті

нечипорівського куреня (?-1731-1732-?).

346 Там само, ф 51. оп 3. спр 19365, арк 180
347 Там само, ф 990. on І. спр 1181, арк. 199
348 Козубенко К І Яготинська сотня за даними ревізії 1723 року // Записки

Полтавського ІНО - Поліава,1925 Вип З -С 218; ІР НБУ, ф.І, № 54337, арк 69
349 Козубенко К Слідство про хутори в сотні Яготинській та Березанській 1730

року С.213
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II

1. Пилип Федорович (1710-1763) - козак, значковий

товариш (1733-1760), бездітні. Тетамент 1763 р., в якому
абшитований значковий товариш заповів рухоме майно дружині
Анастас», а грунти братам350 1

Д.: Анастасія Герасимівна N (1721-1766-?)351, у 1763 р.
вона підписала мировий розпис з братом померлого чолові¬
ка Василем Бурмою, козаком яготинським.

1. Яків Федорович (1722-1760-?) 1

Д.: Горпина Іванівна N (1729-1760-?).
1. Василь Федорович (1724-1777-?) з ним в одному дворі

у 1777 р. жили: Данило Омелянович (1744-1777-?)-Д.:
Параска (1750-1777-?) з синами Мойсеєм (1773-1777-?) і Федором
(1775-1777-?) та зять їх Тимофій Ши..(1745-1777-?)-Д.:
Параска (1749-1777-?) з дітьми Тетяною (1768-1777-?), Стефаном
(1771-1777-?) та Яковом (1773-1777-?)352 1

Д.: (з 1761) Катерина Опанасівна N (1739-1777-?).
III.

2. Максим Якович (1752-1777-?) З

Д.: Гафія (1754-1777-?)
- Марфа Яківна (1756-1760-?) З

3. Йосип Якович (1764-1766-?) З
- Марфа Яківна (1756-1766-?) З
- Степанида Яківна (1762-1777-?) З
- Єфросинія Яківна (1759-1777-?) З
- Варвара Василівна (1761-1777-?) 4
- Варвара Василівна (1766-1777-?) 4

С. Дениси - козацькі родини Голованів, Зайченків, Іва-

ненків, Ігнатенків, Ісаєнків, Коркачів, Мареничів, Марчен-
ків, Осипенків, Остапенків, Поповичів, Сотників, Тищенків,
Ткачів, Чепурних, Чубиків. В 1723 р. більше чверті козаків -

це нововписані піддані переяславської ратуші.

35и ЦДІАУК, ф.57, оп 1, спр.311, арк.90
351 Там само, ф.990, on І, 322. арк 287.
352 Там само, ф 990, оп 1, спр 1181, арк.212
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ВОРОБ�Ї
Іван - козак сотнів Івана Бабича (1649), сотник, в жовтні

1660 р. повернувся з польсько-татарського полону353.
Полковий осавул переяславський. Зберігся синодик його роду:

Максим, Любов, Іван, Любов, Тиміш, Юстина, Павло, Іван,
Марія, Ксенія.

Онисько - козак сотні Івана Бабича (1649)354.
Хома - козак Яготинської сотні (1649)

Кирило (7-1673-1737-7) - житель демянцівський, а потім

денисівський. Грунти в Дем'янчинцях продав ЗО липня 1694

р. пану Самойлу Панасенку355 і переселився в Дениси.
Василь - брат Кирила, житель дем�янцівський (1694).
КОРКАЧІ
І.
N - козак денисівський
II
N - козак денисівський
III
N - козак денисівський
IV

Федір (7-І705-1748-?) - виборний козак денисівського
куреня (1726-1748). У 1741 р. з ним присягали сини Самійло,
Іван, Семен і племінники Микола, Яків та Іван. З ним у 1748

його братанич Яків.
Максим (7-1711-1743-?) - у 1732 р. продав дубовий гай

прадідизний і дідизний у с.Дениси356, виборний денисівського
куреня (1736-1743), його син Антон і зять Лесько Гулак -

підпомічники у 1736 р. Жили в одному дворі в різних хатах357.

Павло - виборний, брати Данило та Іван його брати
козаки-підпомічники у 1736 р., жили в одному дворі. У 1741

р. Павло мав синів Григорія і Федора і племінника Федора.
У 1743 р Павло та Іван козаки 5 статті.

Данило - козак (7-1736-7)

353 Акты Московского государства. Т.З. Разрядный приказ. Московский стол.

1660-1664-СПБ, 1901.-С.199.
Ы Реєстр...С.325
333 ЦДІАУК, ф.57, оп.1, спр 282, арк.82
336 Там само, ф 57, on 1, спр.ЗІ 1, арк.387.
337 Там само, ф.51. оп.З, спр 19366, арк.ЗОО
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Іван - козак (1736-1752), записаний з племінниками

Федором і Григорієм (1748), у 1752 р. разом з племінниками

Сидором, Григорієм та Іваном

Яків - виборний козак денисівського куреня (1736), його

брат Семен - козак-підпомічник.
II.
Самійло Федорович (?-1741-1752-?)
Іван Федорович (7-1741-7)
Семен Федорович (7-1741-?)
Микола (7-1741-?), Яків (7-1741-1748-7), Іван (7-1741-7) -

племінники Федора
Антон Максимович (7-1736-7)
- Максимівна

Ч.: Лесько Гулак, козак-підпомічник (7-1736-7)
Іван Павлович - 1752 р. разом з братами Сидором,

Григорієм та дядьком Іваном - козаки с.Дениси, сотенний

осавул яготинський (1758, 1761-1773). У 60-х роках скупив
багато грунтів навколо Денисів, виступав кредитором вдови

сотника яготинського Анастасії Купчинської. Жив у с.Де-
нисах, де мав 7 підданих358, шляхтич (1782)

Д.: Феодосія Кіндратівна Остранська, донька козака

с.Карпаї Остерської сотні.

Григорій Павлович

Федір Павлович (7-1743-1766-7)
Сидір Павлович (7-1752-1766-7)
Тимофій Павлович (7-1766-7)

Федір - убогий козак (1752)
Микола з братом Данилом Щербиненком і племінником

Яремою
III

Денис Іванович (1763-7) - служив при полковій

канцелярії переяславській (1775).
Галактіон Іванович (1767-7)
С. Черевки. Курінні отамани: Ющенко Дорош (1698),

Тищенко Петро (1723). Священик Опанас (1698). 14 грудня 1698 р.

358 ЦДІАУК, ф.54, оп.І, спр 1905, арк.27 зв.
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Дмитро Чередник продав за 20 золотих грунт в с. Черевках
Івану Судимі359.

С.Безуглівка
НАСТАСІЄВИ
І.
1. Іван Настасієв (1712-1760-?) - значковий товариш (?-

1752-1760-?)360.
Д.: Феська Дмитрівна N (1730-1760-?).
2. Петро Настасієв (1713-1760-?) - значковий товариш (?-

1752-1766-?), володів двором у с.Безуглівка разом з братом.
Д.: Марія Петрівна N (1730-1760-?)
II.

3. Іван Іванович (1755-1760-?) 1
- Євдокія Іванівна (1748-1760-?) 1
4. Іван Петрович (1742-1760-?) 2
5. Роман Петрович (1743-1782-?) - значковий товариш

(1766), військовий товариш (?-1777-1782-?), мав 48 хат

підданих в с.Безуглівці Яготинської сотні361 2

Д.: Катерина Василівна N (1746-1777-?).
6. Герасим Петрович (1762-1766-?) 2

7. Федір Петрович (1763-1766-?) 2
- Марія Петрівна (1747-1760-?) 2
- Юхимія Петрівна (1764-1766-?) 2

III

2. Стефан Романович (1762-1777-?) 5

Це далеко не всі розписи козацьких родин Яготиніцини.
Подальші пошуки вимагають допомоги всіх, кому не

байдуже наше історичне минуле.

359 Мотыжинский архив Акіьі Переяславского полка XVII-XVIII вв -- К , 1890

-С 14
360 ЦДІАУК. ф 990, on І. спр 322, арк 328
361 Там само, ф 193, оп 7, спр 15, арк 20
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висновки

Представлені родини були найбільш впливовими в сотні
в кінці XVII-XVIII ст. Проте це тільки частина

генеалогічних відомостей про козацько-старшинські родини
Яготинської сотні Переяславського полку. Подані розписи складають

основу і надалі будуть уточнюватись. Кожен розпис може

містити деякі неточності та умовності. Неточності закладені
вже в самому історичному матеріалі, який використовується

для розписів. Мова про дані метричних книг та сповідних
відомостей. Особливо багато розбіжностей містять щорічні
сповідні відомості. Варто пам�ятати, що їх писали звичайні

люди, а людям властиво помилятися.

Умовність поданих розписів заключається в

припущеннях, які мусять робити історики, коли мова заходить про час,

віддалений на кілька століть. У розписах біля такої

інформації стоїть знак питання (знак питання також замінює

невідомі дати). Досвід авторів свідчить, що інколи віднайдений в

архіві один факт може повністю змінити поколінний розпис

роду. Тому процес постійного пошуку і уточнення
- це

нормальне явище для істориків, які займаються генеалогічними

дослідженнями.

Отже, кожен, хто зацікавиться історією свого роду і

розпочне генеалогічне дослідження, повинен бути терплячим
і наполегливим. Результат пошуків обов�язково виправдає
ваші зусилля. Не все в нашому житті лежить у матеріальній
площині. Пам�ятайте про вдячних нащадків.
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